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ΤΡΕΙΣ «ΣΤΑ ΠΡΑΣΑ» 
ΜΕ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΖΥΓΟ

Την διαμαρτυρία της για τα 
μέτρα περιορισμού χρηματο­
δότησης της ιδιωτικής πρωτο­
βουλίας που ανακοίνωσε ο 
Διοικητής της Τράπεζας Ελλά­
δος κ. Χαλικιάς εκφράζει με τη­
λεγράφημά της προς τον 
υπουργό Εθνικής Οικονομίας 
η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλ­
λόγων Κρήτης.

Με το τηλεγράφημά της η 
Ομοσπονδία ζητά

•Την άμεση ανάκληση της 
υπ’αριθμ. 1636/9.11.1989 από­
φασης του διοικητού της Τρά­
πεζας της Ελλάδος.

•Τον σχηματισμό πολιτικής 
κυβέρνησης, η οποία να περιο­
ρίσει τα κρατικά ελλείμματα 
και να αναλάβει να χρηματο­
δοτήσει με υγιείς πόρους, και 
όχι με την στείρωση των χρη­
ματοδοτικών πόρων του τρα­
πεζικού συστήματος η οποία

δεν αποτελεί ορθόδοξη λύση.
Συγκεκριμένα στο τηλεγρά­

φημά της η Ομοσπονδία Εμπο­
ρικών Συλλόγων Κρήτης ανα­
φέρει:

Κύριε Υπουργέ,
Η Ομοσπονδία Εμπορικών 

Συλλόγων Κρήτης, διαμαρτύ­
ρεται έντονα για τα μέτρα πε­

Μ
Ανάκληση της απόφασης Χαλίκια ζητά 

η ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων
............ ' ....... ......... :

ριορισμού της χρηματοδοτή- 
σεως της ιδιωτικής πρωτοβου­
λίας, που ανακοίνωσε ο Διοικη­
τής της Τράπεζας της Ελλάδος 
κ. Χαλικιάς.

Σε μια περίοδο που ο ιδιω­
τικός τομέας της οικονομίας 
μαστίζεται κυριολεκτικά από 
άλυτα προβλήματα, και η πολι­
τική κρίση φθάνει σε αδιέξοδο, 
η ιδιωτική πρωτοβουλία πέ­
φτει θύμα των αλόγιστων ελ­
λειμμάτων του δημοσίου, και 
καλείται για άλλη μια φορά να 
υποστεί τις οδυνηρές επιπτώ-

σεις, παίζοντας τον κυρίαρχο 

ρόλο στην κάλυψη των τερά­
στιων αυτών δημοσίων ελ­
λειμμάτων.

Με την απόφαση αυτή, όχι 
μόνο διακόπτεται η δανειοδό­
τηση στον ιδιωτικό τομέα, αλ­
λά ανοίγει δρόμο στην παρά­
νομη αγορα χρήματος (τοκο­
γλυφία) που σίγουρα θα ανθί­
σει στον κλάδο μας, με όλες 
τις οδυνηρές συνέπειες για 
την ανάπτυξη του.

σύντομο χρονικό διάστημα 
στο κλείσιμο πολλών εμπορι­
κών και βιοτεχνικών επιχειρή­
σεων, στην άνοδο της ανε­
ργίας, και στην επιδείνωση της 
εθνικής μας οικονομίας ακόμη 
περισσότερο.

Ζητούμε: 1. Την άμεση ανά­
κληση της υπ’ αριθμ. 1636/ 
9.11.1989 απόφασης του διοι- 
κητού της Τράπεζας της 
Ελλάδος.

Παράλληλα θα οδηγήσει σε 2. Τον σχηματισμό πολιτι-

κής κυβέρνησης, η οποία να 
περιορίσει τά κρ ατικά ελλείμ­
ματα και να ανα.λάβει να χρη­
ματοδοτήσει με υγιείς πόρους, 
και όχι με την στείρωση των 
χρηματοδοτικών πόρων του 
τραπεζικού συστήματος η ο­
ποία δεν αποτελεί ορθόδοξη 
λύση».

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Το ίδιο θέμα εξάλλου θα συ­
ζητηθεί στο Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Εμπορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου που συνε­
δριάζει αύριο στις 6.30μμ.

Στην ίδια συνεδρίαση τα μέ­
λη του Δ.Σ. θα ενημερωθούν 
για τις ενέργειες του Συλλό­
γου σχετικά με το παρα­
εμπόριο.

Τρία άτομα συνελόφδπσαν 
από Αστυνομικούς του Τμήματος 
Ασφαλείας τις πρώτες πρωινές ώ­
ρες της Παρασκευής την ώρα που 
ο ένας από αυτούς έπαιρνε από 
«κρύπτη» σε αγροτική περιοχή Η­
ρακλείου ποσότητα χασίς την ο­
ποία είχε φυλάξει στον χώρο αυτό. 
Πρόκειται για τους Χρήστο Κου- 
γιεντή 33 χρόνων ιδ. υπάλληλο. 
Παρασκευά Μουλουδάκη 28 
χρόνων φανοποιό και Αργυρή 
Αγγουράκη 48 χρόνων καφεπώ- 
λη. Σύμφωνα με την Αστυνομία ο 
πρώτος διατηρούσε διαμορφωμέ­
νο χώρο (καβάντζα) από τον ο-

ποιο διακινούσε ναρκωτικά ενώ οι 
άλλοι δύο πήγαν μαζί του για να 
αγοράσουν χασίς. Στο χώρο αυτό 
βρέδηκαν και κατασχέδηκαν 97 
γραμμάρια χασίς μια ζυγαριά α­
κρίβειας και δύο κενά βάζα στα 
οποία ο Κουγιεντής φύλαγε ναρ­
κωτικές ουσίες. Επίσης σε σώμα- 
τικη έρευνα που του έγινε 
βρέδηκαν και κατασχέδηκαν 
12.000 δρχ. που σύμφωνα με τους 
Αστυνομικούς, προέρχονται από 
εμπορία ναρκωτικών ουσιών.
Στη φωτό το χασίς με τα 
«σύνεργα» που βρέθηκαν 
στην κρύπτη.
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ΣΕ ΜΠΑΖΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ
Τραγικό θάνατο βρήκε τις 

πρώτες πρωινές ώρες της Κυρια­
κής ο 20χρονος φοιτητής Πανα­
γιώτης Ρηγόπουλος από την 
Αμαλιάδα όταν καταπλακώθηκε 
στο εστιατόριο στο οποίο δού­
λευε στη Χερσόνησο από πτώση 
του δυτικού τοίχου και της ορο- 
)ής του καταστήματος. Η πτώση 

προήλθε σύμφωνα με τις πρώτες 
εκτιμήσεις από την μη λήψη ε­
παρκών μέτρων αντιστήριξης κα­
τά την εσκαφή του οικοπέδου 
δίπλα ακριβώς από το εστιατό­
ριο. Από την πτώση έπαθαν επί­
σης ζημιές ύψους 800.000 δρχ. 
διάφορα αντικείμενα που ήταν 
μέσα στο εστιατόριο.
• Τροχαίο δυστύχημα έγινε το α­
πόγευμα της Παρασκευής στον 
αγροτικό δρόμο Βαθιά-Αχεντρίά 
ιε θύμα τον 55χρονο Ευθύμιο 
Βουιδασκάκη. Το δυστύχημα έγι-

νε όταν ο Βουιδασκάκης ενώ ο­
δηγούσε ένα τρίκυκλο αγροτικό 
μηχάνημα έπαθε οξύ έμφραγμα 
μυοκαρδίου με αποτέλεσμα να 
χάσει τις αισθήσεις του και τον 
έλεγχο του τρικύκλου το οποίο 
προσέκρουσε σε τοίχο και στη 
συνέχεια ανατράπηκε. Από την 
νεκροψία που ακολούθησε προ- 
έκυψε ότι ο θάνατος δεν ήταν α­
ποτέλεσμα του τραυματισμού και 
ότι προηγήθηκε το έμφραγμα ε- 
ξαιτίας του οποίου έγινε το δυ­
στύχημα.
• Σοβαρά τραυματίσθηκε τις 
πρώτες πρωινές ώρες του Σαβ­
βάτου ο 23χρονος Γιάννης Περ· 
γαμάλης όταν η δίκυκλη 
μοτοσυκλέτα που οδηγούσε συγ- 
κρούσθηκε με Ι.Χ. φορτηγό αυτο­
κίνητο που οδηγούσε ο Κώστας 
Κανάκης 26 χρόνων από. το Η- 
ράκλειο.

Πομε ηα 
εκλογές Ανυποχώρητος στην Οικουμενι­

κή κυβέρνηση ο κ. Μητσοτάκης 
συναντήθηκε χθες με τα ηγετι­
κά στελέχη της Ν.Δ. πριν την τε­
λική αναμέτρηση.

Εμμένει στην κυβέρνηση «μά­
κρος πνοής» ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπανδρέου 
περιμένοντας ότι κι αυτή τη φο­
ρά θα χρεώσει το αδιέξοδο στον 
ΣΥΝ.

εκτοςαν
Ενώ όλα δείχνουν ότι οι επό­

μενες εκλογές θα έχουν κάτι 
από το χρώμα των Χριστουγέν­
νων, η τρίτη διερευνητική εν­
τολή δόθηκε χθες βράδυ στον 
πρόεδρο του Συνασπισμού Χα­
ρίλαο Φλωράκη ο οποίος συ-

νανιήθηκε γι’ αυτό τον λόγο 
με τον πρόεδρο τηςΔημοκρα- 
τίας κ. Σαρτζετάκη.

Στις προθέσεις του κ. Φλω- 
ράκη σύμφωνα και με την από­
φαση της πολιτικής επιτροπής 
του Συνασπισμού είναι να συ-

ζητηθεί στις επαφές του με 
τους κυρίους Μητσοτάκη και 
Παπανδρέου ο σχηματισμός 
κυβέρνησης κοινής αποδοχής 
με προγραμματική συμφωνία 
τα «12 σημεία» που πρόσφατα 
ανακοίνωσε ο Συνασπισμός.

Πολιτικοί παρατηρητές εκτι­
μούν ότι δεν αναμένεται τελε­
σφόρηση και της τρίτης 
διερευνητικής εντολής με α­
ποτέλεσμα να κριθούν όλα 
στην συνάντηση των πολιτι­
κών Αρχηγών με τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας την Παρα­
σκευή πιθανότατα.

Αξίζει να επισημανθεί ότι μέ­
χρι σήμερα δεν έχει γίνει καμιά 
ουσιαστική πρόοδος, των συ­
ζητήσεων ανάμεσα στους πο­
λιτικούς Αρχηγούς προκειμέ- 
νου να αποφευχθεί η εσπευ­
σμένη εκλογική αναμέτρηση 
(εκτός του Δεκεμβρίου). Πα­
ράλληλα και ενώ πλησιάζου­
με στην τέταρτη φάση η λύση

της «οικουμενικής» απομα­
κρύνεται καθώς σ' αυτήν δεν 
συμφωνούν για διαφορετι­
κούς λόγους το ΠΑΣΟΚ και ο 
Συνασπισμός.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ 
ΑΠΟ ΑΝΔΡΕΑ 

ΣΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ 
Την ανάγκη σχηματισμού ε-

νός κυβερνητικού σχήματος 
«μακρύς πνοής» που.να έχει 
την ικανότητα να εφαρμόσει 
ένα κυβερνητικό πρόγραμμα 
και να απαντήσει στα οξύτατα 
προβλήματα του τόπου, επα­
νέλαβε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
Ανδρέας Παπανδρέου μετά την 
κατάθεση χθες στις 6.30 στον 
πρόεδρο της Δημοκρατίας της

Κυβέρνηση κοινής αποδοχής 
προτείνει σταθερά ο Συνασπι­
σμός ενώ ο κ. Φλωράκης χθες α- 
πορρίπτοντας την πρόταση του 
ΠΑΣΟΚ πρόβαλε δώδεκα σημεία 
θεωρώντας τα καθοριστικά για 
τη συνεργασία.
δεύτερης διερευνητικής 
εντολής.

Παράλληλα ο κ. Παπανδρέ­
ου αναγνώρισε την ανάγκη 
διενέργειας εκλογών μετά τις 
γιορτές των Χριστουγέννων. Α- 
ναφερόμενος στην πρόταση 
του Συνασπισμού επανέλαβε 
ότι είναι ανεπίκαιρη πριν ολο­
κληρωθεί η διαδικασία των 
τριών διερευνητικών εντολών, 
ο κ. Παπανδρέου τόνισε ότι 
δεν θα είναι αξιόπιστη μια κυ­
βέρνηση που θα οδηγήσει ξα­
νά τον τόπο σε εκλογές με το 
ίδιο εκλογικό σύστημα χωρίς 
να λαμβάνεται υπ’ όμην η εν­
τολή του ελληνικού λαού για 

συνέχεια στη σελ. 5

ΣΠΕΙΡΑ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Με πλούσια δράση και κύκλωμα διάθεσης

Κύκλωμα διαρρηκτών, που μέ­
σω ενεχυροδανειστήριου και 
χρυσοχοείου διέθετε κλεμμένα 
χρυσαφικά στην αγορά, αποκά­
λυψε η Ασφάλεια Ηρακλείου.

Ήδη συνελήφθησαν ο 29χρο- 
νος εργάτης Μανόλης Μπουρ- 
μπουδάκης, «εκτελεστικό όργα­
νο» της ομάδας, ο Δημήτρης 
Λατζουράκης, 24 χρόνων οδον- 
τοτεχνίτης «μεσολαβητής», οι 
χρυσοχόοι Αγγελος Ανδρουλά-

κης, 27 χρόνων και Βασίλης Ku- 
ριακάκης 26 χρόνων, η 26χρονη 
Χριστίνα Ανδρουλάκη, ιδιοκτή- 
τρία ενεχυροδανειστηρίου, σύζυ­
γος του πρώτου χρυσοχόου, ενώ 
κατηγορούνται ακόμη για συμμε­
τοχή στην υπόθεση οι Γιάννης 
Νταγιαντάς 34 χρόνων, μηχα- 
νουργός και Αλέξανδρος Συνια- 
νός, 20 χρόνων επιχειρηματίας.

Όπως ανακοίνωσε η Αστυνο­
μική Διεύθυνση Ηρακλείου, τον

τελευταίο μήνα ο Μπουρμπουδά- 
κης έκανε επανειλημμένες διαρ­
ρήξεις σε σπίτια στο Ηράκλειο 
κλέβοντας χρυσαφικά αξίας πά­
νω από 4 εκατομμύρια δρχ. τα ο­
ποία πούλησε, σε τιμή πολύ 
χαμηλότερη σε σχέση με την α­
ξία τους στους χρυσοχόους, στο 
Νταγιαντά και το Συνιανό. Σε με­
ρικές από τις περιπτώσεις πώλη­
σης των κλοπιμαίων έπαιξε ρόλο 
μεσολαβητή ο Λατζουράκης. Στο 
ενεχυροδανειστήριο της Αν­
δρουλάκη στα πλαίσια των ερευ­
νών της Ασφάλειας, βρέθηκαν 
κλεμμένα χρυσαφικά αξίας

συνέχεια στη σελ. 5
Τα μέλη της σπείρας στο τμήμα Ασφαλείας παρουσία του Αστυνο­
μικού Διευθυντή κ. Φελεσάκη.

Είσηγηση Σταρίδα 
για αυθαίρετα 
χθες στο Συμβούλιο

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑ! ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟάΟΥ

Σ Σ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΧΗΜΙΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ · ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping '.’«οοοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. ΔασκαλογιαννηΤΕΧ. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΘΕΜΑ 
ΤΙΣ ΜΕΤΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ. ΘΑ ΓΙΝΕΙ 
ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑ-
ΤΟΓΡΑΦΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ» ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΣΤΙΣ 7.30μμ.
Κύριος Εισηγητής ο Γιάννης Νυσταζάκης 
μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας. 
Στους μονόλογους των αντιπάλων μας απαν­
τούμε με διάλογο.

Η Πολιτική Επιτροπή 
Νομού Ηρακλείου

— Η οικογ. Βασιλείου Φραγ- 
κιαδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη του 
θείου της Ευαγγέλου Ταμιωλά- 
κη με τη συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου του για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων.

—Η κ. Ειρήνη χα Γ. Όρφανου- 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συζύ­
γου της Γεωργίου με τη συμπλή­
ρωση 2 χρόνων από του θανάτου 
του για τον Φιλανθρ. Σύλλογο Ά­
γιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

—Οι αδελφές Αδαμαντία και 
Αικατ. Βουλγαράκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη του γαμπρού των Γεωργ. 
Ορφανουδάκη με τη συμπλήρω­
ση 2 χρόνων από του θανάτου του 
για το Φιλανθρ. Σύλλογο Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

Η αντιμετώπιση του προβλή­
ματος που δημιουργείται από 
την αυθαίρετη δόμηση στο Νομό 
Ηρακλείου αποτέλεσε το βασικό 
θέμα της χθεσινοβράδυνης συνε­
δρίασης του Δημοτικού Συμ­
βουλίου.

Στην ειήγησή του ο κ. Σταρί- 
δας υπογραμμίζει ότι «η κατα­
στολή της αυθαίρετης δόμησης 
με την αστυνόμευση και τις κυ­
ρώσεις του νόμου κατέστη αδύ­
νατη με ευθύνη όλων των 
αρμόδιων φορέων.

Το γεγονός αυτό εξηγείται - 
ανέφερε- από το ότι το φαινόμε­
νο των αυθαιρέτων προσδιορίζε­
ται από πολλές διαστάσεις (π.χ. 
στεγαστικές ανάγκες, αστυφιλία, 
αναρχούμενη οικονομική και κοι­
νωνική ανάπτυξη) και δεν απλο-

Η ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΠΑ ΤΟ ΛΑΔΙ

ποιείται ως απλή παράνομη 
πράξη αλλά ως ένα κοινωνικό 
φαινόμενο».

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Στην πρόταση που έφερε χθες 

στο Δημοτικό Συμβούλιο ο κ. 
Σταρίδας αναφέρεται επίσης ότι 
«η υποστήριξη της ευρείας επέ­
κτασης του σχεδίου πόλης που ο­
λοκληρώνεται, αποτελεί ανα­
γκαία προϋπόθεση για την αντι­
μετώπιση της αυθαίρετης δόμη­
σης στο Ηράκλειο. Έτσι προτεί- 
νεται μεταξύ άλλων και:

•Η παροχή δυνατότητας νόμι­
μης δόμησης στα εξ αδιανεμήτου 
οικόπεδα που είναι το ιδιοκτησια­
κό καθεστώς που επικρατεί στις 
περιοχές των αυθαιρέτων.

•Η ενεργοποίηση των διατά­
ξεων του Οικιστικού Νόμου για 
την κοινωνική στέγη που θα βοη­
θήσει την ικανοποίηση οικογε­
νειακών στεγαστικών αναγκών.

•Η παροχή των υπηρεσιών ύ­
δρευσης και ηλεκτροφωτισμού 
στα αυθαίρετα με κύριο κριτήριο 
να μην παρακωλύουν την εξέλι-

ξη και υλοποίηση των μελετών ε­
πέκτασης του σχεδίου πόλης.

•Η διάθεση μεγάλου μέρους 
του δημοτικού προγράμματος 
έργων για την ανάπλαση των πε­
ριοχών αυθαιρέτων σύμφωνα με 
τα περιλαμβανόμενα στις μελέ­
τες επέκτασης του σχεδίου 
πόλης.

•Η υπόμνηση προς την κυβέρ­
νηση της μεγάλης καθυστέρησης 
στη θεσμοθέτηση του σχεδίου 
πόλης στην περιοχή Μασταμπάς- 
Θέρισσος-Δειλινά σύμφωνα με 
τις προτάσεις του Δήμου ως και 
στη θεσμοθέτηση της ΖΟΕ που 
μεταξύ άλλων θα απαγορεύσει 
τις κατατμήσεις στις περιοχές ε­
κτός σχεδίου πόλης.

Ο κ. Σταρίδας πρότεινε ακόμα 
την συγκρότηση επιτροπών γει­
τονιάς για διάλογο με τους οικι­
στές των αυθαιρέτων οι οποίοι 
κύρια υφίστανται τις επιπτώσεις 
της αυθαίρετης δόμησης στην 
ποιότητα ζωής κατοικίας κλπ.

•Το θέμα συζητείτο μέχρι αρ­
γά χθες το βράδυ.

—Ο κ Δπμ. Καραΐσκος κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 500G στη 
μνήμη Έφης Βαρούχα για τον Ι.Ν.

Πανίιλλ«3ι«ή φ 
ψη για τον καθορισμό της ε 
λαϊκής πολτιικής πρυ θα 
ακσλααθήαομν ο» 
ο η κές οργανώσεις για την ε- 
σβδείπ 
ποιηθεί αύριο Τετάρτη στα

κών Χυνετατρισμών Ηρά­
κλειου

Στη αόακεψπ eti 
βαηρσοδρεΰα&οπραεδρος

λης Γ άβολος, κάρουν μέρος 
■'■ ι τμιΜωτίΊ π)>ωτσβ«θμιων συ- 
«ΤΛίριοτικών awe
όλες τις .· .·.«ionupuw/ικέ: ηε- 
PWXC4 της χώρος

I. ΣΑΚΑΑΙΔΗΣ Α.Ε.
Κλωστονφαντονργικη Βιομηχανία

Εδρα: Θηβών 228, Αγ. Ιωάννης Ρέντης.
Υποκ/ίια Κρήτης: Λ. Ικάρου και Edv. Αντιστάσεως

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ.: 222976
Ολα τα λευκά είδη για εξοπλισμούς ξενοδοχείων - ενοικια­
ζόμενων δωματίων ■ κέντρων διασκεδάσεως.

Σεντόνια, μαξιλαροθήκες, τραπεζομάνδηλα, ναπερόν, πο- 
τηρόπανα, πετσέτες, λουτροπετσέτες, μοκέττες, χαλιά, διά­
δρομοι, πατάκια σε μεγάλη ποικιλία. ·

Ποιότητα ασυναγώνιστη - Πώληση μόνο χονδρική.

I. ΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Α.Ε.
Τηλ.: 222.976 1
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Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
16.30

361 rm STEREO
07.00-09.00

17.00-18.30

09.30-11.30

04.00-07.00

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ lots ι=μ

I ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM

23.00-02.00

02.00-07.00

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

12.15-12.30
12.30-13.00

17.00
17.05

07.00 08.30 
08.30-09.45 
09.45-10.00 
10.00-10.30 
10.30-10.35 
10.35-12.15

13.00-13.03
13.03-14.00

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00

13.05
14.00
15.00
15.30

16.00-16.10
16.10-17.00

14.15-15.00
15.00-17.00

06.00 
07.05 
08.00
08.10 
10.00 
10.15
11.00
12.10

17.30
18.00
18.30
19.00
20.00
20.10
21.00

09.00-09.03
09.03-09.30

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-16.00

18.30-19.00
19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00
21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-23.00

5.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

με τους ΓΟΥΙΛΛΙΑΜ ΧΑΡΤ, ΚΑΘΛΗΝ ΤΑΡΝΕΡ 
Σκηνοθεσία: ΛΟΡΕΝΕ ΚΑΝΣΤΑΝ

11.00 Εκπαιδευτική τηλΐόρα- 
οηι

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΚΟΥΚΛΑ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

β.50 Οι ζωγράφοι της Σχο­
λής Μονάχου
«Νικόλαος Γύζης» (β’ 
μέρος).

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.15,10
ΜΠΙΛ και TENT

«ΤΑ ΚΑΚΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΝΕ ΠΑΝΤΟΥ»

11.40 Ταινία μικρού μήκους

12.00 Ειδήσεις

7.30 Ντοκιμαντέρ

8.30 Ειδήσεις

9.00 Το Θέμα της ημέρας

9.25 Γουέστερν

11.35 Ελλάδος περιήγησις

00.05 Ειδήσεις

8.00 Κινούμενα σχέδια

5.10 Περιφερειακοί Σταθμοί

6.30 Ειδήσεις

6.50 Ρέκβιεμ

7.35 Τόλμη και γοητεία

8.10 Επιστροφή στην Εδέμ

9.00 Ειδήσεις

9.30 Ενημερυπκή εκπομπή

10.00 Ο ελληνικός κινηματο- 
ΥΡάφος

12.30 Τέλος πρωινού προ- 
γράμματος

3-35 Κάντυ · Κάντυ

4.00 Παιδικό πρόγραμμα
•Ντένις ο τρομερός», 
«Μικροί εξερευνητές».

ΕΡΑ 4
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΡΑ 4
ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ
ΕΡΑ 4
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ 
ΕΡΑ 4
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας 
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις (σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΠΙΘΑΝΑ ΚΑΙ ΑΠΙΘΑΝΑ

5.00 Ειδήσεις

5.15 Η μικρή Μονού

5JO ΓουλιέλμοςΤέλλος

5.55 Ένας διακοομητής στο 
σπίτι σας

6.20 ΡοκΓκολά
Συναυλία για τη Διεθνή 
Αμνηστία - Μάρτιος ’87 
(α1 μέρος).

ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΕΡΑ 4
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΠΑΡΕΝΘΕΣΕΙΣ
ΕΡΑ 4

14 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ
16 .00: Ειδήσεις (σύντ.) 
Η ΕΒΔΟΜΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΤΑ FM
18 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ
ΚΟΛΑΖ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
HEAVY METAL 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ

17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ

10.00-10.30 ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­ 18.30-19.00 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
ΝΑΙΚΑΣ 19.00-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ

10.30-11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ -X- ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΤΥΠΟΥ 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-

11.00-12.00 ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΑ­ ΜΕΡΙΔΑ
ΖΙ ΤΗΣ 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ

12.00-12.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 21.30-22.30 ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5
12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 22.30- 0.30 ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM
12.30-14.30 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 0.30- 1.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ
14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 01.30-02.30 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ

ΜΕΡΙΔΑ •02.30-06.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕΡΩΜΑ
16.30-17.30 BEAT CLUB D.J. BELLO 6.30- 7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
11.30: Επικαιρότητα 
ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΙΑ...
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
TOP EXPRESS 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ 
ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 
FM STEREO
ΝΥΧΤΟΠΕΡ ΠΑΤΗΜΑΤΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Όσο ο πυρετός του πάθους ανεβαίνει τόσο η αγωνία εντεί- 
νεται. Το σεξ ήταν μια έμμονη ιδέα τους το έγκλημα η απε­
λευθέρωσή τους.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.30, 8.30, 10.30

Από ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1989
Η πιο σπαρταριστή κωμωδία των τελευταίων 150 χρόνων!

«ΔΕΝ ΒΛΕΠΩ ΤΙΠΟΤΑ, ΔΕΝ ΑΚΟΥΩ ΤΙΠΟΤΑ 
με τον ΤΖΗΝ ΓΟΥΑΙΛΝΤΕΡ και τον ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΠΡΑΥΟΡ

ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

•υν

ΚΩΣΤΑΣ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ
(Μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου

KOiNQN’KA

«ΤΑ ΚΑΚΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ)

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

οι δύο φίλοι να τους βγάλοι 
από τη φυλακή για να τους 
παρουσιάσουν στο σχολείο 
όπου οι συμμαθητές τους 
έχουν ήδη αρχίσει την

τον Μπίλι τον Τρομερό και 
άλλους. Επιστρέφοντας στη 
Γη όμως οι ιστορικές 
διασημότητες αρχίζουν να 
γυρίζουν από δω και από κει 
κάνοντας σκανταλιές, με 
αποτέλεσμα να βρεθούν όλοι 
στη φυλακή. Θα πρέπει τώρα

παρουσίαση των εργασιών 
τους στην Ιστορία. Μία 
σπαρταριστή και στην 
κυριολεξία διαχρονική 
κωμωδία που διασκεδάζει... 
διδάσκοντας ταυτόχρονα. Η 
σκηνοθεσία είναι του Στίβεν 
Χέρεκ και πρωταγωνιστούν ο 
Κένι Ριβς και ο Αλεξάντερ 
Ουίντερ. Η ταινία ήταν μία 
από τις μεγαλύτερες επιτυχίες 
του φετινού καλοκαιριού στην 
Αμερική, με εισπράξεις πάνω 
από 60 εκατομμύρια 
δολάρια.

ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

(ΚΡΟΝΟΣ) 
*

ΔΕΝ ΑΚΟΥΩ ΤΙΠΟΤΑ»
Κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής

Ερασιτεχνών Αλιέων Ν. Ηρακλείου) 
Είναι στιγμές που το μυαλό

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμμερισθέντας 

το μεγάλο μας πόνο για τον άδι­
κο χαμό του αγαπημένου μας 
παιδιού και αδελφού

Μιχάλη Μαραγκάκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδείαν του που έ­
γινε στο Λευκοχώρι 
Μονοφατσίου. Ιδιαίτερα ευχαρι­
στούμε το Λύκειο - Γυμνάσιο Αρ- 
καλοχωρίου και το Δημοτικό 
Σχολείο Λευκοχωρίου για την ο­
λόθερμη συμπαράσταση των στο 
βαρύ πένθος μας.

Οι ευχαριστούντες: 
Οι γονείς: Δημήτριος και Ελευθε­
ρία Μαραγκάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος, Μαρίνα και 
Γεώργιος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του Ιερού Ναού Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου Νέου Σταδίου Ηρακλείου 
ευχαριστεί Θερμά την κ. Μαρία 
Σαράντου και τα παιδιά της, για 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεά τους 
στη μνήμη του συζύγου και πα­
τέρα τους Αγγέλου Σαράντου 
και εύχεται ανάπαυση της ψυχής 
του.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ευστάθιος Κουμαρτζάκης 
του Δαβίδ και της Μαρίας το γέ­
νος Μποτζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Ρυσσάκη του Βασιλείου 
και της Ανδριάνης το γένος Βερ- 
γίτζη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στον Άγιο Σύλλα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στον Άγιο Σύλλα.

Ο Μησώκας Νικόλαος του Γε- 
ωργίου και της Αργυρώς το γέ­
νος Λουλουδάκη που γεννήθηκε 
στις Δαφνές και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μωραϊτάκη Καλ­
λιόπη του Μιχαήλ και της Νίκης 
το γένος Οικονομάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στη Λιγόρτυνο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στη Λιγόρτυνο.

Ο Εμμανουήλ Τοράκης του 
Σπυρίδων/και της Μαρίνας το γέ­
νος Στειακάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Δέσποινα Αγγουράκη του Αργυ­
ρίου και της Ελευθερίας το γένος 
Μάνθου που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Κων/νος Ασβεστάς του Λάμ­
πρου και της Ειρήνης το γένος 
Τσαμουρτζή, που γεννήθηκε 
στην Πτολεμαΐδα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χρυσούλα 
Μαγκάκη του Στυλιανού και της 
Μαρίας το γένος Ζερβού που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΑΣΤΟ PI Α»
Η κούκλα του σατανά
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το πουλί της νύχτας
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τα κακά παιδιά πάνε παντού
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έξαψη
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Δεν βλέπω τίποτα, δεν ακούω 
τίποτα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο καλύτερος

Όλο το 24ωρο
Μαυροειδή - Αποστολάκη Μ., Έ- 
βανς 90
_ Από 08.30-24.00
Ξενάκη Σ. Ιερολοχιτών 40

Από 08.30-22.00
Καβουσανός Ε., Αγ. Μηνά 9

Από 08.30-20.30
Μηναδάκης Ν., Λ. 62 Μαρτύρων 
31
Μπατάκη Μ. - Ρούσσος Ν. ■ Σφα- 
κιανάκη Ε., πλ. Δασκαλογιάννη 
Λαγουβάρδου - Τσατίρη Μ., Λ. 
Δημοκρατίας 61

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρολ/κά 

Νευρ/κα
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
ΤσοραΓτη Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης Κολυμβητήριο 
Γιομέλου Ελένη Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης Γωνία Εθν. Αντιστάσε­
ως και Ικάρου
Πανέρας Θερίσου 65

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Τ

Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΠΑΡΑΞΕΝΑ
ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

£ργο θα διαΛέξετε

★ ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΑΠΟ 
ΤΙΣ 
ΠΡΟΒΑΛΛΟΜΕΝΕΣ 
ΤΑΙΝΙΕΣ ΘΑ 
ΣΤΑΘΟΥΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ. ΚΑΙ ΟΙ 
ΤΡΕΙΣ ΕΙΝΑΙ Α' 
ΠΡΟΒΟΛΗΣ. ΟΙ ΔΥΟ 
ΕΙΝΑΙ ΚΩΜΩΔΙΕΣ 
ΚΑΙ Η ΤΡΙΤΗ 
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ.

«τρομοκράτηση» του θεατή με 
εφετζίδικες (έστω και 
τυποποιημένες) σκηνές. Η 
Νέα Υόρκη είναι 

τρομοκρατημένη από τα 
εγκλήματα του 
«Στραγγαλιστή», που 
παραμένει ασύλληπτος.
Κάποτε, όμως, η αστυνομία 
θα τον στριμώξει σ' ένα 
δρομάκι. Την τελευταία 
στιγμή, πριν πεθάνει, ο 
«Στραγγαλιστής» επικαλείται 
τη βοήθεια του Σατανά, ο 
οποίος μεταβιβάζει τις 
τρομερές δυνάμεις του σε μια 
κούκλα, σ’ ένα κατάστημα 
παιχνιδιών. Από κει και πέρα 
αΡΧ>ζει μια φοβερή, εφιαλτική 
περιπέτεια, διότι η κούκλα 

αγοράζεται και καταλήγει στα 
χέρια ενός μικρού παιδιού.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΠΑΝΕ ΠΑΝΤΟΥ»
Κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής

ΟΜπιλ και ο Τεντ, φίλοι 
και ροκάδες, έχουν ένα 
μεγάλο πρόβλημα... Ο 

καθηγητής της Ιστορίας τους 
έχει προειδοποιήσει ότι αν σε 
24 ώρες δεν παρουσιάσουν 
μια άριστη προφορική 
εργασία σχετικά με την 
παγκόσμια Ιστορία, θα 
μείνουν μετεξεταστέοι. Τα 
δύο φιλαράκια είναι άσχετα 
και φυσικά απελπισμένα, 
ιδιαίτερα το Τεντ του οποίου 
ο πατέρας δηλώνει ότι 
σκοπεύει να τον στείλει σε 
στρατιωτική ακαδημία. Την 
απελπισία τους έρχεται να 
διαλύσει ένας περίεργος 
τύπος από το μέλλον, ο 
οποίος τους δανείζει τον 
τηλεφωνικό θάλαμο 
χρονομηχανή του. Οι δύο 
ήρωές μας αρχίζουν το ταξίδι 
τους στο παρελθόν και σε 
λίγο ο θάλαμος-χρονομηχανή 
φιλοξενεί τον Σωκράτη, τον 
Μπετόβεν, τον Φρόιντ, τον 
Τζέγκις Χαν, τον Ναπολέοντα. 
την Ιωάννα της Λωρραίνης.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ερασιτέ- 

χνων Αλιέων Ν. Ηρακλείου σε έ- 
νταχτη συνεδρίαση λόγω του 
απροσδόκητου θανάτου του μέ­
λους του Δ.Σ. Κ. Φανιουδάκη α­
ποφάσισε τα εξής:

1) Να παρακολυθήσει σύσσω­
μο την κηδεία του εκλιπόντος.

2) Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ρια του στην οικογένειά του.

3) Να καταθέσει στέφανο στη 
σορό του.

4) Να καταθέσει το ποσό των 
10.000 δρχ. για το Φιλόπτωχο Τα­
μείο Αγ. Τριάδας.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Μ. Κοτσιφόί
Ο Γ. Γραμματέας 
Α. Χατζηνικόλαου

I νωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Λίτινας Δημήτριος του Μη­
νά και της Μαρίας το γένος 
Κουντούρη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κα- 
λοκύρη Αγγελική του Δράκου και 
της Βενιζελείας το γένος Καλο- 
κύρη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
Ο ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο ΕΛΕΗΜΩΝ Σ.Α.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΠΑΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος 
Μέριμνα για τον πλησίον ΑΓΙΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ οργανώ­
νει εκδήλωση για τα ΝΑΡΚΩΤΙ­
ΚΑ, στην αίθουσα του Συλλόγου 
του, οδός Αγίου Ιωάννου του Ε- 
λεήμονα (πάροδος οδού Ηρακλή, 
στο Μασταμπά, έναντι 
μπόουλιγκ).

Η εκδήλωση θα πραγματοποι­
ηθεί στις 15 Νοεμβρίου 1989 ημέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 6 το 
απόγευμα.

Θα περιλαμβάνει ομιλία. Θα α­
κολουθήσει συζήτηση και θα γί­
νει προβολή Σλάιτς για τα 
Ναρκωτικά.

Ενδιαφέρει όλους μας αυτό το 
θέμα.

Από το Διοικ. Συμβούλιο

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 ■ 1 μ.μ. και 
5,30 ■ 8 μψ., τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερρπεία της χοληστε- 
ριναιμίας.

ΜΙΑ ταινία γεμάτη από 
σατανικές απειλές και 
δαιμονολογία που ξεκινάει 

σαν αστυνομική περιπέτεια 
για να προχωρήσει σε άλλα 
επίπεδα, όπου ο διάβολος 
εμφανίζεται με την πιο «αθώα 
μορφή» μεταβιβάζοντας την 
φοβερή παρουσία του μέσα 
στην ίδια τη ζωή μας. Με δύο 
λόγια να πως ξεκινάει αυτό 
το φιλμ που - σαφώς φαίνεται 
ότι - έχει στόχο του την

ΑΣΘΕΝΗΣ κωμωδία, n ο­
ποία βασίζεται στη δήθεν 

αστεία ιδέα της συνύπαρξης 
ενός τυφλού κι ενός κουφού. 
Οι στιγματισμένοι με τέτοια 
αναπηρία ήρωες της ταινίας 
αντιμετωπίζουν σπείρα 
κακοποιών που τους 
καταδιώκει μαζί με την 
αστυνομία, εξαιτίας μιας 
δολοφονίας και της 
εξαφάνισης περίεργου 
χρυσού νομίσματος. Ο 
σκηνοθέτης προσπαθεί να 
δημιουργήσει ιλαρές 
καταστάσεις αλλά ποιανού η 
καρδιά βαστάει να γελάσει με 
τέτοιο «κωμικό» δίδυμο:

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

Ο σωστός και ειλικρινής διά­
λογος έχει οπωσδήποτε καλά α- 
ποτελέσματα.Ουδείς αλάνδαστος 
■ είναι μεγάλη λέξη. Ένα από τα 
παράξενα των κρατικών υπηρε­
σιών 8α γράμω, για να διαβα­
στεί, και εύχομαι να διορ8ω8εί. 
Υπάρχουν πολλά θέματα μέσα 
στις υπηρεσίες που αν τα ση­
μειώσουν οι ενδιαφερόμενοι 
απο τη μια, μα και αν δείξουν κα­
τανόηση οι κρατούντες από την 
άλλη, πιστεύω πως 8α υπάρξει 
θετικό αποτέλεσμα. Το δικό μου 
θέμα έχει σχέση με το ΙΚΑ. Σαν 
Πρόεδρος του Συλλόγου Συντα­
ξιούχων Εμπόρων Ηρακλείου, έ­
στειλα στην Διοίκηση του ΙΚΑ 
στην Αθήνα, και Κοινοποίησα 
στο ΙΚΑ Ηρακλείου, την παρα­
κάτω επιστολή:

«Εμείς, ένας μικρός Σύλλογος 
Συνταξιούχων Εμπόρων, σας γρά­
φουμε ένα μικρό ίσως για σας, μα 
μεγάλο για κάθε συνταξιούχο θέ­
μα. Όσοι συνταξιούχοι μας είναι 
διαβητικοί, ζητούν από τον οικο­
γενειακό τους γιατρό, ταινίες με- 
τρήσεως ζαχάρου στα ούρα. Τους 
γράφει να πάρουν από το ΙΚΑ και 
όχι απο το Φαρμακείο που παίρ­
νουν και τα άλλα φάρμακα. Η δι­
καιολογία ■ αυτό δεν είναι 
φάρμακο».

Μα προς Θεού, αγαπητοί μου 
- πώς διακρίνουν οι αρμόδιοι 
σας τις κατηγορίες των φαρμά­
κων, εμάς δεν μας ενδιαφέρει. 
Η ουσία του θέματος είναι πως 
οι ταινίες είναι για την υγεία α­
παραίτητες. Έχω σχετικό παρά-

δείγμα. Οι σύριγγες 
χορηγούνται από το ΙΚΑ. Και μέ­
σω Φαρμακείου - και αυτές δεν 
είναι φάρμακο. Έχομε ακόμη τη 
γνώμη πως ζημιώνεται το ΙΚΑ 
αρκετά, γιατί μέσω Φαρμακείου 
κάθε συνταξιούχος πληρώνει το 
20% της συμμετοχής του. Επει­
δή μέσω Φαρμακείου εξυπηρε­
τεί τους συνταξιούχους, και δεν 
δημιουργεί συνωστισμό στις υ­
πηρεσίες του ΙΚΑ. Παρακαλού- 
με να μπουν και αυτές οι ταινίες 
στο ίδιο σύστημα με τις σύριγ­
γες, και να χορηγούνται τόσο 
από το ΙΚΑ όσο και από το Φαρ­
μακείο. Βλέπετε αγαπητοί ανα­
γνώστες, πόσο παράξενο είναι 
το θέμα μου. Φάρμακο είναι αυ­
τό που βοηθά στην υγεία τον άν­
θρωπο. Φταίνε βέβαια και οι 
Φαρμακοποιοί - έχουν Συλλό­
γους για να κάνουν τις διαμαρ­
τυρίες τους. Κάποτε το ΙΚΑ πήρε 
μια σωστή απόφαση - τον οικο­
γενειακό γιατρό · πριν όμως υ­
πήρχε η μεγάλη ταλαιπωρία, 
τόσο για το ΙΚΑ όσο και για τους 
ασφαλισμέμους.
Μια μικρή ακόμη προσπάθεια 
και όλα θα πάνε καλά.

Με την ευκαιρία - παρακαλώ 
την Δ/ύτά ΙΚΑ Ηρακλείου Κυρία 
Κυρέζη, να βοηθήσει όσο της ε­
πιτρέπουν οι αρμοδιότητες, μή­
πως και λυθεί το θέμα μας. Είναι 
μια καταξιωμένη και πετυχεμέ- 
νη Διεύθυντής - βαρύνει η γνώ­
μη της. Την ευχαριστώ εκ των 
προτέρω.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΕΥΗ
ΙΩΝΙΑΣ 26 & ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

(απέναντι από το VIDEO CLUB Μακράκη)

YynAn ποιότητα και για τους πιο απαιτητικούς πελάτες. 
Προσοχή: Κάδε Τρίτη - Τετάρτη και Πέμπτη 

έχετε 20% έκπτωση, για κάδε περμανάντ, βαφή, μεζ, ίσιωμα. 
Επίσης, κάδε Τρίτη - Πέμπτη 

το κούρεμά σας μόνο 600 δρχ.
Ευχαριστώ

ΕΥΗ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ

του ανθρώπου αδυνατεί να δε­
χτεί ορισμένα γεγονότα σαν αλη­
θινά. Είναι στιγμές που δύσκολα 
πιστεύομε ότι χάσαμε ένα προ­
σφιλές μας πρόσωπο και δεν θα 
το ξαναδούμε πια. Και είναι στιγ­
μές που δεν βρίσκονται λόγια για 
να εκφράσομε την οδύνη για το 
θάνατο ενός αγαπημένου 
προσώπου.

Τέτοιες στιγμές περάσαμε ό­
λοι μας μόλις πληροφορηθήκαμε 
το θάνατο του αγαπημένου φί­
λου και συναδέλφου Κώστα Φα- 
νιουδάκη.

Ο ξαφνικός χαμός του είναι 
ένα γεγονός που σημαδεύει ανε- 
ξήτηλα τη ζωή μας κι αφήνει ένα 
μεγάλο κενό, όχι μόνο στην οικο- 
γένειά του, αλλά και στο Σύλλο­
γό μας που τόσο πιστά 
υπηρέτησε.

Το πέρασμά του από τη ζωή δι­
καιολογεί απόλυτα την παρουσία 
του ανθρώπου στη γη. Γιατί ο α­
ξέχαστος Κώστας ήταν πρώτ’ απ’ 
όλα άνθρωπος. Καλός άνθρω­
πος, καλός φίλος, καλός οικογε­
νειάρχης. Ίσως και γι’ αυτό τον 
πήρε ο Θεός τόσο γρήγορα κον­
τά Του.

Ελπίζομε ότι Αυτός που τόσο 
αναπάντεχα του έκοψε το νήμα 
της ζωής θα βοηθήσει την οικο­
γένεια και τα προσφιλή του του 
πρόσωπα να ξεπεράσουν το βα­
ρύ πλήγμα που δέχτηκαν.

Ας είναι ελαφρό το χώμα που 
τον σκεπάζει.

Για το Δ.Σ. Ερασιτ. Αλιέων 
Ο Πρόεδρος 

Εμμ. Κοτσιφός
Ο Γεν. Γραμματέας 
Αντ. Χατζηνικολάου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε καθήκον μας, να ευχαριστήσομε, όλους όσους συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος μας, από τον ξαφνικό 
θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού 

ΗΡΑΚΛΗ Δ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
(Ασφαλιστή)

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους γιατρούς και το νοσηλευτι­
κό προσωπικό του Νεφρολογικού και Καρδιολογικού Τμήμα­
τος του Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Η σύζυγος - τα παιδιά - τα αδέλφια του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τον μεγάλο πόνο μας για τον ξαφνικό χαμό του αγαπημέ­

νου μας ΣΗΦΗ απάλυνε πολύ η ζεστή παρουσία σας, και μας 
στήριξε στις δύσκολες αυτές ώρες.

Σας ευχαριστούμε
Οι Οικογένειες:

Ζακελίν ■ Μαρίκας - Τάκη 
Μηλιαράκη

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή και σεβαστό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, 

αδελφό και θείο
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ
Συντ/χο Δάσκαλο - Ετών 68

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 14 Νοεμβρίου και ώρα 3 μ.μ. από το 
σπίτι μας οδός Θεοδοσίου Διακόνου 11 Μασταμπάς. Η νεκρώ- ι 
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά 
Ηρακλείου. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος του: Ιφιγένεια Κασσωτάκη.
Τα παιδιά του: Μανώλης Κασσωτάκης, Γεώργιος και Πόπη 
Κασσωτάκη.
Τα αδέλφια του: Χαρίκλεια και Γιάννης Αρχοντουλάκης, Κω- 
στής και Αθηνά Σταματάκη, Γιώργος και Δέσποινα Πλουμάκη. 
Η εγγονή του: Ελίζα Κασσωτάκη.
Τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Ο Αμπελου^κός κόσμος του 

Νομού Ηρακλείου δεν πρόκειται 
να δεχθεί τον παροπλισμό του 
Βαγγέλη Βαρδάκη. Η Αμπελουρ­
γό/ τα τελευταία χρόνια με τα 
γνωστά προβλήματά τους είχαν 
την τύχη να έχουν καθημερινά 
δίπλα τους αυτό τον εξαίρετο ε­
πιστήμονα και δεν πρόκειται σε 
καμία περίπτωση να δεχθούν τον 
διωγμό του.

STUDIO
GENERAL SERVICE
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΠΟΜΠΩΝ FM 
ΦΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ 8 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
------------- __________________
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και οποιαδήποτε άλλη διαδρομή θέλετε με ό­
λες τις αεροπορικές εταιρίες

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Το Γραφείο μας, για τις εκπτώσεις 
των Καταστημάτων του ΛΟΝΔΙΝΟΥ 

οργανώνει εκδρομή με συνδυασμό την

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
Από 2Ί Δεκ. - 01 Ιαν.

Ζητήστε μας αναλυτικό πρόγραμμα
Πληροφ. INTEREVIAIR (Γ. Αλεξάκης) 

Πλατ. Κορνάρου 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 281459 - 286865

gtg ΛΟΝΔΙΝΟΥ

INTER EVIAIR
Για φθηνά αεροπορικά εισιτήρια

Β
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Τρίτη u Νοεμβρίου 1989 ΠατριΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ",

ΕΡΧΕΤΑΙ
ΕΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Ο κ. Χρ. Ναλμπάντης, ο προπονη­
τής που έχει συνδέσει τ' όνομά του με 
αρκετές επιτυχίες του Ηροδότου, έρ­
χεται σήμερα το βράδυ στο Ηράκλειο 
και αύριο δα δει τον Ηρόδοτο στον α­
γώνα που δίνει με την Αχαϊκή. Το αν 
8α αναλάβει την ομάδα της Αλικαρ­
νασσού εξαρτάται από πολλούς παρά­
γοντες αλλά κυρίως το τι δα δει στο 
αγωνιστικό πρόσωπο του Ηροδότου, 
τι κλίμα δα συναντήσει και ακόμα από 
την συζήτηση που δα έχει μετά τον α­
γώνα με τα μέλη του Διοικ. Συμ­
βουλίου.

Ο κ. Ναλμπάντης χδες σε τηλεφω­
νική επικοινωνία που· είχαμε, μας εί­
πε τα εξής:

«Στο Ηράκλειο έχω μόνο φίλους 
και 9α έρδω να τους δω αύριο και 
επίσης δα δω τον Ηρόδοτο μετά από 
πρόταση που μου έκανε η Διοίκηση, 
θαίυζητήσω μαζί τους γιατί ο Ηρό­
δοτος αποτελεί ένα ξεχωριστό κομ­
μάτι από την ζωή μου. Το τι δα 
συζητήσω δεν το ξέρω, αλλά δέλω 
να είναι όλη η Αλικαρνασσός ενω­
μένη και να συσπειρωδούν γύρω από 
τον Ηρόδοτο. Πάντως δεν ξέρω αν 
τα βρούμε».

Πρόταση στον κ. Ναλμπάντη είχε 
κάνει ο πρόεδρος του Ηροδότου κ 
Κόνσολος μετά που έφυγε ο κ. Δόκας 
(είχε γράμει τότε η «Π») αλλά υπήρ­
χαν κάποια προβλήματα (για αυτό η 
Διοίκηση του Ηροδότου εξεταζε τις 
περιπτώσεις Παπαεμμανουήλ) και ε­
πιστροφή Δόκα όμως δεν καρποφό­
ρησαν) τα οποία τώρα φαίνεται ότι 
έχουν ξεπεραστεί.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Στην αίδουσα του Κατηχητικού στις 
7 το βράδυ δα συνεδριάσει η Διοίκη­
ση του Ηροδότου για να συγκροτηδεί 
σε σώμα τό νέο Συμβούλιο. Στο Συμ, 
βούλιο δα παραβρεδεί και ό Γιαμα 
λάκης για να απολογηδεί.

ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ 
0 ΑΓΩΝΑΣ 

ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ

ΣΤΟ 70ο λεπτό διακό­
πηκε ο αγώνας μεταξύ 
των Ερασιτεχνικών ομά­
δων Κορίνθου-Ηροδότου 
και ενώ η ομάδα της Αλι­
καρνασσού προηγείτο με 
2-1 στο σκορ.

Η ΔΙΑΚΟΠΗ έγινε για­
τί φίλαθλοι της Κορίνθου 
μπήκαν στον αγωνιστικό 
χώρο και κτύπησαν τους 
φιλοξενούμενους γεγο­
νός που είχε σαν αποτέλε­
σμα να μεταφερθεί σε νο­
σοκομείο ο Χατζηωάννου, 
που ήταν και ο σκόρερ του 
πρώτου τέρματος, ενώ το 
δεύτερο πέτυχε ο Κα- 
λαϊτζάκης.

ΣΤΗΝ βαθμολογία ο Η­
ρόδοτος είναι πρώτος με 
9 βαθμούς σε 5 αγώνες. 

Ια
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ο ΕΓΟΗ εντυπωσιακός νίκη­
σε 4-1 εκτός τον Ανθεστίωνα και 
βαδίζει ολοταχώς για τον τίτλο του 
τοπικού πρωταθλήματος Α' Κατη­
γορίας. Όλα τα αποτελέσματα της
ημέρας ήταν:
Ανδεστίων-ΕΓΟΗ 1-4
Σκινιάς-Εδνικός 0-3
ΑΟΤ-Μαραδώνας 1-0
Τύλισσος-ΑΕΚ 1-1
Ολυμπ. Η.-Αλμυρός 0-0
Ολυμπ.Χ.-Μοίρες 3-0
Αστέρας-Μινωϊκής 0-3
ΟΦΑ-Ασήμι 0-2

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΠΕΡΑΣΑΝ

ΤΟ ΤΕΣΤ ΚΟΥΠΕΡ
Δεκαπέντε διαιτητές ποδο­

σφαίρου πέρασαν χθες το τεστ 
κούπερ που έγινε στο γήπεδο 
του Ηροδότου. Οι υπόλοιποι 
θα περάσουν κάποια άλλη 
μέρα.

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Αυτές τις μέρες θα συγκροτη­
θεί η Οργανωτική Νομαρχιακή Ε­
πιτροπή για την διεξαγωγή των

0 ΟΦΗ ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ 86-72 ΤΗΝ ΓΕΗ~(

Η μάχη κρίθηκε στον αέρα
• Η 4η αγωνιστική των Εθνικών Πρω­

ταθλημάτων Μπάσκετ Β' και Γ' Εθνικής 
έμελε ναείκωνα83ρΐ6τι»ίίγια τις ανακατατά­
ξεις στους βαθμολογικούς πίνακες. Και 
αυτό γιατί οι πρωτοπόροι έχασαν. Στα α­
ξιοσημείωτα της ημέρας ήταν η νίκη του 
ΟΦΗ επί της ΓΕΗ καθώς και η ήττα του 
ΟΑΑΗ από τον Ποσειδώνα στην Καλαμά­
τα. Στην Α' τοπική κατηγορία (5η αγωνι­
στική) ο Εργοτέλης νίκησε τον Ηρόδοτο 
και έμεινε... αυτοδύναμος στην κορυφή 
της βαθμολογίας. Αναλυτικά τα αποτελέ­
σματα είναι τα εξής:
θ' ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Ηρόδοτος-Αστέρας Εξ. 42-56 Δεν κα- 
τάφερε ο Ηρόδοτος να νικήσει εντός τον 
πρώην συγκάτοικό του στην πρώτη θέ­
ση της βαθμολογίας Αστέρα Εξαρχείων 
και έχασε με 56-42. Η ήττα των Γυναικών 
του Ηροδότου οφείλεται στις λάθος επι­
λογές που έκαναν στην επίθεση καθώς 
και στο γεγονός ότι ο Αστέρας είναι πο­
λύ καλή ομάδα. «Ο Αστέρας δεν είναι α- 
χτύπητη ομάδα αλλά εμείς κάναμε πάρα 
πολλά λάθη στην επίθεση» δήλωσε μετά 
τον αγώνα ο προπονητής του ηττημένου 
κ. Κανάκης. Τα δλεπτα ήταν: 4-10, 6-22, 
14-28, 14-34, 23-42, 28-44, 32-52, 42-56. Κα­

λή η διαιτησία των κ.κ. Κατά και Μαλαμά.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Π. Γιαουρτά 7, Χατζηε- 

λευθερίου 2, Γεωργιτσάκη 10, Τριαλώνη 
9, Μ. Γιαουρτά 14, Διακουμάκη, Μιστίλο- 
γλου, Καταλαγαριανού.

Ολυμπιάδα Π.-ΓΕΗ 52-59 Σπουδαία ε­
κτός έδρας νίκη χωρίς να αποδώσει σύμ­
φωνα με τις πραγματικές δυνατότητές 
πέτυχε στην Πάτρα η ΓΕΗ με 59-52 επί 
της τοπικής Ολυμπιάδας. Η νικήτρια στη- 
ρίχθηκε στις προσπάθειες της Ρωμαίου 
που ήταν η μόνη πού ξεχώρισε. Τα 
δλεπτα ήταν: 10-2, 14-14, 24-19, 26-27, 
32-34, 40-40, 46-δΟ, δ2-δ9. Καλή η διαιτη­
σία των κ.κ. Θεολογίτη και Ζώη.

ΓΕΗ: Ζερβάκη 6, Γαλυφιανάκη 2, Ρω- 
μάνου 21, Μαυρογιάννη, Μπάκιντα 10, 
Βρακά 20, Κυπριώτη, Κουκάκη, Γιαλούση. 
• Αθηναίδα-ΑΓΕΧ 80-65
• Ακαδημία-Κερκυραϊκός 80-44
• Νήαρ Ηστ Έσπερος 51-56 
Γ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ

ΟΦΗ-ΓΕΗ 86-72 Ο 0ΦΗ ελέγχοντας 
την «εναέρια κυκλοφορία», νίκησε εύκο­
λα την ΓΕΗ, που στηρίχθηκε στους πε­
ριφερειακούς της, με 86-72. Ο ΟΦΗ 
ξεκίνησε τον αγώνα δυνατά και προηγή- 
θηκε με 12-8 όμως στο δεύτερο δλεπτο

η ΓΕΗ με τον Διαλεκτάκη ισοφάρισε σε 
20-20. Από εκεί και έπειτα όμως ο ΟΦΗ 
παίζοντας κάτω από τα καλάθια και σε 
συνδυασμό ότι μπορούσε εύκολα να δια- 
σπάσει τη ζώνη της ΓΕΗ πήρε το προβά­
δισμα και το κράτησε μέχρι και την λήξη 
του άγώνα. Τα δλεπτα ήταν: 12-8, 20-20, 
31-26, 47-34, δ4-42, 63-62, 86-72. Με λάθη 
η διαιτησία των κ.κ. Σγουρό και Παπαδό- 
πουλου.

ΟΦΗ: Μπαντάς 11, Μακράκης 14 (2), 
Καραΐσκος 23, Μαρής, Σκαραντωνάκης 
14. Δελαπάσχος 13 (1), Μαχαιριανάκης 2, 
Πετρίδης 7 (1), Πετρουγάκης 2.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 13 (2), Χαρωνίτης 10, 
Διαλεκτάκης 16 (2), Παπαδημητρίου 2, 
Σταυρακάκης 2, Καλαϊτζάκης 11, Πετρά- 
κης 10, Γεωργακάκης 2, Παπάς 4.

Ποσειδώνας-ΟΑΑΗ 72-69 Πρέπει να 
κάνουμε και εμείς κάποια νίκη. Κάπως έ­
τσι σκέφτηκαν οι παίκτες του Ποσειδώ- 
να Καλαμάτας και αρπάζοντας την 
«τρίαινά τους» (όπως ο Θεός της θάλασ­
σας Ποσειδώνας) νίκησαν τον ΟΑΑΗ με 
72-69. Δίκαιη πέρα για πέρα χαρακτηρί­
ζεται η ήττα του ΟΑΑΗ αφού οι παίκτες 
του δεν έπαιξαν καθόλου καλά. Τα 
δλεπτα ήταν: 10-δ, 16-16, 32-20, 47-40,

51-46, 58-55, 66-64, 72-69. Καλή η διαιτη­
σία των κ.κ. Κορασίδη και Ζευγώλη.

ΟΑΑΗ: Καραφύλης 15(2), Ψαράς, Θε- 
οδωρίδης 8, Μπακόπουλος ΐί, Δότσιος 
13 (1), Χατζηγεωργίου 6, Παπαδημητρίου 
12, Χλαπάνης 13.

Κύδων-Χαλκίδα 86-61 Ανετα ο Κύδω- 
νας νίκησε την Χαλκίδα με 86-61. Τα 
δλεπτα ήταν: 5-4, 11-13, 24-19, 41-30, 
52-35, 66-39, 71-47, 86-61.

ΚΥΔΩΝ: Τσιάκαλος 24 (1), Κωσταντου- 
δάκης 2, Βλαχάκης 7, Μαργαρώνης 11, 
Οικονομάκης 14, Ζέρβας 2, Κουκλάκης 26 
(2), Καρατζικάκης, Γεωργιάδης, Τσι- 
γωνάκης.
• Απόλλων-Τριφυλλιακός 75-74
• Κάδμος-Ηλιούπολη 91-84
• Κολοσσός-Αθηναϊκός 62-51 
Α' ΤΟΠΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Εργοτέλης-Ηρόδοτος 68-63 Τέτοια 
σύμπτωση; Αν είναι δυνατόν, έλεγαν με­
τά το τέλος του αγώνα Εργοτέλη- 
Ηροδότου οι λιγοστοί φίλαθλοι, αφού εί­
δαν τον γηπεδούχο να παίρνει μια νίκη 
68-63 επί του φιλοξενούμενου με τον ίδιο 
αριθμό πόντων που τον είχε νικήσει και 
στο Κύπελλο (68). Ο Εργοτέλης μπήκε δυ­
νατά στο παιχνίδι και το πρώτο ημίχρο­

νο τον βρήκε να προηγείται με 42-27. Στο 
δεύτερο όμως μέρος ο Ηρόδοτος με τον 
άρρωστο Πίσσα (αν είναι έτσι οι άρρω­
στοι τότε...) και με τον Βενέρη άξιο αρω­
γό τον πλησίασε το σκορ ισοφάρισε, 
πήρε το προβάδισμα όμως έχασε το παι­
χνίδι γιατί έχασε παρά πολλές ελεύθε­
ρες βολές. Ο Εργοτέλης στο β' μέρος 
πρόσεξε τα φάουλ και κατάφερε με σω­
στή άμυνα και με τους Λατζουράκη, Χρυ­
σό ιμιι Παπαδόκη πολύ δραστήριους 
επιθετικά να πάρει την νίκη. Τα δλεπτα 
ήταν: 9-6, 21-12, 29-19, 42-27, 4δ-42, 49-49, 
60-66, 68-63. Καλή η διαιτησία των κ.κ.
Ράλλη και I. Ναλετάκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Πεδιώτης4, Γιαννουλά- 
κης 9(2), Παπαδάκης 18, Κοτρωνάκης 12, 
Χρυσός 9, Τσακίρης, Βλαστός 4, Σφακια- 
νάκης, Λατζουράκης 10.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μίγκλης 2,1. Κόκκινος 2, 
Βενέρης 20 (1), Χατζηπαναγιώτης 7, Πε- 
τράκης 2, Κτενιαδάκης 6, Μηλαθιανάκης, 
Παύλου 7. Πίσσας 17, Κ. Τσιράκος.

ΟΦΑ-ΟΑ Χανιών 88-64 Ο ΟΦΑ παίζον­
τας ομαδικά και πολύ αγωνιστικά και έ­
χοντας σαν καλύτερο παίκτη τον 
Πλευράκη νίκησε σχετικά εύκολα τον 

συνέχεια στη σελ. 8

ΑΛΛΑΖΕΙ 
Η ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΑΠΟ την Κυριακή οι αγώνες 

των εθνικών πρωταθλημάτων θ' 
αρχίσουν στις 14.45’ δηλαδή κα­
τά 15 λεπτά νωρίτερα.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΑΕΚ-ΟΦΗ 
κόπηκαν 16.867 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 13.300.800 δρχ. 
Από το ποσόν αυτό η ΠΑΕ- 
ΟΦΗ πήρε μερίδιο 2.470.000 
δρχ. και ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
300.000 δραχμές.

Ο ΟΦΗ ΕΧΑΝΕ ΤΑ ΓΚΟΛ ΚΑΙ Η ΑΕΚ ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΜΕ 2-0

" 'S'

0 Ηρόδοτος 2-2 με την δυνατή Καλαμάτα

ΜΙΚΡΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ

ΣΤΗΝ Αθήνα θα πάνε σήμερα το 
πρωί οι κ.κ. Ξημέρης και Καζανάκης 
προκειμένου να συναντηθούν με τον 
Γ.Γ.Α. κ. Σφακιανάκη και να ρυθμί­
σουν τις λεπτομέρειες για την χορή­
γηση οικονομικής ενίσχυσης 20 
εκατομμυρίων δρχ. για το Βαρδινο- 
γιάννειο Αθλητικό Κέντρο Σκα- 
φιδαρά.

ΣΤΟ ποδόσφαιρο - είμαστε υποχρεωμένοι να το πουμε·για μια ακόμη φορά - δεν 
μετράνε οι ευκαιρίες. Μετράνε τα γκολ. Ακόμη όταν μία ομάδα χάνει γκολ τότε δέ -, 
xenii από τον αντίπαλό της. Ολα αυτά βρήκαν εφαρμογή την Κυριακή το απόγευμα 
στο Στάδιο Ν. Φιλαδέλφειας και η ΑΕΚ κέρδισε με 2-0 τον ΟΦΗ, ο οποίος έμεινε τρεις 
βαθμούς κάτω από την κορυφή. Συγκεκριμένα ο ΟΦΗ είχε δοκάρι και δημιούργησε 
κλασικές ευκαιρίες για γκολ, αλλά η ΑΕΚ έστελνε την μπάλα στο πλεχτό. Εκτός αυ­
τών ο ΟΦΗ πλήρωσε και ορισμένα λάθη που έκαναν αμυντικοί του. Να προσθέσομε 
ακόμη ότι ο Χοσάδας απέκρουσε πέναλτυ και να μπούμε στις λεπτομέρειες της συ­
νάντησης.

ΠΑΙΞΤΕ ΜΠΑΛΑ...

ΤΟ’γνωστό σύνθημα παίξτε 
μπάλα ακαυγόταν στην Ν. Φιλα­
δέλφεια στο πρώτο ημίωρο του 
αγώνα, το απηύθυναν δε οι φίλα­
θλοι της ΑΕΚ στους ποδοσφαιρι­
στές του Συλλόγου τους. Και 
ακουγόταν, αφού έβλεπαν τον 
ΟΦΗ να πιέζει την ΑΕΚ, να χάνει 
ευκαιρίες και να έχει ένα δοκάρι..

ΠΡΑΓΜΑΤΙ στο πρώτο ημίωρο 
του αγώνα πρωταγωνιστής ήταν 
ο ΟΦΗ, ενώ οι γηπεδούχοι έμε­
ναν αμήχανοι και προσπαθούσαν 
να αντιδράσουν.

ΤΗΝ πρώτη ευκαιρία, για να 
προκληθεί στο σκορ, είχε ο ΟΦΗ 
στο 15ο λεπτό όταν σε σουτ του 
Νιόπλια η μπάλα τράνταξε το ο­
ριζόντιο δοκάρι του Μήνου, ο ο­
ποίος αρκέστηκε 'στο να 
παρακολουθεί την πορεία της.

ΣΤΟ 32 ο ΟΦΗ κτύπησε ένα 
κόρνερ, απέκρουόαν οι αμυντικοί 
της ΑΕΚ, ο Ανδριανίδης έκανε 
λάθος στο κέντρο του γηπέδου 
για να γίνει κάτοχος της μπάλάς 
ο Σαββίδης που προχώρησε λίγο 
και έδωσε την μπάλα στον Πατί- 
κα, ο οποίος με σουτ έγραψε το 
1-0.

ΣΤΟ 45' ο ΟΦΗ έχασε ένα 
γκολ από αυτά που, όπως λέμε 
στην ποδοσφαιρική διάλεκτο δεν 
χάνονται με τίποτα. 0 Νιόπλιας 
με ωραία μπαλιά έβγαλε σε πλε­
ονεκτική θέση τον Κάβουρα, ο ο­
ποίος τρίπλαρε και τον Μήνου 
αλλά αντί να πλασσάρει στο ά­
δειο τέρμα βγήκε έξω από χον α­
γωνιστικό χώρο μαζί με την 
μπάλα.

ΣΤΟ 52' ο Κάβουρας και πάλι 
βρέθηκε τετ-α-τετ με τον Μήνου 
αλλά αντί να πλασσάρει σούτα- 
ρε επάνΐο του.

ΣΤΟ 56' ο Οκόνσκι σούταρε 
στο δοκάρι του ΟΦΗ και καθώς 
οι αμυντικοί αδράνησαν ο Μπα­
τίστα άρπαξε την ευκαιρία και έ­
κανε το 2-0.

ΣΤΟ 62' ο Κάβουρας βρέθη­
κε σε καλή θέση για γκολ αλλά 
καθυστέρησε και έτσι πρόλαβε ο 
Μανωλάς και απομάκρυνε την 
μπάλα.

ΣΤΟ 67' ο διαιτητής «κατα­
σκεύασε» ένα πέναλτυ σε βάρος 
του ΟΦΗ, το κτύπησε ο Οκόνσκι 
αλλή ο Χοσάδας απέκρουσε.

ΑΠΟ την ΑΕΚ ξεχώρισαν οι 
Πατίκας, Σαββίδης, και Παπαϊω- 
άννου, ενώ από τον ΟΦΗ, οι Νιό- 
πλιας, Βέρα και Χοσάδας.

ΦΙΛΟΕΔΡΙΚΗ η διαιτησία του 
κ. Κόρτσαρη, ο οποίος έδειξε κί­
τρινη κάρτα στους Βλαστό, Χο- 
σάδα. και Παπαίωάννου.
— ΑΕΚ: Μήνου, Βασιλόπουλος, 
Πεππές, Μανωλάς, Κούτουλας, 
(Σταματής), Παπαϊώννου, Πατί; 
κας, Σαβέβσκι, Μπατίστα (68' 
Χριστοδούλου), Οκόνσκι, 
Σαββίδης.
— ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής (56' 
Παπαβασιλείου Γρ.), Τσίμπος, 
Πατεμτζής, Ανδρεανίδης, Ισις, 
Βλαστός (71' Παπαβασιλείου Ν.), 
Βέρα, Μπατσινίλας, Νιόπλιας,

ζεκινησε με νίκη 
οοιμμ™ 
ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΒΟΛΕΪ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΤΗΝ πρεμιέρα του πρωταθλήματος βόλεϊ Β Ε­
θνικής Γυναικών η ΓΕΗ κέρδισε με 3-0 σετ (15-11, 
15-11, 15-12) τον Κύδωνα, την Κυριακή το μεσημέρι 
στο κλειστό της Αλικαρνασσού. Η νικήτρια: Γρύλ- 
λου, Σαβουλίδου, Μιχελάκη, Κάντε, Κούτρα, Καρα- 
γιάννη. Έπαιξαν ακόμη: Χρηστάκη, Βαβαδάκη, 
Αθανασοπούλου, Πατηνιώτη. Καλή ήταν η διαιτη­
σία των κ.κ. Ααγογιάννη και Αεντάρη. Ανωτέρω 
στιγμιότυπο από τον αγώνα.

W;

Για το τοπικό Πρωτάθλημα Β' -) Χείμαρρος 7
Κατηγορίας είχαμε τα εξής απο- 8) ΑΟΚ 6
τελέσματα: 9) Ασπίδα 5
ΑΕΚ-Γόρτυς 1-1 ■) Ρόκα 5
Δαψνές-Ραύκος 1-3 ■) Δειλινά 5
Χείμαρρος-Ρόκα 2-0 12) ΠΑΟΚ 3
Κόροιβος-Δόξα 1-4 13) Δαφνές 1
Γ αρίπα-Χουδέτσι 1-3 14) ΟΦΑΜ 0
Δειλινά-ΟΦΑΜ 3-1 Β' Ομιλος
Διαγόρας-Τεφέλι δεν έγινε 1) ΑΕΛΠ 11
ΑΕΛΠ-Δωριέας 6-0 -) Θέρισσος 11
Δαίδαλος-Πάρτηρα 0-2 3) Θύελλα 10
ΠΑΟΚ-Ασπίδα 4-1 4) Δαίδαλος 9
Πετροκεφάλι-Αγ. Βαρβάρα 1-2 -) Δόξα 9
ΑΟΚΑ-Αστραπή 0-0 6) Δωριέας 7
Ελπίδες-Θέρισσος 0-4 7) Ελπίδες 6
Γ ιούχτας-Θύελλα 2-8 8) Τεφέλι 5

•Αύριο θα παίξουν Γαρίπα- -) Πάρτηρα 5
Διαγόρας στο εξ’ αναβολής 10) Κόροιβος 4
παιχνίδι. ,. |· - 11) Διαγόρας 3

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 12) Χουδέτσι 2
Α Όμιλος -) Γαρίπα 2

1) Ραύκος 12 14) Γιούχτας -2
2) Πετροκεφάλι 9 •Από ένα αγώνα λιγότερο έ-
-) Αγ. Βαρβάρα 9 χουν οι ομάδες Τεφέλι και Γαρί-
4) Γόρτυς 8 πα ενώ δύο ο Διαγόρας.
5) Αστραπή

Οικονομική 
ενίσχυση 
από την Γ.Γ.Α. 
στο ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΕΙΟ

το πρώτο 
γκολ του 
Ηροδότου

0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΚΕΡΔΙΣΕ 4-0 
ΤΟΝ ΙΩΝΙΚΟ

Πνίγηκε στη βροχή ο Ηρό­
δοτος και πέτάξε στο βούρκο 
του γηπέδου της Αλικαρνασ­
σού ένα πολύτιμο βαθμό παρα­
χωρώντας ισοπαλία στην Κα­
λαμάτα (2-2) που ήταν η καλύ­
τερη ομάδα που πέρασε φέτος 
από το Ηράκλειο.

Το αποτέλεσμα είναι πέρα 
για πέρα δίκαιο και δεν σηκώ­
νει καμία αμφισβήτηση. Οι τε­
χνίτες ποδοσφαιριστές του Η­
ροδότου πάτωσαν στον ακα­
τάλληλο για ποδόσφαιρο αγω­
νιστικό χώρο (από την καταρ­
ρακτώδη βροχή) και δεν μπό­
ρεσαν να αποδώσουν σύμφωνα 
με τις δυνατότητές τους.

Οι φιλοξενούμενοι αποδεί­
χθηκε ότι ήταν «σκληρό καρύ­
δι,» ομάδα με πολύ καλή 
φυσική κατάσταση και παίκτες 
δυνατούς που κέρδισαν τις πε­
ρισσότερες προσωπικές μονο­
μαχίες.

Δυο φορές προηγήθηκε ο Η­
ρόδοτος στο σκορ όμως οι Κα­
λαματιανοί βρήκαν τη δύναμη 
και το κουράγιο να μην κατα­
θέσουν τα όπλα να βγουν στην 
αντεπίθεση και να ισοφαρίσουν 
ισάριθμες φορές.

Ο Ηρόδοτος αγωνίσθηκε 
καλά μόνο στο πρώτο δεκα- 
πεντάλεπτο. Η συνέχεια και μέ­
χρι το τέλος του α' ημιχρόνου 
ανήκε στους φιλοξενούμενους 
που όχι μόνο ισορρόπησαν το 
παιχνίδι αλλά βγήκαν από το 
καβούκι τους και απείλησαν ά­
μεσα δύο φορές την εστία του 
Δεσύλλα (15' και 25').

Ο γηπεδούχος άνοιξε το 
σκορ (40 ) σε μια από τις ελά­
χιστες φορές που έφθασε με α­
ξιώσεις κοντά στο γκολ.

Στην επανάληψη οι φιλοξε­
νούμενοι μπήκαν δυνατά απο- । 
φασισμένοι να ισοφαρίσουν το 
σε βάρος τους γκολ.

Η πίεση που άσκησαν στα 
καρέ του Ηροδότου καρποφό­
ρησε με ένα ωραίο σε εκτέλεση 
τέρμα που πέτυχε ο νεοεισελ-

Ο γηπεδούχος μπροστά στο 
κίνδυνο της ισοπαλίας ανα­
διοργανώθηκε βγήκε μπροστά 
και ευτύχησε σχετικά γρήγορα 
(71') να πάρει και πάλι το προ­
βάδισμα στο σκορ.

Οι «ασπρόμαυροι» της Κα­
λαμάτας όμως δεν είχαν πει την 
τελευταία τους λέξη;

Έτσι στο 8Γ ο Αθανασόπου- 
λος από το ύψος περίπου του 
πέναλτυ «εκτέλεσε» τον Δε­
σύλλα ισοφαρίζοντας και πα­
γώνοντας για δεύτερη φορά το 
γήπεδο.

Από το σημείο αυτό και μέ­
χρι τη λήξη του αγώνα οι φιλο­
ξενούμενοι κράτησαν σχεδόν 
εύκολα (αν εξαιρέσουμε μια 
φάση στο 88 ) την πολύτιμη γι’ 
αυτούς ισοπαλία.

Δίκαιο όπως αναφέραμε και 
πιο πάνω το αποτέλεσμα. Ο Η­
ρόδοτος τα βρήκε σκούρα από 
μια ομάδα που ήρθε στην Αλι­
καρνασσό με πίστη και αυτοπε­
ποίθηση για ένα θετικό απο­
τέλεσμα κάτι που τελικά πέτυ­

χε.
Η ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ 

ΤΟΥ ΣΚΟΡ
40' Ο Διβητάρης κάνει σέν­

τρα από αριστερά ο Φουστανά- 
κης κερδίζει την κεφαλιά μέσα 
στην περιοχή από τους Νικη- 
τόπουλο-Φλέγκα η μπάλα παί­
ρνει παράλληλη προς το τέρμα 
πορεία και ο Φασουλάκης από 
κοντά με προβολή την στέλνει 
στα δίχτυα (1-0).

63' Ο Καλογερόπουλος κά­
νει σέντρα από δεξιά και με ω­
ραία προβολή μέσα από ένα 
όμιλο παικτών ο Στρατέας -που 
μόλις είχε μπει στο γήπεδο σαν 
αλλαγή- κάνει το (1-1).

7Γ Ο Διβητάρης εκτελεί 
, κόρνερ από αριστερά ο Τσιρά- 
κος κερδίζει την κεφαλιά και ο 
Κουτσάκης από κοντά με σουτ 
«γράφει» το 2-1.

8Γ Ο Πετρίχος κάνει σέντρα 
από αριστερά η μπάλα έρχεται 
από την άλλη πλευρά στο Δέ-

στην περιοχή του Ηροδότου και 
ο Αθανασόπουλος τελικώς πα­
ραλήπτης της μπάλας από το 
σημείο περίπου του πέναλτυ με 
σουτ την στέλνει στα δίκχτυα 
και ισοφαρίζει (2-2).

|<αλή η διαιτησία του 
Χανιώτη κ. Φαρμάκη.

Ηρόδοτος: Δεσύλλας, Αγα­
πητός, Ασλάνης, Μανιός, Τσι- 
ράκος, Κουτσάκης, Διβητά- 
ρης, Φουστανάκης (70' Τσαί- 
νης) Φασουλάκης, Κοιλιάρας, 
Μαρταβατζής.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Με σούπερ σταρ τον Μαχλά, ο 
Ερασιτ. ΟΦΗ νίκησε με σκορ 4-0 
τον Ιωνικό, για το πρωτάθλημα 
της ΕΠΟ. Ο παίκτης του ΟΦΗ πέ­
τυχε και τα τέσσερα τέρματα της 
ομάδας του.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟ-ΠΟ

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

Η απουσία του σημείου 2 από 
το δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής, 
περιόρισε τα κέρδη των νικητών. 
Έτσι τα 2880 13άρια παίρνουν 
από 76.255 δρχ., τα 53931 12άρια 
από 3.355 δρχ. και τα 475515 
11 άρια από 310 δρχ.

Να θυμηθούμε και τη νικήτρια 
στήλη:
1. ΑΕΚ-ΟΦΗ 2-0 1

•ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια ποδοσφαιρικά 
πρωταθλήματα είναι το εξής: 
ΟΦΗ-Απόλλων Αθ., Ολυμπια­
κός Λ.-Ηρόδοτος, Εργοτέλης- 
Αρης, ΠΑΝΟΜ-Χάϊδάρι, Όλυ- 
μπος-ΠΟΑ, Αστέρας-Ποσειδώ- 
νας. Να υπενθυμίσομε ότι θα 
γίνουν, εμβόλιμα, αύριο αγώ­
νες Γ και Δ Εθνικής για τους ο­
ποίους γράφομε σε άλλη 
στήλη.

ΓΚΕΡΑΡΝΤ(ΟΦΗ): «Αρχίσαμε 
πολύ καλά, είχαμε δοκάρι, αλλά 
κάναμε λάθος, που έδωσε την ευ­
καιρία στην ΑΕΚ να πετύχει το 
πρώτο γκολ. Μετά χάσαμε την η­
ρεμία μας, αλλά και τη μεγαλύ­
τερη ευκαιρία με τον Κάβουρα. 
Μετά από 2 ήττες τα πράγματα 
είναι πολύ δύσκολα».

ΜΠΑΓΕΒΙΤΣ (ΑΕΚ): «Σήμερα 
πήραμε μια δϋσΚόλη νίκη εναν­
τίον μιας πολύ δυνατής ομάδας, 
γιατί οι Ποδοσφαιριστές μας δεν 
απέδωσαν όπως στα προηγούμε­
να ματς. Φοβάμαι μήπως η αγω­
νιστική συμπεριφορά των 
παικτών

2. Απόλλων Αθ.-Δόξα Δράμας 
1-0 1
3. Αρης Θ.-Εθνικός Π. 0-0 X
4. Ηρακλής Θ.-Λάρισα 1-0 1
5. Λεβαδειακός-Ολυμπιακός Β. 
2-1 1
6. Ξάνθη-ΐωνικός 1-0 1
7. Ολυμπιακός Π.-ΠΑΟΚ 4-0 1
8. Πανιώνιος-Απόλλων Θ. 1-1Χ
9. Νάουσα-Βέροια 2-0 1
10. Παναχαϊκή-Πάννινα 1-0 1
11. Χαραυγιακός-Κόρινθος 1-01
12. Ολυμπιακός Λουτ.-Παναιτω- 
λικός 2-0 1
13. Τρίκαλα-Κοζάνη 0-0 X

Τα πρωταθλήματα 
Βόλεϊ Κρήτης

Τ’ αποτελέσματα της 3ης αγω­
νιστικής των Πρωταθλημάτων 
βόλεϊ Κρήτης είναι τα παρακάτω:

Παίδων

Κορασίδων

Νίδα-ΓΕΗ 2-3
Άθλεση-ΟΦΗ 2-3
Γιούχτας-Σητειακός ’ 1-3

Εφήβων
Νίδα-ΓΕΗ 0-3
Άθλεση-ΟΦΗ 3-0
Γ ιούχτας-Σητειακός 3-0
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ΠατριΣ
Τρίτη 14 Νοεμβρίου 1989

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μέσα στην ροή των μετεκλογικών εξελίξεων που αλλάζουν 

από μέρα σε μέρα και κρατούν στην αβεβαιότητα τον λαό μας, 
αισθάνομαι βαθύτατα την ανάγκη να απευθυν^φοτους απλούς 
ανθρώπους του Νομού μας και ιδιαίτερα σε εκείνους που Η δυνατότητα να μηφιστεί απ’ αυτή τη Βουλή νόμος που να 

καταργεί το «συν ένα» ή να καθιερώνει την απλή αναλογική 
καταγραφηκε σε χθεσινή δημόσια συζήτηση των βουλευτών

Λ»" Γαλενιανοΰ Μανόλη Παπαστεφανάκη (ΠΑΣΟΚ) και 
Μανόλη Δρεττάκη (Συνασπισμός της Αριστερός και της προό 
δου), παρα τις αντ.ρρήσε,ς που εξέφρασε ο πρώτες

Τοσο ο κ. Παπαστεφανάκης, όσο και ο κ. Δρεττα^κης υπο 
γραμμισαν οτι είναι ανάγκη να αλλαξει ο εκλογικός νόίος ώ-

Π θέληση ΐΟυ ελλην>κόύ λαού, 
χει διεθνήΛππ^^ ° Κ' raflsviavoc υποστήριξε πως υπάρ- 
ωίS S « Ρ τπς ε(ραΡ»0νηο της απλής αναλογικής σύμ- 
φωνα με την οποία δεν μπορεί να δοθεί λύση σε πολιτικά 
pEoSS to n?euv0p“0^ “■ ^.τιάκη unoom-

μου έκαναν την τιμή να με αναδεί­
ξουν πρώτο βουλευτή της Κρήτης 
και να τους ευχαριστήσω από 
καρδιάς.

Αισθάνομαι πολύ βαρύ το χρέ­
ος μου προς όλους αυτούς που με 
τίμησαν μ αυτήν την ιδιαίτερη τι­
μή, και τους δίδω την διαβεβαίω­
ση ότι είμαι περήφανος ως 
εκπρόσωπος ενός τέτοιου λαού, 
και ότι θα δώσω όλες μου τις

δυνάμεις, όλο μου το χρόνο, κάθε μου δυνατότητα στην υπη­
ρεσία των λαϊκών συμφερόντων, στον αγώνα για ένα καλλίτε­
ρο αύριο, στην προσπάθεια για την άνοδο και την πρόοδο 
αυτού του τόπου.

Εντιμότητα, συναίσθηση ευθύνης και συνέπεια στις δήμο- 
κρατικές αρχές, είναι οι παράμετροι που ορίζουν την σχέση 
μου ως βουλευτή με τον λαό που τον ετίμησε.

Ευχαριστώ από καρδιάς όλους και δηλώνω ότι για μένα, 
το χρέος της προσφοράς και του αγώνα, μόλις τώρα αρχίζει.

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΥΑΑΣ
Βουλευτής Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εσάς, που κατά τις τελευταίες βουλευτικές εκλογές, 

με περιβαλατε με αγάπη και εμπιστοσύνη, στα πρώτα πολιτι- 
κα μου τολμήματα, ευχαριστώ θερμά.

Σας διαβεβαιώνω ότι όταν οι α­
γώνες διεξάγονται με κίνητρα την 
ηβική και την ευγενή άμιλλα η ο­
ποιαδήποτε έκβασή των, ισοδυνα- 
μεί με νίκη.

Σας υπόσχομαι ότι ανανεωμέ­
νος απο την θερμή συμπαράστα­
ση και συμπόρευση σας, και 
έτοιμος πάντα για νέους αγώνες 
βα γίνω και 8α μείνω μέτοχος

και κοινωνός των προβλημάτων και προσδοκιών σας.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 
Υποψήφιος Βουλευτής

ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Για tov ΣΤΕΛΙΟ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Σαν γνήσια Νεοδημοκράτισσα," 

με ακλόνητα τα πιστεύω μου, δη­
λώνω ότι δεν πρόκειται να εγκα- 
ταλείμω, τόσο εγώ, όσο και όλοι 
όσοι τον πιστεύομε, σαν άξιο μα­
χητή της Δημοκρατίας, τον άνδρω- 
πο που δεν άφησε γωνιά για 
γωνιά της Κρητικής γης και να μην 
βρεδεί στο πλευρό και των πιο ξε­
χασμένων Κρητικών, αντικρύζον- 
τας από κοντά τα προβλήματα 
τους, τον άνδρωπο που αγωνιζό­
ταν και αγωνίζεται για την Δημο­
κρατία κάι την εδνική 
συμφιλίωση. Τον ΣΤΕΛΙΟ ΜΑΤ- 
ΖΑΓΙΕΤΑΚΗ.

Την ειλικρίνειά του, το δάρρος 
και την αποφασιστικότητα του δα 
πρέπει να εκτιμάει πάντα ο Κρη­
τικός λαός όπως το έκαμε στις ε­
κλογές του Ιούνη.

Η Δημοκρατία χρειάζεται νέους 
ανδρώπους -ικανούς να ανταπο- 
κριδούν στα προβλήματα του τό­
που μας.

Όσοι σε πιστεύουν πραγματικά 
και αυτούς τους μηφοφόρους 
χρειάζεσαι εσύ, δα σε ακολου-

δούν 6ήμα προς 6όμα σε κάδε 
σου αγώνα προσωπικό ή πολιτι­
κό και νάσαι σίγουρος ότι η Βου­
λή δα σε ξανακερδίσει.
Ειρήνη Γιατράκη - Κουμαντάρου 

σχεδιάστρια - μορφολόγος 
- ζωγράφος

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 229.612

ΕΡ: Τι προσδοκάτε και τι προ­
βλέπετε ότι θα προκύψει από τις 
διεργασίες που γίνονται αυτό το 
διάστημα;

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ: Ό­
λοι οι Έλληνες προσδοκούμε μια 
κυβέρνηση. Δεν προβλέπω να 
σχηματίζεται κυβέρνηση χωρίς 
τη συμμετοχή της ΝΔ. Σε οποια­
δήποτε κυβέρνηση με ένα κάποιο 
χρόνο διάρκειας θα πρέπει να 
συμμετέχει η ΝΔ. Αυτό ως πρώ­
τη παρατήρηση. Δεύτερο δεν 
μπορούμε να πάμε σε μια κυβέρ­
νηση που να έχει μακροχρόνια 
προοπτική. Όταν λέω μακροχρό­
νια προοπτική εγνοώ να υπερβαί­
νει το χρόνο του Μαρτίου. 
Μάξιμουμ δηλαδή μέχρι τότε. 
Μια τοποθέτηση ακόμη που θα 
ήθελα να κάνω είναι ότι δεν είναι 
δυνατό η κυβέρνηση αυτή να έ­
χει τη μορφή αυτής του κυρίου 
Τζαννετάκη. Θα πρέπει να είναι 
άλλης μορφής, θα πρέπει να εί­
ναι στη βάση άλλου προγράμμα­
τος κι όχι σ’ αυτό που στηρίχτηκε 
η στήριξη ΝΔ και Συνασπισμού 
το διάστημα αυτό.

ΕΡ: Ο κ. Παπαστεφανάκης 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑ­
ΚΗΣ: Η δική μου η προσδοκία εί­
ναι ταυτόαιμη με αυτή κάθε 
πολίτη που ανήκει στον ευρύτε­
ρο δημοκρατικό χώρο. Η προσ­
δοκία αυτή, στηριζόμενη στο 
πρόσφατο εκλογικό αποτέλεσμα, 
είναι μια. Κυβέρνηση στην Ελλά­
δα που θα είναι προοδευτική, κυ­
βερνητική εκσυγχρονιστική. Οι 
συσχετισμοί των δυνάμεων είναι 
τέτοιας μορφής, που αφήνουν τα 
περιθώρια δημιουργίας μιας τέ­
τοιας κυβέρνησης. Άσχετα βέ­
βαια με το ποιές είναι οι 
τελευταίες πολιτικές εξελίξεις 
και ιδιαίτερα οι εξελίξεις που α­
κολούθησαν το διάλογο Ανδρέα 
Παπανδρέου-Χαρίλαου Φλωρά- 
κη. Πάντως ο κόσμος αυτό το πε- 
ρίμενε. Άσχετα βέβαια τελικά αν 
αποδειχτεί ότι μπορεί ή δεν μπο­
ρεί να σχηματιστεί μια τέτοια κυ­
βέρνηση. Θα έχομε ακόμη την 
τρίτη εντολή που θα πάρει ο κ. 
Φλωράκης και θα κάνει ένα νέο 
γύρο επαφών με τους πολιτικούς 
ηγέτες. Στην τέταρτη εντολή, 
μπροστά στον Πρόεδρο της Δη­
μοκρατίας θα κληθούν όλοι να 
καθήσουν κάτω με υπευθυνότη-

δυνάμεων, με βάση την πρόταση 
που έχει διατυπώσει το ΠΑΣΟΚ. 
Απαντήστε μου και οι δύο, σε 
ποιά βάση προγραμματική θα 
βλέπατε τη συγκρότηση κυβέρ­
νησης, και με ποιές προτε­
ραιότητες.

ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ: Να διευκρινί­
σω κάτι που είπα προηγουμένως. 
Είπα ότι σ’ αυτή την κυβέρνηση 
είναι απαραίτητη η συμμετοχή 
της ΝΔ. Ο πρώτος λόγος είναι 
πολιτικός. Δε νομίζω ότι υπάρχει 
καμιά δικαιολογία για να μη συμ­
μετέχει το 46,5% του ελληνικού 
λαού στη διακυβέρνηση της χώ­
ρας. Πολύ περισσότερο μάλιστα 
που στο παρελθόν το ποσοστό 
αυτό έδωσε πλήρη κοινοβουλευ­
τική πλειοψηφία στη Βουλή. Αυ­
τός επομένως είναι ένας λόγος 
πολιτικής ηθικής. Ακόμη τα προ­
βλήματα είναι τέτοια που σήμε­
ρα αντιμετωπίζει η χώρα μας, 
ώστε δεν είναι δυνατό να αντιμε­
τωπίζονται ερήμην της γνώμης, 
του προγράμματος του κόμμα­
τος εκείνου που πήρε το 46,5% 
του ελληνικού λαού, και το ο­
ποίο, κατά τη γνώμη μου, έχει το 
μόνο ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
αντιμετώπισης όλων αυτών των 
προβλημάτων. Η κυβέρνηση την 
οποία συζητάμε να συγκροτήσο­
με, πρέπει να έχει μια ευρύτερη 
αποδοχή. Δεν νοείται λοιπόν 
στην αποδοχή να μη συμμετέχει 
το κόμμα εκείνο που έχει μια ευ­
ρύτερη πρόταση να κάνει σ’ όλο

Ο κ. Παπαστεφανάκης κατηγόρησε το Συνασπισμό ότι στο 
ροηγουμενο τρίμηνο δεν βοήθησε στην κατάργηση του «συν 

ενα», η μηφιση του οποίου παραδέχτηκε ότι ήταν ένα λάθος 
^τ^Κ7Δρετΐ'ακηζ αντ|θετα κατηγόρησε το ΠΑΣΟΚ ότι 8 χρόνια 
στηριζόταν σε καλπονοθευτικά εκλογικά συστήματα.

αι οι τρεις όμως βουλευτές τόνισαν ότι είναι ανάγκη να μην 
αμε αμέσως σε εκλογές και πρέπει να σχηματιστεί κυβέρνηση.

Ο κ. Γαλενιανός

ποιές προτεραιότητες αλλά και 
ποιές δυνατότητες σύγκλισης 
βλέπετε;

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ: Στην 
κυβέρνηση που εμείς προτείνο- ' 
με δεν μπαίνει θέμα προτεραιο­
τήτων. Στο επίπεδο τουλάχιστο 
που έθεσε ο κ. Γαλενιανός είναι 
φυσικά λογικό στην κάθε κυβέρ­
νηση να υπάρχουν προτεραιότη-.
τες, ιεραρχήσεις κλπ. Εμείς 
μιλάμε για μια κυβέρνηση μα­
κράς πνοής η οποία μπορεί να υ­
πάρξει, να στηριχτεί σε 
πλειοψηφία στη Βουλή, όπως υ­
πάρχει η πλειοψηφία κάτω στη 
βάση. Μια τέτοια κυβέρνηση, 
που μπορεί να είναι μακράς 
πνοής, θα αντιμετωπίσει το σύνο­
λο των προβλημάτων του τόπου. 
Κι είναι επίσης λογικό ότι κά-

Ο κ. Παπαστεφανάκης

ποιες προτεραιότητες θα τεθούν 
σε μια μακροχρόνια όμως βάση, 
όχι σε ένα διάστημα τριών μη­
νών, οπότε αλλάζουν και οι προ­
τεραιότητες.

ΕΡ: Πόσο το προσδιορίζετε 
αυτό το μακροχρόνιο διάστημα;

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ: Οταν
λέμε μακράς πνοής εννοούμε ότι 
μπορείς να εξαντλήσεις και την 
τετραετία, όπως λέει το Σύνταγ­
μα. Ο κ. Γαλενιανός είπε πως θε­
ωρεί αδιανόητο να υπάρξει 
κυβέρνηση στην Ελλάδα στην ο­
ποία να μη συμμετέχει το 46,5% 
του ελληνικού λαού. Δηλαδή η 
παράταξη της ΝΔ. Και ότι αυτό 
θα ήταν και πολιτικά ανήθικο. 
Διαφωνώ κάθετα. Η χώρα πήγε 
σε δύο εκλογικές αναμετρήσεις, 
τον. Ιούνιο και το Νοέμβριο, μ’ 
ένα δεδομένο εκλογικό νόμο. 
Που έχει σαν φιλοσοφία ότι η αυ-

Ο κ. Δρεττάκης 
τοδύναμη πια κυβέρνηση, αν δεν 
ανήκει εντελώς στο παρελθόν, 
είναι πολύ δύσκολο να σχηματι­
στεί. Και η κυβέρνηση που θα 
σχηματιστεί από τα αποτελέσμα­
τα αυτού του νόμου, θα είναι κυ­
βέρνηση συμμαχίας. Όταν λοι­
πόν μιλάμε για τέτοια κυβέρνη­
ση, είναι πολύ λογικό η συμμαχία 
να αποτελείται από τα όποια κόμ- · 
ματα μπορούν να αποκτήσουν 
πλειοψηφία και στη Βουλή και 
στη βάση. Δεν είναι καθόλου α­
νήθικο, το ότι ένα κόμμα όσο κι 
αν οι δυνάμεις του είναι μεγάλες, 
δεν θα συμμετάσχει σε μια τέ­
τοια κυβέρνηση. Αφού αυτό βγαί­
νει από τα ίδια τα πράγματα. 
Διαφορετικά θάπρεπε να πούμε, 
όλα τα κόμματα να συμμετά- 
σχουν στην όποια κυβέρνηση. 
Δεν είναι λογικό αυτό. Ο κ. Γαλε- 
νιανός είπε επίσης ότι άλλοτε θα

κυβερνούσε κάποιο κόμμα με αυ­
τό το ποσοστό. Είναι σωστό.
Όμως άλλοτε δεν ίσχυσε αυτός 
ο νόμος και ο λαός πήγε στις ε­
κλογές με ένα δεδομένο εκλογι­
κό σύστημα. Κι ήξερε ο ελλη­
νικός λαός ότι για να πάρει αυ­
τοδυναμία ένα κόμμα θάπρεπε 
να του δώσει αυτή την εκλογική 
δύναμη. Δεν του την έδωσε.

ΕΡ: Εσείς κύριε Δρεττάκη τι 
περιμένετε αλλά και τι προβλέ­
πετε απ’ αυτές τις εξελίξεις; Η 
κυβέρνηση συνεργασίας τι προ­
τεραιότητες θα πρέπει να δώσει;

ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΡΕΓΓΑΚΗΣ: Κατ’ 
αρχή θα πρέπει να δούμε το ε­
ξής: Ο λαός αποφάνθηκε, με αυ­
τό το εκλογικό σύστημα που η 
ΝΔ μαζί με το ΠΑΣΟΚ ψήφισαν, 
ότι δεν θέλει κυβερνήσεις μονο­
κομματικής. Το πρόβλημα που υ­
πάρχει είναι αν αυτό το εκλογικό 
σύστημα απεικονίζει τη βούληση 
του λαού. Δυστυχώς δεν το κά­
νει, διότι είναι και καλπονοθευτι- 
κό και ληστρικό. Το σύστημα 
αυτό, που επαναλαμβάνω ψήφι­
σαν μαζί η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, κα­
ταλήστεψε 13 έδρες απ’ το 
Συνασπισμό στις εκλογές του 
Νοέμβρη και άλλες 12 στις εκλο­
γές του Ιούνη. Τώρα ο Συνασπι­
σμός χωρίς το «συν ένα» θα 
έπαιρνε 34 αντί 21 έδρες και 33 
με απλή άδολη αναλογική.

Συνεχίζεται

τα να αντιμετωπίσουν το 
πρόβλημα.

Αρα υπάρχει ακόμη ο χρόνος 
μέσα στον οποίο θα μπορούσε να 
δει κανείς, έστω κι αν οι ελπίδες 
έχουν λιγοστέψει, τη δημιουργία 
μιας τέτοιας προοδευτικής δημο­
κρατικής εκσυγχρονιστικής κυ­
βέρνησης.

ΕΡ: Να συνοψίσομε. Ο κ. Γα- 
λενιανός βλέπει μια κυβέρνηση 
που δεν θάχει τη μορφή αυτής 
του κ. Τζαννετάκη, με τη συμμε­
τοχή οπωσδήποτε και της ΝΔ. 
Μπορούμε λοιπόν να συμπερά- 
νομε κ. Γαλενιανέ ότι θάναι κυ­
βέρνηση απ’ όλα τα κόμματα.

ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ: Όχι, μόνο η 
διαφορά θα είναι από την προη­
γούμενη στο πρόγραμμα.

ΕΡ: Ο κ. Παπαστεφανάκης υ­
ποστηρίζει τη συγκρότηση μιας 
κυβέρνησης των προοδευτικών

τον ελληνικό λαό. Επομένως η μη 
ύπαρξη της ΝΔ σε μια τέτοια κυ­
βέρνηση θεωρείται αδιανόητη 
και ηθικά και πολιτικά και εκ ΐίων 
πραγμάτων.

Γιατί, όμως λέω κυβέρνηση 
μόνο τριών μηνών. Εκεί έχω βέ­
βαια πλήρη διαφωνία με την άπο­
ψη του κ. Παπανδρέου που είπε 
ότι μπορούμε να σχηματίσομε 
μια κυβέρνηση μακράς πνοής. 
Διότι είναι πασηφανές ότι δεν 
μπορεί να υπάρχει μια σύμπτω­
ση προγραμμάτων μεταξύ των 
κομμάτων που θα συμμετέχουν. 
Η ΝΔ με ποιό κόμμα θα συμπέσει; 
Το ΠΑΣΟΚ με ποιό; Ο Συνα­
σπισμός;

ΕΡ: Υπάρχουν αποκλίσεις με­
ταξύ και των τριών κομμάτων 
δηλαδή.

ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ: Αποκλίσεις και 
στα τρία προγράμματα. Τώρα, 
γιατί αυτή η κυβέρνηση θα δια­
φοροποιείται από την κυβέρνηση 
Τζαννετάκη. Διότι η κυβέρνηση 
Τζαννετάκη είχε πάρει μια σειρά 
«εύκολων» αποφάσεων. Δεν είχε 
όμως αντιμετωπίσει τα δύσκολα, 
τα καυτά προβλήματα, η λύση 
των οποίων ίσως είναι λίγο αντι­
λαϊκή. Η κυβέρνηση αυτή θα πά­
ρει αποφάσεις για θέματα που θα 
θέλουν την τσέπη μας.

Είναι ένας λόγος για τον ο­
ποίο θα πρέπει να γίνουν επιμέ- 
ρους συγκλίσεις προγραμμά-

Ολομέλεια οργανώσεων του ΠΑΣΟΚ

ΕΣΠΑΣΑΝ ΤΗ ΝΥΧΤΑ
ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ14-11-1989

λ

Έγινε χθες στο κλειστό Γυ­
μναστήριο της Αλικαρνασσού η 
ομομέλεια των οργανώσεων του 
ΠΑΣΟΚ Ν. Ηρακλείου. Υπήρξε 
καθολική συμμετοχή των οργα­
νώσεων των βουλευτών και των 
μελών της Κεντρικής Επιτροπής.

Η πολιτική εισήγηση του 
Γραμματέα της Νομαρχιακής Ε­
πιτροπής αναφέρθηκε στην ιστο­
ρική νίκη του ΠΑΣΟΚ και τις 
ιστορικές ευθύνες των μελών 
του κινήματος.

Ο Ελληνικός λαός με τη ψήφο 
του όχι μόνο απέκρουε την ολο­
μέτωπη και λυσσαλέα επίθεση 
της αντίδρασης, όχι μόνο ανέ­

τρεψε τα πολιτικά σχέδια της 
συντήρησης αλλά και καταδίκα­
σε οριστικά και αμετακίνητα την 
ιδεολογική προδοσία και την πο­
λιτική νοθεία των αγωνιστικών 
του παραδόσεων και κοινωνικών 
του αιτημάτων.

Το λαϊκό ένστικτο απεδείχθει

Ο κ. Κλίνης Γραμματέας της Ν.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ
για άλλη μια φορά αλάθητο. Ο 
πραγματικός νικητής των εκλο­
γών είναι, κατά γενική ομολογία 
ΐο ΠΑΣΟΚ.

Η νίκη του ΠΑΣΟΚ έχει τερά­
στια ιστορική, πολιτική αξία και 
ηθική σημασία;

Ιστορική σημασία γιατί επανα-

προσδιόρισε τις προοδευτικές, 
σοσιαλιστικές τάσεις της κοινω­
νίας μας και σηματοδότησε την 
ανανέωση, ανασυγκρότηση και 
δημοκρατική ενότητα του αρι­
στερού και προοδευτικού πολιτι­
κού χώρου.

Η εκλογική νίκη όμως του ΠΑ­
ΣΟΚ έχει και τεράστια πολιτική 
και ηθική σημασία. Και αυτό για­
τί επιτεύχθει κρτω από τις πλέ­
ον αντίξοες πολιτικές και ηθικές 
συνθήκες. Το ΠΑΣΟΚ κόντρα 
στην πολυμέτωπη, πολύπλευρη 
και πολυδιάστατη πολιτική και η­
θική πίεση και σπιλωση, όχι μό­
νο άντεξε αλλά βγήκε πιο 
δυνατό, πιο συσπειρωμένο, πιο 
συμπαγές.

Η Οργανωτική εισήγηση ανα­
φέρθηκε στην ανάλυση του εκλο­
γικού αποτελέσματος και στις

προτάσεις της Ν.Ε. για οργανω­
τική δουλειά και την ανάλυση 
του αποτελέσματος σε κάθε ενο­
ρία σε κάθε χωριό.

Μετά την πολιτική και οργα­
νωτική εισήγηση από μέρους της 
ΝΈ. αναπτύχθηκε πλούσιος διά­
λογος από πολλά οργανωμένα 
μέλη.

Οι τοποθετήσεις των μελών 
των οργανώσεων αναφέρθηκαν 
στη νίκη του ΠΑΣΟΚ, την οργα­
νωμένη παρέμβαση των Οργα­
νώσεων με την ανοικτή δημο­
κρατική δράση αλλά και την ση­
μαντική συμβολή τους στη διακί­
νηση των ετεροδημοτών.

Αναγνωρίστηκε απ’ όλους ότι 
η συμμετοχή και ο αγώνας του 
Δηυοκρατικού λαού ήταν ο ση­
μαντικότερος λόγος της πετυχη­
μένης προεκλογικής εκστρα­
τείας μας.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
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ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΜΕ ΔΙΑΛΟΓΟ 

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γa η Αίας 
ΑγγΡίας 
Ελβετίας 
ΟΡΡανδίας 
ΙταΡίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

Με ανακοίνωσή της η Τ.Ο. Κα- 
μινίων του ΠΑΣΟΚ καταγγέλει 
τους δράστες επίθεσης στα γρα­
φεία της που έγινε τα ξημερώμα­
τα της Κυριακής. Στην ανακοί­
νωση αναφέρεται:

Η Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ Καμινίων κα­
ταγγέλλει αυτούς που δυναμιτί­
ζουν το ήπιο κλίμα, κτυπώντας 
για τρίτη φορά τα γραφεία της.

των. Σ’ αυτό διαφοροποιείται η 
κυβέρνηση από την προη­
γούμενη.

ΕΡ: Ποιά είναι η πρώτη προ­
τεραιότητα κατά τη γνώμη σας.

ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ: Η αντιμετώπι­
ση του οικονομικού προ­
βλήματος.

ΕΡ: Οπου όμως υπάρχουν σα­
φείς αποκλίσεις στα προ­
γράμματα.

ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ: Υπάρχουν σα­
φείς αποκλίσεις αλλά δεν είδα 
και κανένα να διαμαρτύρεται για 
τα μέτρα Χαλικιά. Που σημαίνει 
ότι εκεί υπάρχει σύγκλιση.

Εσείς κ. Παπαστεφανάκη

Γους παραδίδουμε στην κρίση 

του Ηρακλειώτικου Λαού. Προει­
δοποιούμε κάθε νοσταλγό της α­
νωμαλίας και της οπισθοδρόμη­
σης ότι τέτοιου είδους ενέργειες 
δεν θα περάσουν. Το δημοκρα- 
τικό-προοδευτικό κίνημα του λα­
ού μας θα περιφρουρήσει τις κα­
τακτήσεις του.

1^
ΣΥΜΑΣΠΙΣΜΟΕ
Συνεχίζοντας το διάλογο του 

με το λαό για τις θέσεις και 
προτάσεις του ο Συνασπισμός 
της Αριστερός και της Προό­
δου διοργανώνει αύριο Τετάρ­
τη στις 7.30 το απόγευμα 
εκδήλωση δημόσιου διαλόγου. 
Η εκδήλωση-διάλογος για τις 
μετεκλογικές του προτάσεις θα 
γίνει στον κινηματογράφο «Α­
στάρια». Κεντρικός εισηγητής 
θα είναι ο κ. Γιάννης Νυσταζά- 
κης, μέλος της Εκτελεστικής 
Γραμματείας του Συνασπι­
σμού. Προηγουμένως, στις 5 το 
απόγευμα, θα συνεδριάσει η 
Νομαρχιακή Συντονιστική Επι­
τροπή Ηρακλείου.

κέντρο διασκέδασης

[SERVICE & ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ! 
[24 ΜΗΝΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ··

Λ

η επιτυχία δεν ερχεται 
ποτέ μονή της

MINOLTA

- 1-------- -

telefax

εγγύηση υποστήριξή σέρβις 
ποικιλία μοντέλων 
προσιτές τιμές

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

DATACREWaht^,khz
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΕΓΑΡΟ ΗΛΕΚΤΡΑ κ8
Τηλ 224662-286356 ηράκλειο

τηλεφωνικά κέντρα 
ταμειακές μηχανές

μηχανές γραφείου

Κέντρο

ΚΥΘΗΡΑ
Το γνωστό σας 

στέκι
5ο χλμ. παλαιός 

εθνικής οδού Χανίων.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Βιοτεχνία Υποκαμίσων

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
Γνωστοποιεί στο αγοραστικό 
κοινό, ότι μεταφέρθηκε από 
τον Πόρο, στην Λ. Καλοκαιρι­
νού 204, (απέναντι από την Ε­
θνική Τράπεζα στο 
Καμαράκι).
Πώληση: Χονδρική - Λιανική 
και παντός τύπου έξτρα πα­
ραγγελίες, στα νέα μας τη­
λέφωνα:

286209 ■ 286142

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, Δ Υό ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

Ανοίγουμε την 
Παρασκευή 17-11-89 

ώρα 20.00
SNACKS BAR

«LOVE BOAT» 
με διάφορα παιγνίδια 

και μπιλιάρδο.
Μπύρα και κρασί 

ΔΩΡΕΑΝ.
Παλαιά οδός

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Η ΑΛΛΗ ΑΙΣΘΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ & ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ „ήτεΡο r 

ΓΙΑ DAIHATSU το ύα^ίΙΟδα'Ιί
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε. via toUAnVO0C
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 58 · ΤΗΛ. 287.240 ’
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«Σεβασμός στη βραδινή σας έξοδο 
από το ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ



Τρίτη 14 Νοεμβρίου 1989

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
ΕΠΙΛΕΓΕΙ Μ’ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΤΟΜΑΘΗΜΑΠΚΟ ΤΜΗΜΑ

Το Μαδηματικό Τμήμα της 
Σχολής Θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστήμιου Κρήτης πρόκειται 
να διεξαγάγει εξετάσεις στις 19 
και 20 Ιανουάριου 1990, στο Η­
ράκλειο Κρήτης για να επιλέξει 
μεταπτυχιακούς φοιτητές.

Στις εξετάσεις αυτές μπορούν 
να λάβοϋν μέρος πτυχιούχοι των 
Φυσικομαδηματικών και Πολυτε­
χνικών Σχολών της χώρας και του 
εξωτερικού και οι φοιτητές που 
προγραμματίζουν να πάρουν το 
πτυχίο τους μέχρι το Φεβρουάριο 
1990. Οι εξετάσεις έχουν ένα γρα­
πτό μέρος και ένα προφορικό ε­
νώπιον επιτροπής καδηγητών.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακρ- 
λούνται να στειλουν μέχρι τις 31 
Δεκεμβρίου 1989, ένα σύντομο 
βιογραφικό σημείωμα, που να συ­
νοδεύεται από αναλυτική βαδμο- 
λογία σπουδών, και οτιδήποτε 
άλλο στοιχείο νομίζουν ότι δα 
βοηδήσει στην επιλογή.

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του 
Μαθηματικού Τμήματθς του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης παρακολου- 
δούν το μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
του Τμήματος, στο οποίο προβλέ- 
πεται απόκτηση μεταπτυχιακού δι­
πλώματος (Masters) καδώς και 
εκπόνηση διδακτορικής διατρι­
βής. Για ορισμένους από αυτούς 
προβλέπεται να διατεδούν υπο­
τροφίες. Οι υπότροφοι δα αναλά­
βουν επίσης και την ολιγόωρη 
επίβλεμη προπτυχιακών μα­
δημάτων.

Τα δικαιολογητικά να στέλνον­
ται στη διεύδυνση:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΝΕΠΙ­
ΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 71409 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευδυνδούν στα τηλέφωνα: 
(081) 234516, 234307 εσωτ. 52

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Σειρά διαλέξεω 
για τον γάμο

Το Κέντρο συμπαραστάσε- 
ως Οικογένειας Αγίου Τίτου ορ­
γανώνει σειρά εισηγήσεων-συ- 
ζητήσεων για την προετοιμασία 
του γάμου.

Θά αναπτυχθούν σε μικρές 
ομάδες και από ειδικούς επι­
στήμονες θέματα θεολογίας, 
Ιατρικής, Παιδαγωγικής και 
Ψυχολογίας σε σχέση με το θε­
σμό και το Μυστήριο του γά­
μου. Η ανάπτυξη των θεμάτων 
θα γίνεται κάθε Δευτέρα στις 7 
το βράδυ.

Για τη δήλωση συμμετοχής 
στις ομάδες και κάθε άλλη 
πληροφορία μπορούν οι ενδια­
φερόμενοι να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Κέντρου κάθε 
μέρα εκτός από το Σάββατο 
και την Κυριακή 5-7 το απόγευ­
μα, στην οδό Κορωναίου 19 (πί­
σω από την ΕθνικήΤράπεζα) ή 
στο τηλέφωνο 242.210.

Η έναρξη των συζητήσεων 
κατά ομάδα ενδιαφερόντων δεν 
έχει ακόμη ανακοινωθεί.

— Κληρονομικά-γενετικά νο­
σήματα
Εισηγήτρια: κ. Βέτα Μαλλια- 
ράκη,ιατρός

— Η ψυχική υγεία παράγοντας 
για τη δημιουργία καλής- 
σωστής οικογένειας.
Εισηγητής: κ. Ιωάννης Κοσμα- 
δάκης, ιατρός
— Αγωγή σε θέματα προσωπι­
κών σχέσεων συζύγων 
Εισηγητής: κ. Γεώργιος Μαρά- 
κης, ιατρός
— Θέματα διατροφής-εγκυμο- 
σύνη-γαλουχία
Εισηγητής: κ. Αντώνιος Καφά- 
τος, ιατρός
— Παιδικά νοσήματα 

Εισηγητής: κ. Μηνάς Περδικο- 
γιάννης, ιατρός
— Οι γονείς απέναντι στο παιδί 
Η αξιολόγηση της γονεϊκής 
φροντίδας
Εισηγητής: κ. Χαράλ. Βαβου- 
ρανάκης, παιδαγωγός

— Προϋπόθεση του γάμου, 
προσωπικές και περιουσιακές 
σχέσεις συζύγων, σχέσεις γονέ­
ων και παιδκον, προϋποθέσεις 
και συνέπειες διαζυγίου 
Εισηγητής: κ. Φίλιππος Γιαν- 
ναδάκης, δικηγόρος
— Ορθόδοξες θεολογικές από­
ψεις για το γάμο
Εισηγητής: κ. Νικόλαος Κοπι- 
δάκησ. θεολόνοΓ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ '

ΛΑΪΚΗΣ

στο Νομαρχιακό Κατάστημα η 
Νομαρχιακή Επιτροπή Α^κήςε·· 
πιμόρφωσης με τα παρακάτω 
θέματα: '

Πορεία εκκαθάρισης έργων 
βέρμοκηιτίού. Συμπληρωματικές 
εργασίες στο θερμοκήπιο. Ενη- 
μέρ»Βη γιο τα ΚένΤρα Λαϊκής & 
πιμάρφωοης παο Αειτοαργουν 
ατο Νρμό. Στάχια της ΝΕΛΕ μέ· 
χίκ^όΐίλαςί^ ΠραολήψειςΕ- 
πιμορφωτων για το TS90.

Η ΜΕΛΕΤΗ

TOY ku ΚΕΤΕ
Υπογράφηκκ αχό τα Νρμαρ- 

χη Ηρακλείου κ. Δημ Κσυνε- 
νάκη η ανάθεση για την 
«κιτόνηοη γΓΛίκής ιίΐιριακής 
μελέτης ϊρυ έργου κ Κατασκευή 
Ιαυ ΚΕΤΕ Ηρακλείσω» αμνολι- 
κούπραί»»λ<>γωιιθυ I διςΔρχ,

Το ίο ΚΕΤΕ Ηρακλεώυίπε- 
ρκ>χή ΚηΛούπολη-ς) θα περί- 
λαμβ«ν^ Τεχνικό Επαγγελμα­
τικό Αύκεω, Τεχνική Επαγχελ- 
μαχική Σχολή και Σχολικό Ερ- 
γαοτηριακό Κέντρικ

εκτός αν..
Συνέχεια από σελ. 1 

μη αυτοδυναμία. 0 πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ πρότεινε εξάλλου 
πρόσωπο κοινής αποδοχής για 
πρόεδρο της βουλής και την 
προώθηση της κατάργησης 
ίου «συν ένα» ή την εισαγωγή 
της απλής αναλογικής. 0 κ. 
Παπανδρέου λίγο πριν κατα­
θέσει την διερευνητική εντολή 
χθες συναντήθηκε με τους κ.κ. 
Λάζαρη και Στεφανόπουλο αλ­
λά όχι και με την κ. Δίλη των 0ι- 
κολόγων Εναλλακτικών.

Σύσκεμη στελεχών της ΝΔ 
υπό την προεδρία του προέ­
δρου του κόμματος κ. Μητσο- 
τάκη έγινε αργά χθες βράδυ 
στα γραφεία του κόμματος. 
Στη σύσκεμη που είχε θέμα τις 
τελευταίες εξελίξεις έλαβαν 
μέρος οι κύριοι Αβέρωφ, Ράλ- 
λης, Τζαννετάκης, Τσαλδάρης, 
Κανελλόπουλος, Έβερτ, Αν- 
δριανόπουλος, κούβελας, 
Βαρβιτσιώτης, Δήμας και 
Σαυαοάο.

Το γνωστό σε όλους όνομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων

Β.Ε ΣΚΑΡΑΚΗΣ

THEE

Φιλικό περιβάλλον
Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗ

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ 
CASTELLI*

Όπως το γραφείο From Nine To Five της CASTELLI.

Η πρωτοπορία των επίπλων γραφείου CASTELLI είναι παγκόσμια αναγνωρισμένη εδώ και χρόνια.
Η CASTELLI έχει κάτι κοινό με τον κόσμο στον οποίο απευθύνεται. Την επιδίωξη της τελειότητας.
Παράδειγμα το γραφείο From Nine To Five της CASTELLI που σχεδιάστηκε με κομπιούτερ και που τιμήθηκε με το 
CDMPASSO DORO 1987, επειδή οι καινοτομίες που εφάρμοσε αλλαξαν την αντίληψη οργάνωσης του γραφείου 
Αναφέρουμε ενδεικτικά, την ρυθμιζόμενη επιφάνεια εργασίας σε διαφορετικά ύψη; καθώς επίσης τα εσωτερικά 
κανάλια καλωδίων για σύνδεση τηλεφώνων, computer, printer, fax κλπ.
Λύσεις απλές και γι’αυτό μεγαλειώδεις. Που εκφράζουν απόλυτα ορισμένους, που επιδιώκουν την τελειόπ]τα και 
την επιτυχία, και που κάποτε τους αξίζει να «καθήσουν» σε μια θέση CASTELLI.

Ρωτήστε την CASTELLI για το σύστημα γραφείων 
From Nine To Five, που καλύπτει όλες τις ανάγκες 
μιας σύγχρονης οργάνωσης του εργασιακού σας 
χώρόυ.
Η ασυνήθιστη αντίληψη CASTELLI στον τομέα 
της λειτουργικότητας θα σας εντυπωσιάσει 
ευχάριστα. Και οι τιμές επίσης.

S3CASTE ‘ OESIS Α. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ-Κ. ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΑΚΗ Ο.Ε. 

«ΘΕΣΗ: Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤηΠ: 226010

Με λαμπρότητα γιορτάστηκε 
και φέτος η μνήμη του Πολιού­
χου του Ηράκλειού Αγίου Μηνά.

Το πρωί του Σαββάτου τελέ- 
σθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό της πόλης μας αρχιερατικό 
συλλειτουργό από τον Αρχιεπί­
σκοπο Κρήτης Τιμόθεο, τους Μη­
τροπολίτες Αρκαδίάς Κύριλλο, 
Ρεθύμνης Θεόδωρο και Κυδω­
νιάς Ειρηναίο.

Στην τελετή παρέστησαν ο 
Περιφερειάρχης κ. Μαλλιαρό- 
κης, ο Νομάρχης κ. Κουνενάκης,

ΜΕ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΝΔΗΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Το Ηράκλειο Τργσε τον Πολιούχο Άγη
σ Νομάρχης Λασιθίου κ. Παπα- 
χατζάκης, ο διοικητής ΣΕΑΠ Τα- 
ξίαρχος κ. Αλεξάκης, οι 
βουλευτές κ.κ. Κεφαλογιάννης, 
Γαλενιανός, Μπαντουβάς, Παπα- 
στεφανάκης, Δαριβιανάκης, ο

Δημαρχεύων κ. Βαρδοβάς, Δ. Φιλαρμονικής του Δήμου και
Σύμβουλοι, προϊστάμενοι υπηρε- , πλαισιουμένης από άνδρες της 
σιών, συλλόγων και οργα- ΣΕΑΠ και πέρασε από τους δρό- 
νώσεων. μους Κυρίλλου Λουκάρεως, 1821,

Μετά τη Λειτουργία σχηματύ Μεϊντάνι, όπου αναπέμφθηκε δέ· 
σθηκε πομπή προηγουμένης της ηση, Λ. Καλοκαιρινού Αγ. Μηνά.

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚ. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Στην Αρχιεπισκοπή δόθηκε 
μετά δεξίωσης.

Να αναφέρουμε ότι τόσο στον 
Είσπερινό, όσο και στη Λειτουρ­
γία έψαλε ο Αρχών Πρωτοψάλ­
της της Αγίας Σοφίας Θεσσαλο­
νίκης Χαρ. Ταλιαδόρος.

ΣΠΕΙΡΑ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ
Συνέχεια απο σελ. 1 .

700.000 δραχμών, τα οποία είχε 
πουλήσει ο Μπουρμπουδάκης 
στο σύζυγό της.

Όπως κατέθεσε ο Μπουρμου- 
δάκης, ο Ανδρουλάκης έκανε συ­
στηματικά αγορές κλεμμένων 
χρυσαφικών τα οποία προωθού­
σε στη συνέχεια στην αγορά. Αυ­
τή τη «δραστηριότητα»! την 
πληροφορήθηκε ο ίδιος ενώ ήταν 
στη φυλακή και πριν τρεις μήνες 
που αποφυλακίστηκε τον συνάν­
τησε και συμφώνησαν να κάνει 
διαρρήξεις και τα κλοπιμαία να 
πουλάει η Ανδρουλάκη στο ενε­
χυροδανειστήριο.

ΣΕΡΙ ΔΙΑΡΡΗΞΕΩΝ
Ο Μπουρ|ιιρυδάκης είχε δια- 

πράξει το διάστημα από 14 Οκτω­
βρίου έως 9 Νοεμβρίου συνολικά 
επτά διαρρήξεις. Συγκεκριμένα:

•Στις 9 Νοεμβρίου παραβίασε 
το παράθυρο του σπιτιού του Δη- 
μήτρη Τριανταφυλλάκη στην οδό 
Καλιπόλεως και έκλεψε χρυσαφι­
κά αξίας 400.000 δρχ. και 35.000 
δρχ.

•Στις 4 Νοεμβρίου μπήκε στο 
σπίτι του Δημήτρη Ζωγραφιστού 
στην οδό Σήφακα και αφαίρεσε 
χρυσαφικά αξίας· 1.000.000 δρχ. 
και 150.000 δρχ.

•Στις 31 Οκτωβρίου διέρρηξε 
το σπίτι του Δημήτρη Αποστολά- 
κη στην οδό Ματθαιάκη και πή­
ρε χρυσαφικά αξίας 700.000 δρχ.

•Στις 29 Οκτωβρίου διέρρηξε 
το σπίτι του Μιχάλη Μεραμπε- 
λιωτάκη στην οδό Φιλελλήνων 
και έκλεψε χρυσαφικά αξίας 
300.000 δρχ. και 56.000 δρχ.

•Στις 27 Οκτωβρίου έκλεψε 

από το σπίτι του Κώστα Καστρι- 
νάκη στην οδό Μίνωος Καλοκαι­
ρινού χρυσαφικά αξίας 500.000 
δρχ-

•Στις 24 Οκτωβρίου μπήκε στο 
σπίτι του Ανδρέα Ανδρουλάκη 
στην οδό Βάρνης και έκλεψε

χρυσαφικά αξίας 700.000 δρχ.
•Στις 14 Οκτωβρίου διέρρηξε 

το σπίτι της Ελένης Λαμπράκη 
στην οδό Αρσινόης και πήρε χρυ­
σαφικά αξίας 250.000 δρχ.

Στην κατοχή του Λαντζουρά- 
κη και συγκεκριμένα στο πατάρι 
του καταστήματος του βρέθηκαν 
τα προαναφερόμενα > ι μπιζού 
που του είχε δώσει ο Μπουρ­
μπουδάκης και ένα ρολόι γυ­
ναικείο.

Ο Μπουρμπουδάκης ομολόγη­
σε επίσης ότι πριν από ένα μήνα 
μπήκε από μισοσπασμένο παρά­
θυρο στο κρητικό κέντρο Λιμενι­
κό Περίπτερο και έκλεψε ένα 
πιστόλι Ισπανικής κατασκευής με 
τρεις σφαίρες στη γεμιστήρα του 
το οποίο πούλησε στον Συνιανό 
έναντι του ποσού των 40.000 δρχ.

Σε έρευνα που έγινε στο σπί­
τι του ζεύγους Ανδρουλάκη βρέ­
θηκαν μεγάλος αριθμός κεντη­
μάτων και πλεκτών καθώς και 15 
πλήρη φυσίγγια διαμετρήματος 
6.35 διάφορα χρυσαφικά και άλ­
λα αντικείμενα. Απ’ αυτά μερικά 
αναγνωρίσθηκαν και αποδόθη­
καν στους κατόχους τους ενώ τα 
υπόλοιπα φυλάσσονται.στο τμή­
μα Ασφαλείας Ηρακλείου.

4 ΔΙΣ 
ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Από την ανώτατη εφορευ­

τική επιτροπή που συνεδρία­
σε χθες βράδυ επιβεβαιώ­
θηκε η κατανομή των εδρών 
των κομμάτων στο Ελληνικό 
Κοινοβούλιο.

Η μοναδική διόρθωση στα 
επίσημα αποτελέσματα είναι 
η μείωση της αποχής από 
22% σε 19%. Ακόμη έγινε 
γνωστό ότι οι εκλογές στοίχι­
σαν στο υπουργείο Εσωτερι­
κών 3 δις 760 εκ. δρχ.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥι
Κατά τη- χθεσινή κλή­

ρωση του Λαϊκού Λαχείου 
ο αριθμός 55806 κερδίζει 
15.000.000 δρχ.

Ο αριθμός 15703 κερδί­
ζει 4.800.000 δρχ.

Ο αριθμός 31619 κερδί­
ζει 2.400.000 δρχ.

Από 600.000 δρχ. κερδί­
ζουν οι αριθμοί: 5929, 
22850, 47746, 71676, 
7J563.

Από 240.000 δρχ. κερδί­
ζουν οι αριθμοί: 2780,

20657, 
26801, 
36032, 
41079, 
48948, 
65201, 
70995,

44482, 
28804, 
38945, 
44905, 
51181, 
65773,
73258,

25113, 
32471, 
39696, 
46574, 
56556, 
65817,
74730,

76729, 79484.
Από 60.000 δρχ. κερδί­

ζουν οι αριθμοί: 586, 1488, 
3701, 4942, 7481, 8853,
11947, 
14161, 
17773.

13429,
16591,
22159,

12698,
15672,
19145,

Από 92.000 δρχ. κερδί­
ζουν οι αριθμοί: 35, 2159, 
6700, 9684. 10485, 19876,

11236, 18604, 27612, 23601, 28473, 29625,
38363, 43703, 50530, 31187, 31748, 33000,
60401, 64779, 66498. 33192, 34604, 37793,

ΑΛό 120.000 δρχ. κερδί­ 40998, 41360, 42762,
ζουν οι αριθμοί: 997, 8192, 44154, 47285, 48467,
14110, ,17162, 21408, 49619, 51652, 52814, 

57307*25724, 30436, 33853, 54445, 55796,
35485, 40477, 41931, 55809, 59580, 61192,
45636, 45813, 52263, 62764, 63485, 64157,
53582, 58058, 61813, 67289, 68381, 69072,
67770, 69783, 73839, 70464, 72447, 76298,
75511, 74440. 77651, 78322,

Τέλος από 2.000 δρχ, 
κερδίζουν οι αριθμοί που 
λήγουν σε 6.

wmsifKiss βκδκι&με Aim® 
TOH ΑΓ. ΠβΑΝΗΙΗ TOH

ΤΑ ΣΤΕΚ.

Με Αρχιερατική Λειτουργία στο Ναό του Αγίου Ιωάννη του Ελεήμονα, άρχισαν την Κυριακή 
12 Νοεμβρίου οι εορταστικές εκδηλώσεις του Φιλανθρωπικού συλλόγου ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο Ε- 
λεημων για την συμπλήρωση 20 χρόνων από την ίδρυσή του. Αμέσως μετά τη λειτουργία έγι­
ναν τα εγκαίνια, εκθέσεως Ορθόδοξου χριστιανικού βιβλίου, και χειροτεχνημάτων, ενώ ο 
πρόεδρος του Συλλόγου πατήρ Ιωάννης Μαρκάκης αναφέρθηκε στις δραστηριότητες του συλ­
λόγου από την ίδρυσή του μέχρι σήμερα. Χθες Δευτέρα μέλη του συλλόγου, επισκέφθηκαν 
ασθενείς στο Βενιζέλειο νοσόκόμέίά ενίό σήμερα θα επισκεφθούν τους κρατούμενους των φυ­
λακών Αλικαρνασσού. Οπως είναι γνωστό οι εκδηλώσεις θα συνεχισθούν όλη την εβδομάδα 
και θα λήξουν την Κυριακή 19 Νοεμβρίου. Υπενθυμίζουμε ότι οι εκθέσεις θα λειτουργούν κα­
θημερινά στις εγκαταστάσεις του συλλόγου (περιοχή Μασταμπά) το πρωί 10-2 και το απόγευ­
μα 5-9 το βράδυ.
Η φωτογραφία από τον αγιασμό για την έναρξη των εκδηλώσεων.
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ΤΗΛ. 230.110, 239.008·ΡΑΧ.: 238404

1. Κοτζια Σοφία Δήλου 24 VIDEO
2. Κλαδάς Αντώνιος Σκλαβοκάμπου 10 Κάρτα 
Αγορών

10. Τσαγκαράκη Ιωάννα Γεωργιάδου 2 Μπλε- 19· Ποτοπούλου Γεωργία Ομήρου 50 Aveui
ντεο ^στήρας

απο σήμερα και το αυτοκίνητο σου ντύνεται

Ε9ΡΑΙ/ΛαΓΛΟΪ

pans

ενα βίντεο κα ένας φούρνος μκροκυμύτων 
(Χπγίβότυηο απο'των οώρον ατο χουγερ 
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3. Αποστολάκης Γιώργος Γιαμαλάκη 23 Πλυ­
ντήριο πιάτων
4. Κοσμαδάκη Κατερίνα Θεοτοκοποΰλου 24 
Φούρνος Μικροκυμάτων
5. Χατζηδάκη Αντιγόνη Εφόδου 14 Ηλεκ 
Σκούπα
6. Καλεντάκης Αριστόβουλος Πρεκατοουνη
20 Σίδερο ΚΑΛΟΡ
7. Μαρκάκη Τούλα Περίδου 70 Πιστολάκι
8. Κουτεντάκη Εφη Κουρμούληδων 53 Κάρτα 
αγορών
9. Μηλιαρονικολάκης Πέτρος Θήρας 2 Φριτέ- 
ζα

11. Χαμηλάκη Ελένή Φαίδρας 7 Μίξερ
12. Δατσέρη Βαρβάρα Εθν. Αντιστάσεως 13 ϊ 
Ψηστιέρα
13. Πατακός Πολύδωρος Ακαδημίας 169 ί 
Φρυγανιέρα §
14. Κοκκινάκης Παναγιώτης Καλλιθέα Κάρτα ϊ 
αγορών
15. Ρομπογιαννάκη Πελαγία Αρσινόης 16 S 
αποχυμωτής
16. Παπάδάκη Δανάη Αχρΐδος 10 Καφετιέρα ΐ
17. Μοσλακακη Κατερίνα Ντεντιδάκη 20 * 
Καρτα ανοοών
18. ΦρΟυδαράκη Αννα Χρυσοστόμου 66 § 
Πολυκοπτης
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι, ανατο­
λικά εργατικών κατοικιών 1100τ.μ. ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια άνω των 
400τ.μ. Τηλ. 281.148

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κρέτα 
Μπητς οικόπεδα των 360τ.μ. ανεξάρ­
τητα θεαματικά φως, νερό, κατάλλη­
λα για οποιαδήποτε χρήση γίνονται

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι μέσα στην πιάτσα. 
Τιμή συμφέρουσα. Τηλ. 0832/ 91.108

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV υπό διάλυση. 
Λείπει η μηχανή κι ο ουρανός. Τηλ.

(Π405) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι 2 ετών καρυδιάς, 
καναπές τριθέσιος (κρεβάτι διπλό) δι­
θέσιος, μονοθέσιος και 3 τραπεζάκια, 
στην τιμή των 80.000 δρχ. Τηλ. 
282.619 5-6μμ. κ. Λίτσα.
(Π404) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχώρησης στο 
εξωτερικό. Μηχανή SUZUKI DR 250 
μοντ. ’85 σε άριστη: κατάσταση. Επί­
σης γραφείο, σιφωνιέρα 3 καρέκλες, 
κρεβάτι με στρώμα όλα σε άριστη κα­
τάσταση. Απευθυνθείτε στο τηλ. 
281.169 6·12μμ. ή περάστε μετά τις 
4μμ. Διεύθυνση Μνισικλή 1, Μα-
σταμπά. 
(Π403) 1-7

ευκολίες. Τηλ. 222.540 
(Π410)

(Π942) 1-16
255.841
(Π330) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VT 
250 45.000 χλμ. Πληρ. κ. ΝΤΟ- 
ΚΟ, τηλ. 244.140, 286.835

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλ. 232.171
(Ζ610) 1-2

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW αερόψυκτη 
μοντ. ’78 σε άριστη κατάσταση περα­
σμένη από ΚΤΕΟ αγροτική. Τιμή 
650.000 δρχ. Τηλ. 210.252
(Π409) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) αμπέλι στις Μαλάδες 
εντός οικισμού 1500τμ. περίπου, 
γραμμικό β) 2όροφη μονοκατοικία 
στο κέντρο Αγ. Πελαγίας 10Ομ. απ’ τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 223972 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην Μάχης Κρήτης με πολύ καλό τζί­
ρο και καλό ενοίκιο. Τιμή 1.300.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες στις 500.000 
δρχ. Τηλ. 255.841
(Π329) 1-5

(Π382) 1-5
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΣ ΖΗΤΕΙ μεγάλη 
γκαρσονιέρα ή 2άρι στην περιοχή 
Μασταμπά Θερίσσου. Τηλ. 231.708

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα σερβιτόρος' 
και μπουφετζής πεπειραμένοι για να 
εργαστούν στο ρεστωράν Καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ στην πλατεία Λιονταριών. 
Πληρ. τηλ. 221.281 ή εντός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αργαλειό ROYTI 
3,80 μηχανοκίνητα, σαϊτοφόρα με αυ­
τόματη αλλαγή και ρατιέρα σταουμ- 
πλι. Πληρ. τηλ. 251.597 και 260.067

3μμ. 
(Π-102) 1-10

(Π408) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό τριαξονικό τύπου 
MAN 32-281 αντιπροσωπείας σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 0841/ 22.416

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 10-15 στρέμ. 
εντός αναδα{Γΐμ>ύ και με δικό του νε­
ρό. Ιδανικό για θερμοκήπιο και πρώι­
μα κηπευτικά στην περιοχή Περί 
Μοίρες. Τηλ. 281.531

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 καθρέφτες ηλιακών 
φάμπερ κλας με τα κρύσταλλα τους. 
Χρειάζονται μόνο σερπατίνα. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα συνε­
χόμενα γωνιακό-διαμπερές σε νέα οι­
κοδομή (μπετά). Ευρίσκονται σε 
θαυμάσια περιοχή με πανοραμική 
θέα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ.

(Ζ609) 1-2
(Ζ582) 1-5

γραφείο, 0841/ 22.716 οικία. 
(Π407?

(Π20) 1-15

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα ψησταριά μέσα 
στο κέντρο του Ηρακλείου σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ: 225367 απή 8-11 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA R.D. 350 
σε άριστη κατάσταση με πολ­
λά έξτρα. Τηλ. 257.177 απο­
γευματινές ώρες κ. Γιώργο.

(Π371) 1-3
(Π249) 1-10

255.841
(Π328)

τηλ: 241008
(Π343) 1-6

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO VT-39 EM HITACHI

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτική μηχανή SINGER 
εντελώς καινούργια του χεριού και 
του ρεύματος σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

Τηλ: 223585 από 5-8 μ.μ. 
(Π342)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XL 600 RF
200.000 προκαταβολή και

1-3 
άσπρη 

400.000
261.784 

' (Π335) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι σε κεντρικό ση­
μείο στην Αγία Γαλήνη. Πληρ. τηλ.
0832/ 91.108
(Π334) 1-12

γραμμάτια. Μοντ. Ιούλιος 87. Τηλ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντίζει ηλι­
κιωμένη σε χωριό κοντά στο Ηρά­
κλειο. Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
κα Νικηφοράκη. Τηλ. 284.385 ώρες 
9-12 και 4-8
(Ζ608) vs

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» 
ΖΗΤΕΙ προσωπικό ειδικευμένο ή με 
γνώσεις στις ξυλουργικές εργασίες 
για το εργοστάσιο του στην βιομηχα­
νική περιοχή του Ηρακλείου. Τηλ. 
242.098, 220.641

Απ’ την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΕ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Χειριστής 
μηχανημάτων, β) Μηχανικοί 
Μηχανημάτων, γ) Ηλεκτρο- 
συγκολλητές. Τηλ. 222.302,
228.109, 221.902
(Ζ581)

211133
(Π341)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

(Ζ607)

1-6

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 45τ.μ. κοντά 
στο Χανιώτικο Πρακτορείο έναντι F 
στορικού Μουσείου Καλοκαιρινού. 
Πληρ. τηλ. 286.523
(Ε485) 1-4

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα για να παρακο­
λουθεί μαθητή Δ' Δημοτικού. Επίσης 
δασκάλα Αγγλικών. Τηλ. 282.905 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο 1.500 τ.μ. στο δεξιό μέ­
ρος του δρόμου και με 
πρόσοψη 21 μ. πολύ κοντά 
στην εκκλησίά του Σταυρωμέ­
νου στο δρόμο για την Μεσα- 
ρά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 250.982 
(Π402) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. χωρίς 
τα μπαλκόνια ισόγειο υπερυψωμένο 
και 30 τ.μ. ημιυπόγειο έναντι Πανα-
γροτικής 
βράδυ.
(Π370)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
παραλιακό

Γιόφυρο. Τηλ: 250820

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο'122τ.μ. για παρα- 
θεριστική κατοικία στον Γαζανό Κάμ­
πο στον παραλιακό δρόμο. Τηλ.

1-6

260.669
(Π323) 1-8

τηλ. 230719.

τουριστικό μαγαζί στον, 
δρόμο Σταλίδας. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W JETTA Τ.Χ. 1300 LUX 
5 ταχυτήτων ευρωπαϊκών προδιαγρα­
φών. Τηλ. 237.434, 236.867
(Π322) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
124 1600cc ΣΠΑΙΝΤΕΡ 5άρι σασμάν 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 600.000.
Τηλ. 280.075 ώρες κατ/των. 
(Π3331 1-5

Καρέκλες ανατομικές, αυτορυθμιζό- 
μενες για γραφείο ή εργαστήριο, ο­
θόνες, πληκτρολόγια, βιβλία, 
καλύμματα και χαρτί ηλεκτρονικών υ­
πολογιστών, ηλεκτρονική ρυθμίζομε- 
νη επιγραφή, φωτεινή επιγραφή 1,5 
μέτρα. Όλα σε πολύ χαμηλές τιμές.

11-2μμ. και 6-8μμ 
(Ζ606) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο μάτι ηλεκτρικό, ηλια­
κό θερμοσίφωνα μπαλκόνι, 1ος 
όροφος οικογενειακό περιβάλλον, 
κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ. 258.442

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται επιχεί­
ρηση Ταβέρνας 245 τ.μ. με αυλή 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος πε­
ριοχή Γούρνες Τεμένους τηλ:
250922-257056
(Ε411) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή ανταλλάσσεται 
με εργασία οικοδομική. Επίσης ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμάτια έ­
ναντι CRETA BEACH για την 
χειμερινή περίοδο 15.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Τηλ. 256.356
(Π401) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 1200 
μοντ. ’86 μέ πολλά έξτρα. Πληρ. την 
255.850, 257.835 8-3 Ζουμάμης.

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ-' 
ΚΟς SUZUKI SAMURAI 1300cc, long 
body, σε άριστη κατάσταση, με 20.000 
χΑμ. με trailer, σχάρα λόγω αναχώρη­
σης στο εξωτερικό. Πληρ. οικία Βα- 
βουρανάκη, παραπλεύρως κεντρικής 
εισόδου Πανεπιστημίου ώρες 2-4 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ελιές) 1500τ.μ. 
στην περιοχή Κ. Γουβών. · Τηλ.
237.159, 210.698 6-9μμ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσονιέ-

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Τηλ: 288192 
(Π340) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία ειδών 
Τροφίμων και καλλυντικών νέος μέ­
χρι 28 χρονών, απόφοιτος Λυκείου 
και κάτοχος IX αυτοκινήτου για να ερ­
γαστεί σαν υπεύθυνος πωλήσεων. 
Προηγούμενη πείρα επιθυμητή, κον 
Βυνιχάκη, τηλ. 239.678 ώρες 2μμ.-5μμ

(Ε584) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως 25τ.μ. με πατά­
ρι 10τ.μ. Πληρ. τηλ. 284.293 από
13.00-15.30 
(Ε583) 1-3

(Π325) 1-3

(Π400) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό SUZUKI ALTO 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
227.263 κο Μαρίνο. Ώρες γραφείου.
(Π399) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός εργα­
στηρίου Ζαχαροπλαστικής. Τηλ.
238.144
(Π398) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3 στρεμμά­
των στη θέση Μαραθίτης με 50 ελαιό­
δεντρα. Τοποθεσία πανοραμική με 
εξασφαλισμένα νερό και ρεύμα. 
Πληρ. τηλ. 281.028 μετά τις 6μμ.
(Π397) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300, 400, 
500τ.μ. πλησίον Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Η­
ρακλείου σ^ τιμή ευκαιρίας και με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
286.563
(Π396) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. πλησίον 
Ν. Ακαδημίάς-ΤΕΙ Ηρακλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 286.563
(Π395) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF μοντ. ’85 
κυβικά 1300 τρακαρισμένο. Τι­
μή 1.150.000 δρχ. Τηλ.
224.383-5 κ. Ζερβού, 210.810
(Π394) · 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128. Τηλ.
231.140 
(Π393) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI 
Α112. Τηλ. 230.855 5-1 Ομμ
(Π392) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ μοντ. ’76 α­
τρακάριστο. Τηλ. 228.170
(Π391) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο (κατάψυ­
ξη) 6,5τ. μικτό σε άριστη κατάσταση.
Τηλ 244.914 από 9π.μ.-2μμ.
(Π390) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 125 DR μοντ. ’88.
Τηλ 261.001 
(Π316) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

ΚΟΖΙΡΗ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. ΓΡΑ. 220.112, σπίτι 243.566 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ Στο Λιμάνι 135τ.μ. 
με 150τ.μ. βεράντα ρετιρέ 5ος όρο­
φος, στον Μασταμπά υπο κατασκευή 
οροφοδιαμερίσματα 125τ.μ. με 4μ. βε­
ράντα λουξ. Στην Πλατ. Κορνάρου 
γκαρσονιέρα 45τ.μ. προσόψεως, στην 
Ανάληψη έναντι Κλινικής Πολυχρο- 
νάκη 35τ.μ. λουξ. Στην Γιαμαλάκη 
38τ.μ. ευκαιρίας (επαγγ. στέγη), στην 
Φορτέτσα μονοκατοικία τριώροφη 
'360τ.μ. σε πολύ χαμιλή τιμή. Στα Κα­
μίνια 105 και 67τ.μ. ευκαιρία. Μονοκα­
τοικία στον Πόρο 117 ισόγ. 117, 1ος 
όροφος.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός σχεδίου στο γή­
πεδο ΠΟΑ Ατσαλένιο 250 καί 500τ.μ. 
κτίζεται. Στον Μασταμπά 500 και 
320τ.μ. κτίζεται. Στου Βαθυπέτρου 
530τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη,1 στρέμ. κον­
τά στο Παγκρήτιο 300 ή 400τ.μ. έως 
2 στρέμματα. Στον Αγ. Ιωάννη Χωστό 
400τ.μ. έως 1500τ.μ. Στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού 400 ή 1200τ.μ. δί­
πλα στην Γέφυρα. Στην Αγ. Πελαγία 
1250τ.μ. με άδειά και πολλά άλλα εν- 
τό$ και εκτός σχεδίου. Στην Ανάληψη 
Χερσονήσου εντός οικισμού 300, 400, 
570 και πολλά εκτός σχεδίου. Στις 
Γούβες 1300τ.μ. και 1200τ.μ. εντός 
σχεδίου. Στο ΣΙΣΙ 1500τ.μ. με άδεια οι­
κοδομής για 540τ.μ. διαθέτει και τη­
λέφωνο, έχει νερό και φως.
3) ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 4 στρέμματα στην Ε­
λιά με 40 ελαιόδεντρα. Τιμή 1.300.000.
4) ΕΝΟΙΚΙΑΖ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και­

νούργια στην Ανάληψη Χερσονήσου. 
Περίπτερο στην Δικαιοσύνης σε πο­
λύ κεντρικό μέρος. Στην Χερσόνησο 
επί κεντρικού δρόμου 1.300τ.μ. ολό­
κληρο ή το 1/2 σε λογική τιμή.
(Π406) 1-2
Έπιπλα Κομμωτηρίου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ.
ηλ. 286.375 
1414) 1-2
ΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματη ηλεκτροκίνητη 
ιεκτική μηχανή PASSAP DECO 
ιρων χρωμάτων εντελώς αμεταχεί- 
στη σε πολύ καλή τιμή και με ευκο- 
,ες πληρωμής. Τηλ. 261.540

1-1
ΪΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του Εστιατο- 
<υ ΤΟΣΚΑΝΑ στα Μάλια. Τηλ.
’.457, 282.412 
ι413) 1-10
1ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 255τ.μ. προς 
300 δρχ. το τ.μ. περ. Μέσα Αλικαρ- 
Όός οδός Αριάδνης (προς Βιομη- 
•ική Ζώνη) εντός οικισμού, 
3φωνο, νερό, ρεύμα, αστική συγ- 
/ωνία με πανοραμική θέα. Τηλ. 
«45 από 9-2μμ. και 5-9μμ
ι2) 1-5
ΟΥΝΤΑΙ2 οικόπεδα 2851 τ.μ. και 
τ.μ. αντίστοιχα το καθ’ ένα στην 
ιίδα επί της παλαιός Εθνικής ο- 
Ιρακλείου-Λασιθίου δίπλα στο 
λείο σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης 
>πεδο εμβαδού 1230τ.μ. στον Ξε- 

ροποταμο. Πληρ. τηλ. 224.062

(Ζ605) 1-3

ρες των

κ. Κρούπιτσα. 
(Π369) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας σε 
καλό πόστο λόγώ υγείας. Τηλ.
251.466 από 1.30-5μμ 
(Π 368) 1-4

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ
Λεωφόρος Δημοκρατίας-Καλαμά 1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ χαμηλές τιμές 
όλα τα είδη οικιακής και επαγγελμα­
τικής χρήσεωςσαλόνια, τραπεζαρίες, 
καθιστικά, ψυγεία, κουζίνες, γραφεία, 
τηλεοράσεις και επαγγελματικά
ψυγεία. 
(Π367) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη εντός των τοιχών 
200-300τ.μ. Μίσθωμα ικανοποιητικό.
Τηλ. 237.473, 211.389 
(Π366) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.1/2 στρεμ. στην 
διακλάδωση Βαγιωνιάς. Αγ. Δέκα.
Τηλ. 283.828, 284.548 
(Π365) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ WV GOUF 1300cc Γερμανι­
κές προδιαγραφές σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ.
253.848 
(Π311) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. δίπλα 
στον Αγ. Γεώργιο κοντά στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 237.016
'(Π294) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι 
χώροι 100 και 56τ.μ. κοντά στην πλα­
τεία Κυριάρου. Τηλ 226.692-3
(Π250) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Πληρ. Δ.
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ, τηλ. 226.712, 221.727
(Π288) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. κάτω 
απ’ τις αρχαιότητες των Μαλίων, πλη­
σίον ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής 
μονάδας και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
258.343, 285.500
(Π 150) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου εκτός σχεδίου 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 0897/ 23.157
(Π62) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) 2 Προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­

ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
2) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξίοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155
(Π320) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην ΟΑΣΗ. Τηλ. 285.782
(Π327) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3500τ.μ. στις ερ­
γατικές κατοικίες Γαζίου. Τηλ.
210.722
(Π326) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε 
πλεονεκτική θέση. Επιχείρηση MINI 
ΜΑΡΚΕΤ-ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ σε'καλή τιμή. 
Πληρ. τηλ. 259.180
(Π289) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προσφυγική οικία 75τ.μ. 
συμπεριλαμβάνεται και το οικόπεδο. 
Στην περιοχή Ξύλινη ντάμπια οδός 
Σακουλίραδη αριθμ, 24, τηλ.

01/ 27960.85 Αθηνών. 
(Π314) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
SIERRA μοντ. ’85 1600cc σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 230.748 από 10-2μμ.
και 8-10μμ 
(Π313) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο Σου- 
βλατζίδικρ στα Μάλια λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 256.302 ώ-
ρες καταστηβά·ςων. 
(Π2Ο7) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
2) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
3) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300τ.μ/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1 μ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 ΗΓ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π321) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 45 μοντ. 
84 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 22.308 Εθνικ. Αντι­
στάσεως 119
(Π203) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
Φρουταγορά, Λαχαναγορά με σταθε­
ρή και διέρχόμενη πελατεία, έναντι Α­
πολλώνιο Θεραπευτηρίου. Αποτελεί- 
τάι από ισόγειο 40τ.μ. και υπόγειο 
50τ.μ. Τηλ. 280.121, 510.214

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ 
στο Λιμ. Χερσονήσου με εξωτερικούς 
χώρους και χρήση εξέδρας στην πα­
ραλία. Πληρ. τηλ. 211.787 μετά τις 9
το βράδυ. 
(Π 142) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία μεζονέτα 100τ.μ. επί 
οικοπέδου 50τ.μ. στην οδό Γιαννίκου 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 241.666
(Π284) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαιρούμενο φορητό 
VIDEO JVC MOD. 2200 κάμερα JVC 
MOD. GX 88, 2 μπαταρίες VIDEO, κα­
λώδιο σύνδεσης VIDEO με μπαταρία 
αυτ/του και ένα τρίποδο για την κά­
μερα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242.764 
ώρες καταστημάτων.
(Π283) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού περί­
που 180τ.μ. κτίζει 370τ.μ. σε 3.1/2 ο­
ρόφους με επί πλέον πυλωτή. 
Σχέδια-αρχιτεκτονικά όλα έτοιμα. Πε­
ριοχή Θερίσσου Μασταμπά (πάροδος 
Λασαίας). Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληρ. τηλ. 254.009
(Π282) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
2000cc Ιντζέξιον περασμένο 
από ΚΤΕΟ, εισαγωγής σε άρι­
στη κατάσταση, με πολλά α- 
ξεσουάρ και ραδιοκασετόφω­
νο STEREO με 4 ηχεία. Τιμή 
2.300.000 λόγω αναγκης. Τηλ.
211.576
(Π265) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι 
Κουρμούληδων 7. Τηλ. 239.986
(Π 245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων ε­
σωρούχων λόγω αναχωρήσεως οδός 
Χάνδακος 31, έναντι ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Ε­
φημερίδας. Για περισσότερες πληρ. 
τηλ. 280.263 από 8μμ
(Π244) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αρωμα­
τικά Φυτά πριν το Γάζι, 300 τ.μ. γω­
νιακό σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.735,
229.791
(Π262) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι­
κρότερο BMW 316 Γερμανικών Προ­
διαγραφών. Πρωτοκυκλοφόρισε τον 
Αύγουστο 1984. Άριστη κατάσταση 
μεταλλικό χρώμα, συρρόμενη οροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ραδιοκασετόφω­
νο RIONEER με αυτόματη κεραία (πί­
σω) - ηλεκτρικά φιμέ τζάμια, διπλοί 
καθρέπτες ηλεκτρικοί, σπόιλερ, συ­
ναγερμό και άλλα ΕΞΤΓΑ. Προκατα­
βολή 3.500.000 και υπόλοιπο 
(1.000.000) σε 18 μηνιαίες δόσεις ή 
4.000.000 μετρητοίς. Τηλ. 253.011 κ.
Δημήτρη. 
(Π324) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο 50τ.μ. στου Κοκ-
κίνη Χάνι. Τηλ. 251.730 
(Π332) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα περίπου 
100τ.μ., πολυτελούς κατασκευής σε 
διώροφη κατοικία στον Αγ. Ιωάννη Η­
ρακλείου, μέσα στον οικισμό. Τηλ.
28.20.12, 235.522
(Π364) 1Α

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό επιχειρή- 
σεως Βιοτεχνίας Τροφίμων η 
μοναδική στο είδος της στην 
Κρήτη με μεγάλο πελατολό­
γιο και τεράστιες προοπτικές 
αναπτύξεως. Παρακαλώ μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 8-4 
229.397 ώρες 8μμ.·10μμ
(Π 363)1-ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφάλος 
αμερικάνικος. Τηλ. 280.585, 287.522
(Π362) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 50άρα άστρωτη της 
κούτας, μοντ. ’89 90.000 δρχ. φθηνό­
τερη της αξίας. Τηλ. 254.604 9·2μμ. 
και 253.166 2-9μμ κο Φώτη.
(Π286) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW r 26 
από ανακατασκευή σε άριστη 
κατάσταση λόγω αγοράς αυ­
τοκινήτου. Τηλ. 253.836 από 
2-5μμ. και 8-11.
(Π285) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο και με 
ανεξάρτητη δική του είσοδο στην ρδό 
Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Π319) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
500 ή 1000τ.μ. στην περιοχή των πα­
ραλιακών ξενοδοχείων, λίγο μετά το 
AGAPI BEACH. Τηλ. 211.925 6·10μμ
(Π359) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ισόγειο οικό­
πεδο 1000τ.μ. περίπου εξ ολοκλήρου 
ή τμηματικώς φως, νερό. Τηλ. 280.414
(Π358) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΟΜΠΑ πετρελαίου REX 
σε άριστη κατάσταση σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 239.570

28-35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς Θέρισος-Λ. Κνωσού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικούπη- 
Επτανήσου-Ν. Πλαστήρα-Ν.Στά- 
διο-Ανάληψη-Π όρος-Καμίνια- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.
2) Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δάρα-Μασταμπά-Πατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
-Λ. Καλοκαιρινού 25 Αυγούστου 
4) Οικόπεδα: Εντός και εκτός 
σχεδίου στις περιοχές Μαστα- 
μπά-Θέρισο-λγ. Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ- 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμβος-Αλικαρνασ- 
σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βηΤήριο-ΑΡΙΝΑ-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ. 252310 ώρες 8-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1050τ.μ. εντός οι­
κισμού στου Κόκκινη το Χάνι δίπλα 
από το πιάνο ρεστωράν «ΚΟΝΑΚΙ» 
60μ. απόσταση από την θάλασσα. 
Πληρ. τηλ. 227.206 από 10-12π.μ. και
221.281 από 12ΜΗ0μμ 
(Π241)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με αγγλικά και 
γραφομηχανή. Πληροφορίες: προ- 
σωπικά-απογευματινές ώρες LiON 
TOURS Δαιδάλου 11
(Ζ611)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ρομαντική Γώνιά 2άρι 
1ος όροφος χωρίς κοινόχρηστα Σορ- 
βόλου 19. Τηλ. 234.063

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. ύ­
ψους 4μ. στο Ξηροπόταμο 62 Μαρτύ­
ρων ,Μπεργαδή 5 και Κουκουριτάκη. 
Προτιμάται για αποθήκη. Τηλ. 237.401 
από 9-3μμ. κο Κοντοπόδη.
(Ε452) 1-10

1-6 ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη.

(Ε581) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα 
100τ.μ. με βοηθητικούς χώρους στην 
Λ. Ακαδημίας 77. Τηλ. 289.922,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι- . 
πλωμένα 2 δωματίων Αμμουδάρα Γά­
ζι (κοντά στην εκκλησία Αγίων 
Πάντων). Τηλ. 289.970
(Ε390) 1-10

211.513 
(Ε582)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 σε άριστη κατά­
σταση ατρακάριστο μοντ. ’79. Τιμή
3.100.000. Τηλ. 
γραφείου.
(Π838)

221.662 ώρες

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 10 περίπου στρέμ. 
στην Αγ. Πελαγία ολόκληρο ή τεμα­
χισμένο. Τηλ. 282.674 από 9-2μμ. και 
6·10μμ. κος Γιάννης Παπαδάκης.
(Π 173) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕ ΕΥ­
ΚΟΛΙΕΣ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΓΕΣ. ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΠΑΡΑΓ­
ΓΕΛΙΕΣ ΤΑΞΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
115

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 259.610
(Π343) 1-58

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
στην Εθνική οδό δίπλα στο ξενοδο­
χείο EDERI, 1,5 και 3 στρεμ. και εντός 
οικισμού. Τηλ: 258906
(Π 195) 1-23

Τηλ: 282442 
(Ζ584) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για την καφέ- 
τέρια PUB οδός Σμύρνης 4 έναντι ξε­
νοδοχείου Μεντιτεράνιαν. Τηλ:
224.447
(Ζ447) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μητέρες ηλικίας 35-45 έ 
τών που να μπορούν να δούν με ευαι­
σθησία την κοινωνική και 
επαγγελματική αποκατάσταση των 
παιδιών. Απαραίτητη προϋπόθεση α­
πολυτήριο Λυκείου η εξαταξίου Γυ­
μνασίου. Για συμπλήρωση βιογρα- 
φικού Έβανς 10 γ’ όροφος. Αμοιβή 
άνω των 100.000 δρχ. Ομαδική ασφά­
λιση. Πρότυπος χώρος εργασίας. Ερ­
γάσιμες μέρες και ώρες.
(Ζ465) 1-10

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υ- 
περγολάβοι μπετατζήδες για έργα 
εντός κάι εκτός Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 241.932 7-9μμ
(Ζ486) 1-6

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ανεξάρτητο 
δωμάτιο με κοινή κουζίνα λουτρό, κα­
θιστικό στην περιοχή Θερίσσου Μ. 
Αρχαγγέλου. Πληρ. τηλ. 253.263

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
μονοκατοικία επιπλωμένη στην οδό 
Σταυρακάκη (Καμίνια). Τηλ. 220.857
(Ε493) 1-4

(Ε580) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων στο Καμαράκι για εργένηδες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Γιόφυρο. Πληρ.
τηλ. 251.591, 260.067
(Ε579) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 
μικρό 3άρι, Πλατεία Αναλήψεως 148. 
Δεκτές και φοιτήτριες. Πληρ. τηλ.
222.854 
(Ε578) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Παπαναστασίου 42. Τηλ. 232.272
(Ε577) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Τσιριντάνηδων 
41 Καμαράκι για φοιτητές και εργένη­
δες. Τηλ. 280.501
(Ε576) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
3άρια ευρύχωρα γωνιακά περίπου 
120τ.μ. στην οδό ΙΝΑΤΟΥ 7 πάροδος 
Λ. 62 Μαρτύρων έναντι σινεμά ΟΛΥΜ-

Τηλ. 212.223 
(Ε492) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι λουξ 
3ου ορόφου διαμπερές με βοηθητι­
κούς χώρους στην Λ. Ακαδημίας 77.
Τηλ. 289.922, 211.513 
(Ε491) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε Κεντρικό ξενο­
δοχείο δωμάτια. Πληρ. στο τηλ.
223.950 
(Ε490) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό αρχοντικό κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέγη 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 286.351 
από 8-10π.μ. και 6-9μμ
(Ε433) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη επιπλω­
μένη γκαρσονιέρα 35 τμ. απέναντι 
στο CRETA BEACH τηλ. 260103

224575 8-1. 
(Π-104) 1-20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ- 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ ΟΕ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 
Τηλ. 243.538, 286.563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 3.400τ.μ. εντός οικι­

σμού στη Πάνω Χερσόνησο σε τιμή έ­
κτακτης ευκαιρίας. Οικόπεδο 1000τ.μ. 
εντός οικισμού στου Κόκκινη σε τιμή 
ευκαιρίας. Οικόπεδα εντός σχεδίου: 
1) Μεσαμπελιές 442τ.μ., 362τ.μ., 2) Αγ. 
Ιωάννης 360τ.μ. 3) Βαθυπέτρου 
300τ.μ., 4) Πόρος 233τ.μ., 5) 280 τ.μ. 
πλησίον Αγ. Φανουρίου (Αλικαρνασ­
σός. 6) 146τ.μ. Τσιρίτ Μεϊντάνι και 
400τ.μ. 7) 137τ.μ. Μασταμπά με παλιό 
κτίσμα. 8) 245τ.μ. Κομμένο Μπεντένι 
(πάνω από την ΟΑΣΗ). 9) 415τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) 54τ.μ. πάνω Μα­

σταμπά 2ου ορόφου. 2) 72τ.μ. στην Α­
καδημία 3ου ορόφου. 3) 43τ.μ. 
Θέρισσος και 33τ.μ. 4) 74τ.μ. με πάρ- 
κινγκ και αποθήκη εντός τειχών και 
78τ.μ. υπερυψωμένο ισόγειο. 5) 
160τ.μ. ισόγειο και 160τ.μ. α' ορόφου 
με τον αέρα στη Θέρισσο. 6) 100τ.μ. 
ισόγειο και 100τ.μ. α' ορόφου Θέρισ­
σος. 7) 83τ.μ. Πάνω Μασταμπάς με 
τον αέρα.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 1) 60τ.μ. στη Λαχα­
ναγορά με υπόγειο 60τ.μ. και 35τ.μ. 
πατάρι. 2) 51τ.μ. στον Αγ. Μηνά. 3) 
50τ.μ. στην οδό Μελισσινών με πατά­
ρι (Λαχαναγορά))
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 1) 

Μαραθήτη 1000τ.μ. 2) Αγ. Ιωάννη Χω­
στό από 250τ.μ. και άνω. 3) 1700τ.μ. 
μετά τα ΤΕΙ προς Γούρνες. 4) 2900τ.μ. 
περιοχή Χρυσοβαλάντου εντός ζώ­
νης νέου σχεδίου πόλεως. Πληρ. τηλ.

CAR FLAN S.A. 
ΕΜΠΟΓΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
και ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΓΕΣ, καλομεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα, SUZUKI 
ALTO, FIAT MINI MOKE 
JEER, CITROEN AX, NISSAN 
CHERRY, DAICHATSU.ao εκ­
πληκτικές τιμές με έγγραφη 
εγγύηση ενός έτους Εθν. Αν­
τιστάσεως 108. Τηλ. 222.787,
222.957
(Π275) 1-10

Κατάστημα ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου επί της Κεντρικής οδού για 
αγορά (προτίμηση) ή ενοικίαση με τε­
τραγωνικά μέτρα από 25 έως 50) από 
εταιρεία Α.Ε. Τηλ. 081/280.919, FAX.:
081/283.542
(Ζ572) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα μπε-μπε. Τηλ. 223.249
(Ζ571) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης για α- 
λουμινοκατασκευές, σιδηροκατα- 
σκευές. Πληρ. τηλ. 252.341-2
(Ζ536) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα 
για τα Νέα Βαλκάνια. Τηλ. 252.285
(Ζ535) 1-5

Από το Τουριστικό Γραφείο ΟΡΤΑ 
TRAVEL ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
συνεργασία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η ΑΠΤΑΙΣΤΗ γνώση της Γαλλικής. 
Πληρ. τηλ. 242.612-3 κο Γαβριλάκη.
(Ζ412) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κο-

ρακοβούνι, με πανοραμική θέα, από 
300τ.μ. έως 1000 τ.μ. όλα με πρόσο­
ψη σε δρόμο. Τηλ: 257610
(Π352) 1-10

286.563, 243.538
(Π191) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα 
με ή χωρίς το εμπόρευμα και Μερσεν- 
τές 200 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
222.642
(Π929) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
1) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ­

ΓΟΥΣ ΜΠΕΙΤΑΝΝΙΚΑ.
2) Εγκυκλοπαίδεια ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΓΙΑ 
3) Εγκυκλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 

ΖΩΗ.
4} Εγκυκλοπαίδεια ΝΕΑ ΔΟΜΗ 
5j Εγκυκλοπαίδεια ΠΓΩΤΗ
6) Εγκυκλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΓΙΑ 
7) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
8) ΝΑΜ Η ΕΜΠΕΙΓΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ 
9) Ιστορία Ελληνικού Έθνους.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­

κλοπαιδικό ή Ιστορικό Έργο. Επισκε- 
φθείτε το πρατήριο μας ΕΒΑΝΣ 36 α' 
όροφος ή τηλεφωνείστε στο 280.495 
για να σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος 
μας για δωρεάν επίδειξη ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. ΓΙΝΟΝΤΑΙ
ΔΕΚΤΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΕΣ 
ΔΕΥΤΙΚΩΝ.
(Π202)

ΕΚΠΑΙ-

1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδο 500μ. 
μετά την παλαιά διακλάδωση Σισίου 
με πρόσοψη 65μ. στον δημόσιο δρό­
μο με συνεχόμενο ελαιόφυτο και πε­
ριβόλι με λεμονιές. Διαθέτει 
αυτόματο πότισμα και είναι κατάλλη­
λο και για εξοχική κατοικία. Έκταση 
4 στρέμματα. Πληρ. τηλ. 280.003
(Π389) 1-3

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο 200μ. από θάλασσα εντός 
οικισμού ΔΟΜΗΣΗΣ 0.6 ανά στρέμμα. 
Αγοραπωλησία ιδιωτική. Τηλ. 280.003
(Π388) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340τ.μ. προς 
30.000 δρχ. το τ.μ. εντός σχεδίου γω­
νιακό περ. Ατσαλένιου επί της οδού 
Καλλιπόλεως. Τηλ. 233.920
(Π315) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
DISCO σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 
223.793 Πληροφ. μετά τις 8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στιςΔαφνές. Πετρό- 
κτιστη με αυλή και αποθήκη. Πληρ. 
τηλ: 211.881
(Π351) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιοχή ΚΑ­
ΝΑΓΙΑ και επί προσόψεως του κεντρι­
κού δρόμου πρός ΜΑΛΑΔΕΣ. Επίσης 
οικοδομή 210 τ.μ. εις πάροδο Υσαύ- 
ρων 5. Τηλ: 255042
(Π350) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 AMI­
CO μον ’83. Τηλ: 253168
(Π349) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί ράτσας Μπουλ Τέριε 
καθαρόαιμο με χαρτιά Αγγλίας 11 μη­
νών τιμή 90.000. Τηλ: 0897/31631 κ.
Κώστα. 
(Π347) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί για σο­
βαρή καφετέρια. Ώρες λειτουργίας 
7.30-2 βραδινές 289.962

Από σοβαρή PUB ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
εμφανίσημη για νυκτερινή εργασία.
Τηλ. 237.803, 288.193, 280.266 
(Ζ604) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα σαν βοηθοί λου­
στραδόροι. Πληρ. τηλ. 238.104
(Ζ603) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες BAR WOMEN 
για την Καφετέρια BAR STOR. Τηλ. 
255.564 Εφόδου 3.
(Ζ602) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 ή 2 κοπέλες για να ερ­
γαστούν βραδινή ώρα στην καφετέ- 
ρια ELLITE. Ωράριο εργασίας 6-3 Λ. 
Ικάρου 190. Τηλ. 227.190
(Ζ601) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κομμωτήριο.
Τηλ. 281.167 
(Ζ600) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για βιοτεχνία 
γυναικείων ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα. Τηλ. 287.396
(Ζ599) 1-3

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπου­
δαστής ή τελειόφοιτος των ΤΕΙ. Θα 
προτιμηθεί εκείνος που ενδιαφέρεται 
για άσκηση. Τηλ. 287.934, 235.623

1-1
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Τεχνολόγος Γεωπόνος 
ΖΗΤΕΙ ανάλογο εργασία. Πληρ 
τηλ. 235.893

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ, 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες), 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ, 4) ΛΕΥΚΑ είδη, 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π). Πληρ. τηλ. 222.474

ΠΙΑ. Τηλ. 255.318 
(Ε575)

226.987 
(Ε574)

1-3

1-5

(Ζ522) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει παι­
δάκι 2 χρόνων πρωινές ώρες. Πληρ.
τηλ. 289.839, 289.908 
(Ζ529) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο ει­
δικευμένη με τριετή πείρα. Τηλ. 
285.491 οδός Κατεχάκη 17 3ος
όροφος. 
(Ζ528) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354,
220.757 
(Ζ225) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να κρατάει συντρο­
φιά σε ηλικιωμένη κυρία την νύχτα. 
Τηλ. 222.068 από 9-12 πρωί και 5-7μμ.
(Ζ532) 1-5

(6-10μμ.) 
(Ε-509) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα περ. Αγ. Βαρβάρα Εργάνης- 
Κόντου γωνία. Πληρ. εντός στον ερ­
γολάβο γ' όροφος ή στα τηλ. 257.725,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
ενιαία, κανονικό μπάνιο, Λ. Θερίσσου 
77 κάθετος και Στενημάχου 2. Τιμή 
26.000 δρχ. Πληρ. από 8-1μμ. και 
5-7μμ. στα τηλ. 252.802, 260.630 εργά­
σιμες ώρες.

GALAXY 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΣΑΛΟΝΙΑ, ΜΟΚΕΤΤΕΣ, ΣΚΑΛΕΣ, 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΤΖΑΜΙΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ 

Τηλ. 224.988, 243.973
(Δ52) 1-5

(Ε573) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ γκαρσονιέρα 
στο κέντρο της πόλεως (πλησίον Ο­
λυμπιακής). Τηλ. 0841/ 23.368 από

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ
Ζακέτες, μπουφάν, παντελόνια, φού­
στες, κατόπιν παραγγελίας σε τιμή 
χονδρικής και με δόσεις. Πληρ. τηλ.

7-10μμ. 
(Ε572) 1-3

283.369 
(Δ44) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό­
μενους επιπλωμένο. Τηλ. 253.172
(Ε571) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι κα­
τάλληλο για φοιτητές-τριες προς την 
Καινούργια Πόρτα Λ. Πλαστήρα. Τηλ.

GALAXI 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

Σαλόνια, διαμερίσματα, σκάλες, γρα­
φεία, τζάμια. Τηλ. 224.988, 243.973
(Δ43) 1-5

0894/ 31.157
(Ε570) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό παλιό σπίτι σε 
αδιέξοδο στην Πλ. Ελευθερίας (Τρεις 
Καμάρες) αποτελούμενο από δύο δω­
μάτια κουζίνα τουαλέτα και αυλή. 
Πληρ. τηλ. 283.962 από 10-2 και από

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες με μη­
χανή και εξειδικευμένο συνεργείο. 
Τηλ. 237.728
(Δ33) 1-10

6-9 
(Ε569) 1-2

ΠΛΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚ.
ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ '
ΖΗΤΕΙ

Τεχνίτες υδραυλικούς για μό­
νιμη απασχόληση με υψηλές 
αποδοχές ή ποσοστά. Πληρ.
τηλ. 289.839, 289.908
(Ζ531)_____________ 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Τεχνικό Γρα­
φείο συνεργαζόμενο με την Αμερικά­
νικη βάση που να γνωρίζει Αγγλικά 
και Αγγλική Γραφομηχανή για μόνι­
μη απασχόληση. Τηλ. 761.578,761.668
(Ζ595) 1-2

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομια­
κή θέση σε χώρο 3 στρεμ. με κα­
λή πελατεία χωρίς, υποχρεώσεις

ΖΗΤΩ 
ενοικιαστή ή συνέταιρο 
Τηλ: 731351 μετά τις 8 μ.μ. 
(Ζ583) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος γιά ενοικίαση κατάλ­
ληλος για φανοποιείο αυτοκινήτων 
άνω των 70τ.μ. Τηλ. 242.960, 287.351
(Ζ579)

(Ζ578)

1-10

1-15

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
«Γ Α Λ Ε Ρ Α»

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 185-ΑΓ. ΓΙΑΝΝΗΣ

Βοηθός Σερβιτόρου
Κοπέλα ή νεαρός χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 287.256,
210.491
(Ζ577) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα σοβαρή για λάντζα 
για σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 243.348
από 5-6μμ. 
(Ζ576) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 20-25 ετών εμφα­
νίσημη, ευχάριστη, σοβαρή, για απα­
σχόληση σε VIDEO CLUB. Πληρ. τηλ.

258.531 ώρες των καταστημάτων
μας.
(Ζ575) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
ανεξάρτητη Θενών και Ριζινίας. Τηλ. 
253.461 βραδινές ώρες.

ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης Ν. Αλικαρνασσός 
Κεφαλούκα 10.
(Δ37) 1-15

(Ε568) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα δωμά­
τια και 3άρι επιπλωμένο για κοπέλες 
οδός Μίνωος 12. Τάλως. Πληρ. εντός.
(Ε567) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ στάση 
Περτσελάκη για 2 φοιτήτριες ή οικο­
γένεια χωρίς παιδιά. Τηλ. 231.089
(Ε566) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνο για επαγ­
γελματική στέγη (Ιατρείο ή Γραφείο), 
επιπλωμένο με τηλέφωνο, οδός Οδη- 
γητρίας 3 (πίσω από τον Αγ. Μηνά). 
Πληρ. τηλ. 282.908
(Ε565) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα Μιχ. 
Αρχαγγέλου, με πάρκινγκ. Επίσης η­
μιυπόγειο στο Καμαράκι για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 220.040
(Ε564) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί περίπου 30τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα και λουτρό, 
πλησίον στην Πλατεία Ατσαλένιου. 
Τηλ. 234.201, 236.155 από 2μμ.-9μμ.
(Ε563) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου πολυτελούς κατα­
σκευής για μικρή χρονική διάρκεια. 
Πληρ. τηλ. 251.995, 288.543

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα οδός 
Εμμ. Κρανιωτάκη. Τηλ. 256.889 κο Γε- 
ώργ. Νίχταρη.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα­
σταμπά. Τηλ. 258.141

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι οδός 
Βαγιά Ξηροποτάμου έναντι βενζινά­
δικου Καμαρίτη. Τηλ. 259.106

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως μόνο σε φοι­
τητές ή φοιτήτριες. Πληροφορίες 
τηλ: 233550 και 230575
(Ε585) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για κο­
πέλλες κοντά στο Β' Λύκειο. Τηλ:
252.375
(Ε586) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό τριάρι στην πε­
ριοχή της Αναλήψεως 148. Θα προτι­
μηθούν φοιτήτριες. Πληροφορίες στο 
τηλ: 222854.

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό- 
φυρο. Τηλ. 259.375, 250.553

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος μαύρος με μακρύ 
τρίχωμα ράτσας σέττερ-πόιντερ α­
κούει στο όνομα Ντούσαν συντροφιά 
μικρού κοριτσιού. Όποιος το βρει θ’ 
αμοιφθεί. Τηλ. 236.281, 239.227
(Δ49) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστη­
μίου, με Φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικής όλων των 
επιπέδων, γρήγορη εκμάθηση για ε- 
παγγελματίες. Τηλ. 288.983
(Μ856) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής Φιλολογίας 
και Φιλοσοφίας παραδίδει μαθήματα 
Ιταλικών σε αρχάριους και προχωρη­
μένους. Αναλαμβάνει προετοιμασία 
υποψηφίων για τα Ιταλικά Πανεπιστή­
μια, ΟΡΟΛΟΓΙΑ. Τηλ. 8π.μ.-1μμ 
286.431, απογευμ. ώρες 253.126
(Μ855) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ και ΧΗΜΕΙΑ 
παραδίδει, κατ’ οίκον, πτυχιούχος 
Φυσικομαθηματικής Σχολής, με μεγά­
λη φροντιστηριακή πείρα, σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Επιτυχία εξασφαλισμένη. Πληρ. 
στο τηλ. 240.089 κος Βαγγέλης.
(ΜΘ54) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα, μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
μεμονωμένους και σε γκρουπ. Πληρ. 
τηλ. 233.202
(Μ853) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής με Φροντι­
στηριακή πείρα, παραδίδει μαθήματα 
σε άτομα ανεξαρτήτου ηλικίας. Ειδι­
κή προετοιμασία για CERTIFICAT. 
Γκρουπ εκ δύο ατόμων 500 δρχ. έκα­
στος. Τηλ. 231.672. Πληρ. καθη­
μερινώς.

1-1

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών Γερμανικών, 
Ολλανδικών παραδίδει μαθήματα ι­
διαίτερα ή σε γκρουπ, με πολυετή 
πείρα σε Φροντιστήριο εξωτερικού.
Τηλ. 226.094, 222.957 
(Μ847) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή άε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- 

_κρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

Φανοποιός 25 χρόνια πείρα 7 
εκατ. εξοπλισμό ΖΗΤΑ συνε­
ταιρικά ή με ποσοστά να ερ­
γαστεί. Τηλ. 242.960, 287.351

Ζ574

(Ε480) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι επιπλω­
μένο και εξοπλισμένο κατάλληλο και 
για 2 ή 3 φοιτητές-τριες. Β. Σμπώκου 

. Κων/νος). Τηλ.

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει 
υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα 
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές

(Λυκείου. Τηλ: 238-778



PITH

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) για κα­
τάστημα ξμρών καρπών στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 260.572
(Ζ550)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει παιδί. 
Περιοχή Θερίσσου. Τηλ: 256973 μέχρι
ΙΟμ.μ. και 2-4.30 μ.μ
(ZSS7) ή V2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κίίθηγήτρια Αγγλικής από 
Φροντιστήριο Τηλ: 286253

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων δώμα- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στη πλατεία 
τίων ισόγειος, με κεντρική θέρμανση 
στον Πόρο, οδός Ευριπίδου και'Καλή- 
σπερίδων γωνία, κατάλληλη γϊα φόμ : 
τητές. Τηλ. 220.023

Κορνάρου Μαυρολένης 15, δίπλα 
στην Εθνική Τράπεζα. Τηλ. 250.712 
κατάλ. για επαγγελματική στέγη.

(Ζ556) 1-3

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η/Υ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑ­
ΝΙΚΟΣ με γνώσεις Η/Υ για συ. 
νεργασία. Πληρ. στα τηλ 
226.310, 226.622, 222 131 
8.30-1.30 και 6.30-9.30

(Ε495) 1-2
(Ε469) 1-15

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 47τ.μ. με δύο 
εισόδους. Οδός Ζωτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου. Πληρ. 282.706 9-1 και 5-8
(Ε542)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαχειριστής για κεντρική 
πολυκατοικία οδός Θεσ/νίκηςαρ. 1 (έ­
ναντι Αγ. Μηνά) Μισθός ικανοποιητι­
κός Τηλ: 243999 6-8 μ.μ. ή στον Ιο 
όροφο πολυκατοικίας στο Οφθαλμια-

(Ζ549) 1-5
1-8

τρείο του κ, Αςβεστά. 
(Ζ555) | -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα για 
βραδινή εργασία σε PUB Τηλ 
222.305 μετά τις 7μμ. ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ 
288.533

• (Ε541) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες περιοχή Αμνισσός με ηλιό- 
θερμο. Πληρ. τηλ. 288.287, 741.514 
(Ε377)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακος 36. Τηλ. 283.488 πληρ. άνω­
θεν οικίας.

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρ­
βάρας (Καμίνια) τελείται καθημε­
ρινώς Θεία Λειτουργία (40 
λείτουργο).
Το Εκκ/κό Συμβούλιο
1-4

1-3
(Ζ538) 1-6

(Ε3Τ1)

Νέος 26 ετών ΖΗΤΑ νυχτερινή απα­
σχόληση σε νυχτερινό κέντρο ή ντί- 
σκο με προϋπηρεσία στα Μάλια 
Χερσονήσου. Τηλ. 232.309 από
9π.μ.-5μμ. κ. Θανάση. 
(Ζ509) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ργορά μονοκατοι­
κία ή και οικόπεδο από περιοχή Ο­
ΑΣΗ (Δημ. Κηηοθέατρο) και άνω. 
Δεκτοί Μεσίτες. Τηλ: 284301 κ.
Άρη ώρες γραφείου 
(Ζ558) 1-5

'ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί Αλεξ. Παπα­
ναστασίου Ρυθίμνης 26. Τηλ: 235058 
(2563)
ΖΗΤΩ συνεργάτες για την προώθηση 
προϊόντων βιοτεχνίας μας που είναι: 
ρούχα σε μεγάλη ποικιλία σπορ και 
αμπιγιέ, εσώρουχα, ακόμη και κοσμή­
ματα και όλα αμτά σε απίθανα χαμη­
λές τιμές, με περιθώρια κέρδους 
πολύ μεγάλα. Τηλέφωνα για προσω­
πικό ραντεβού. 289.888 εργάσιμες ώ­
ρες 28.20.20 εργάριμες ώρες, 255.668
μη εργάσιμες ώρες 

(Ζ562) 1-10’
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες, 
πεπειραμένες ή όχι, για ολική ή μερι­
κή απασχόληση, για να εργαστούν 
στην κατευθυνόμενη πώληση με εξα­
σφαλισμένο πελατολόγιο. Αμοιβή με 
ποσοστά ή μισθό κατόπιν συμφωνίας. 
Τηλεφωνήσατε στο 244845 ώρες 
γραφείου r
(Ζ561) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
ΑΣΠΡΟ-ΜΑΥΡΟ Πληρ. τηλ. 243.971 
από 6 μ.μ.
(Ζ570) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές/τριες Αγγλι 
κής, Γερμανικής, Ιταλικής, Γαλλικής, 
Ρωσσικής, Βουλγαρικής, Ρουμανικής 
Γιουγκοσλαβικής, Σουηδικής, Αραβι­
κής, Ολλανδικής, Ισπανικής. Τηλ' 
286336 J , ,
(Ζ569) t , 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σέρβιτόρες εμφανίσι­
μες και πεΗειράμένες για πιάνο Re- 
steuiant πολυτελείας. Τηλ- 
253814-259586
(Ζ568) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB LA 
PRIMA Ολύμπου 30 Πατέλλες. Τηλ' 
282298-281170
(Ζ567) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέι 
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ. Τηλ: 220735-254922
(Ζ566) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Λυκείου με 
γνώσεις Αγγλικής ή Ιταλικής που να 
έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις κάτοχος αδείας οδήγη­
σης αυτοκινήτου ή δικύκλου . Τηλ· 
281907-280650 9-1μ.μ. 5-7 μ μ 
(Ζ565) μ'μ·

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά και διακόσμιση. 2) Νέος από­
φοιτος Γυμνασίου να έχει δίπλωμα 
αυτ/του. Τηλ. 234.297, 238.067 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ552)

(Ζ444) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για βαφείο ■ φανο­
ποιείο αυτοκινήτων. Πληροφ τηλ 
251707.

(Ζ516) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρβαρή οικιακή βοηθός ε­
σωτερική ή εξωτερική για ανδρόγυ­
νο. Τηλ. 285268.

(Ζ515) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 35 ετών για 
εργασία στην κουζίνα στην πιτσαρία 
ΝΤΕΛΙΖΙΑ. Θα προτιμηθεί με λίγες 
γνώσεις μαγειριάς. Τηλ, 226519.

(Ζ514) 1-5

Από μεγάλη Τραπεζική Εταιρία Ασφα­
λειών Ζωής θα προσληφθούν 2 γυναί­
κες και 2 άντρες τελειόφοιτοι 
τουλάχιστον Λυκείου ή βταξίου Γυ­
μνασίου ήλικίας 25-45 ετών. Τηλ. 
'286.114, 220.322' 10-1μμ. εργάσιμες
μέρες. 
(Ζ426) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών για ερ­
γασία στην πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ με 
γνώσεις μαγειρικής. Τηλ. 289.607
(Ζ513) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι και βοηθοί και μάγειρας για νυ­
χτερινό κέντρο. Τηλ. 222.286, 241.488 
(2521)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΐΰΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό- 

■ νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμές για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά;έσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα 'σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259·-735
(Ζ 947) Ί-30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για να εργαστούν 
σε γραφείο μεταφορών. Προτιμούν- 
ται οι έχοντες δίπλωμα οδήγησης. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 254.850, 
254.876

1-15

ZHTEITftl κοπέλα να εργα­
στεί σε; γραφείο πρωινές ώ­
ρες. Απαραίτητες προϋποθέ- · 
σεις γνώσεις λογιστικής και 
χειρισμός Η/Υ. Τηλ. 255.822 
ώρες 11-1μμ. *
(Ζ518) 1-4

Από τη Βιοτεχνία ανδρικών ενδυμά­
των Ε. ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ε. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΕ: 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ράπτης. Τηλ: 227701 
227417

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινήτων Τηλ 
261.164 8-5μμ. 239.050 5-10μμ
(Ζ547) ,.4,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρίζει λο­
γιστική από Ανώνυμη εταιρεία. Πληρ. 
πρωί 9-11 και απόγ. 6-9 τηλ. 241.860
(Ζ546)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης καλουπατζής 
και βοηθός. Εργασία εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 236.264 μετά τις 5μμ 
(Ζ544) μμ' 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις το κέντρο της πό­
λεως στην Πλατεία Κορνάρου Λασν 
θίου 14 διαμπερές ισόγειό 4 
δωματίων με πολύ μεγάλο χωλ με τη­
λέφωνο με αποθήκη λουτρό, κουζίνα, 
136τ.μ. κεντρική θέραμνση. Τηλ. 0841/ 
71.304 καθημερινά.
(Ε540) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής με πολυκουζινάκι 
περ. παλαιά ΚΑΤΕΕ, οδός Δημ, Γλη- 
νού 32. Τηλ. 260.285
(Ε539)

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130τ.μ. στην 
οδό Χειμάρας Πόρος. Τιμή λογική. 
Τηλ. 227.623
(Ε444) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
ΜιΧ· Αρχαγγέλου. Τηλ. 251355.
(Ε-514)

Η ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Λ. Ακαδημίας 25 
Τηλ. 287.193, 289.702
(Ζ543) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης στο συν/σμο επι- 
πλοξυλουργών για μόνιμη απασχόλη­
ση. Πληρ. τηλ. 255.850, 257.835 
256.374 Μάχης Κρήτης 12.
(Ζ542) 1 4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες BAR WO- 
ΜΕΝ για την καφετέρια BAR STOP 
Ωράριο εργασίας 5-12 μ.μ. Πληρ. κ 
Κώστα. Τηλ: 255564
(Ζ553)

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙ­
ΚΟΣ ΕΜΠ 1986 με πείρα σε 
μελέτη εγκαταστάσεων με υ­
πολογιστή ΖΗΤΕΙ απασχόλη­
ση συνεργασία. Τηλ. 244.112
4-9μμ 
(Ζ541) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
Καφέ-PUB οδός Ιφιγένειας 1, πάρο­
δος Θερίσσου. Τηλ. 261.457 μέχρι 
6μμ·
(Ζ540) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Ρεστωράν 
Πολυτελείας: α) Κιθαρίστας 
με γνώσεις και στο τραγούδι, 
β) δεσποινίδες για βραδινή α­
πασχόληση και γ) Λαντζέρισ- 
σα. Τηλ. 244.775, 242.933
(Ζ470) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα σε σουβλατζί- 
δικο. Τηλ. 244.386
(Ζ496) 1-6

να “ΥθΡάσω- οικόπεδο 
200-300τ.μ. Περιοχές Θερίσσου και 
Μασταμπά εντός σχεδίου. Τηλ 
251.549 ' '
<(Ζ480) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο ποΰ 
ν’ αρχίζει από 25. Πληρ. τηλ. 25.29.75
(Ζ382) 1-10

Είμαι επαγγελματίας οδηγός με ειδι­
κή κάρτα Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτου και 
Ζ Η Τ Ω να ενοικιάσω μισό ταξί ή και 
να δουλέψω ως οδηγός. Τηλ. 221.554
από 4-7μμ. και 242.975 
(Ζ525) 1-5

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω μισό ταξί μετρη- 
τοίς. Τηλ. 242.975

1-5(Ζ524)

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΟ-ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑ- 
ΣΚΕΥΑΣΤΗΣ. Πληρ. τηλ. 821.214 κο 
ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΜΙΧΑΛΗ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ 
256.709
(Ε461) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες ή μη καινούργιες περιοχή 
Αμνισσός. Τηλ. 237.040
(Ε503) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Μι- 
λάτου 13 δίπλα στο Λύκειο Κοραή 
87τ.μ. Τηλ. 226.015 από 1.30-4.30μμ 
(Ε502) ι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης Χρυσοστόμου 17, μονοκατοικία 
κτίριο νεοκλασικό με κήπο για επαγ- 
γελματική στέγη, 4 ευρύχωρα δωμά­
τια και βοηθητικοί χώροι με ταράτσα 
130τ.μ. Το κτίριο έχει αναπαλαιωθεί 
και συντηρηθεί από τον τωρινό ενοι­
κιαστή. Επιβάλλεται η καταβολή μέ­
ρους των εξόδων αυτών από τον νέο 
ενοικιαστή. Ενδείκνυται για Ταβέρνα 
Ιατρείο, Φροντιστήριο κ.λ.π. Πληρ’ 
τηλ. 283.420 ώρες καταστημάτων 
(Ε501) ν3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 140τμ 
στην οδό Σύρου 4 κατάλληλη και για 
εργαστήριο. Επίσης ακάλυπτο οικό­
πεδο 200τ.μ. συνεχόμενο ή ανεξάρτη­
το. Τηλ. 253.150, 288.304
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση Καραίσκά- 
κη 25 πίσω από του Μπαντουβά 
Πατέλλες. Τηλ. 239.896
(Ε499) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Ραδιοφωνικού Σταθμού καινούργιας 
κατασκευής. Τηλ. 260.883
(Ε498) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και μπάνιο οδός Βαλέστρας 57 Τηλ 
287.372
(Ε497) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 75τ.μ. ισόγεω για 
φοιτητές ή φοιτήτριες στην Παλμέτη 
8 πίσω από το Ξεν. Ηράκλειο Καμα­
ράκι. Κεντρική θέρμανση και νερό 
του ιδιοκτήτη. Τηλ. 227.122
(Ε496) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 δω- 
ματίων με μεγάλη κουζίνα, με λοι-· 

,. πούς βοηθητικούς « χώρους . και 
μπαλκόνι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου κοντά στην Χανιώπορτα. Κα­
τάλληλο κυρίως για φοιτητές. Πληρ 
τηλ. 28.90.95, 243.902 από 9-1 και

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιόπορτα Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλο 
το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, ηλια- 

14 κοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το

3-6μμ. 
(Ε538) ' ϊ-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
θέρμανση καινούργιας κατασκευής 
και 3άρι 95τ.μ. με θέρμανση. Τηλ 
223.023 από 10-12 πρωί.
(Ε537) 1-5

Στην Ανάληψη Χερσονήσου κοντά 
στο LYTTOS ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλω­
μένο διαμέρισμα σε όροφο για μόνι­
μη κατοικία ή για σαιζόν. Πληρ. τηλ 
221.311, 223.013

Γυμναστήριο μπάσκετ. Τηλ. 257987. 
(Ε-524) τ.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακάλυπτος χώρος 
4.044 τμ. εφαπτόμενος στην παλαιά 
οδό Ηρακλείου-Χανίων και στη θέση 
Αγ. Νικόλαος Γάζι κατάλληλος για 
πολλαπλή χρήση. Τηλ. 01/3244189, 
6666136 Ηράκλειο 233591, 280684 
(Ε-507) ^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 300μ. 
από τη διακλάδωση του Βενιζελείου 
προς Φορτέτσα. Πληροφορίες τηλ 
230561, 289855, 230625.
(Ε-506) 1-5

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου προ­
κηρύσσει Δημόσιο τακτικό μειο­
δοτικό διαγωνισμό μίσθσωσης 
κατάλληλων μεταφορικών μέσων 
Ιδιωτικής ή Δημόσιας Χρήσης για 
τη μεταφορά μαθητών Γυμνα­
σίων - Λυκείων Ν. Ηρακλείου από 
τον τόπο κατοικίας τους στην έ­
δρα του σχολείου τους και αντί­
στοιχα, για το χρονικό διάστημα 
από 8-1-1990 μέχρι τέλους του δι­
δακτικού έτους 1989-1990.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στα Γραφεία της Δ/νσης Δευτε­
ροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρα­
κλείου στις 20-12-1989 ημέρα 
Τετάρτη και από ώρα 10.00 π.μ. 
μέχρι 12.00 μεσημβρινή.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από τη δίδονται από τη 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκ­
παίδευσης Ν. Ηρακλείου, οδός 
1821 αριθ. 82, τηλέφ. 280026.

Ο Νομάρχης
Δημήτριος Κουνενάκης

στις 17-11-89 μέρα Παρασκευή 
και κατά τις ώρες από 10 π.μ. -1 
μ.μ. και από 5 μ.μ. - 9 μ.μ. στο 
ΕΚΗ, κατά τις παρακάτω μέρες 
και ώρες:

Δευτέρα 13-11 -89 από 10 π.μ. - 
12 μ.]<αι 4 μ.μ. - 6 μ.μ. στο ΕΚΗ.

Τρίτη 14-11-89 από 10 π.μ. -12 
μ· και 4 μ.μ. - 6 μ.μ. στο ΕΚΗ.

Τετάρτη 15-11-89 από 10 π.μ. - 
12 μ. και 4 μ.μ. - 6 μ.μ. στο ΕΚΗ.

Παρακαλούνται όλοι οι συνά­
δελφοι που θέλουν να δώσουν υ­
ποψηφιότητα να έρχονται κατά 
τις παραπάνω ημέρες και ώρες 
στα γραφεία του Σωματείου στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου.

Επίσης για τις αρχαιρεσίες 
πρέπει οι συνάδελφοι να έχουν 
μαζί τους την αστυνομική τους 
ταυτότητα και το ατομικό βιβλιά­
ριο ασθένειας τους.

Για την Εφορευτική
• Επιτροπή

1-2

^ΕΛΚΕΠΛ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(Ε536) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημά 
90τ.μ. στη Λ. Γεωργ. Παπανδρέου αρ. 
65, τηλ. 285.984
(Ε535) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα παρα- 
πλεύρως γήπεδό ΟΦΗ Πληρ. τηλ 
255.013

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ηλιό­
λουστη και πολύ ευρύχωρη στον α' ό­
ροφο στην πρόσοψη με μεγάλη βε­
ράντα, δυτικά του Εργατικού Κέν­
τρου οδός Νταλιάνη 21 τηλ. 239163 
(Ε-505) ,.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι πε­
ριοχή Ατσαλένιο επί της Λ. Ιωνίας ο­
δός Αντ. Μπετεινάκη 48. Τηλ. 233188.

(Ε534) 1-2
(Ε-512) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε 3 φοιτήτριες 
περιοχή πλατείας Κορνάρου. Τηλ 
286.253
(Ε533) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία διώρο­
φος 4 κυρίων δωματίων 2 μπάνια και 
κήπο. Τηλ. 282.538
(Ε532) ' 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
120τ.μ. συνολικά, κατάλληλα και για 
γραφεία. Μηνά Γεωργιάδου και Με­
λετίου Πηγά στην περιοχή Περτσελά- 
κη. Τηλ. 233.202 "'Ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι άνε­
το, καινούριο, β' ορόφου, Σαρπηδό- 
νος 4 έναντι παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
251398 από 11-1 μμ. και 7-9μμ.
(Ε-511)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση όπισθεν γηπέδου 
ΟΦΗ οδός Έλλης Αλεξίου. Τηλ. 
255212, 253994.
(Ε-510) 1-6

(Ε531) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για κεντρική θέρμανση περιοχή Γιό- 
φυρο κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ. 259.874

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα νεόκτιστο 
450τ.μ. ολόκληρο ή χωρισμένο συν 
200τ.μ. πατάρι, στη μέση στοά, με 
500τ.μ. ακάλυπτο χώρο, οδός Συβρί- 
του 5 έναντι μηχανικής καλλιέργειας.

(Ε530) 1-2

Τηλ. 791.704, 252.197 
(Ε402) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καλυμμένος 
500τ.μ. στον Αγ. Βλάση 8 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο, με νερό, ρεύμα κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. 210.320
<Ε529) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
120τ.μ. στον Πόρο Νάξου 7. Τηλ 
281.920. 0897/31.352, 31.136 απογευ­
ματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
στις Γούβες πλησίον Εθνικής οδού έ­
ναντι ξενοδ. CRISTI για μόνιμη κατοι­
κία ή για σαιζόν. Τηλ. 233404 από 
6-10μμ. ।

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
700.14 ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Τηλ. 0897 - 22441

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Προϊστάμενος του Ειρηνοδι­

κείου Χερσονήσου, προκηρύσσει 
πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την προμήθεια ενός Φωτοαντι­
γραφικού μηχανήματος για τις α­
νάγκες του Ειρηνοδικείου 
Χερσονήσου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Κατάστημα του Ειρηνοδικείου 
Χερσονήσου την 14η Δεκεμβρίου 
1989, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10 
π.μ. μέχρι 12.00.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι να απευ­
θύνονται κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες στο Ειρηνοδι­
κείο Χερσονήσου.

Λιμ. Χερσονήσου
10 Νοεμβρίου 1989

(Ιωσήφ Στυλ. Πετράκης)

ΙΕΡΟΣ ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΪΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ .
Λ. Παπαναστασίου
(Στάσης: Οικοτροφείου)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στον Ιερό Ναό των Αγίων Μαρ­

τύρων Ευγενίου ■ Χριστοφόρου, 
και Νικήτας (στις Μεσαμπελιές) 
θα αρχίσει από 15 Νοεμβρίου μέ­
χρι 25 Δεκεμβρίου Σαρανταλεί- 
τουργο.

Τα χρήματα που θα εισπρρ- 
χθούν θα χρησιμοποιηθούν δια 
την συνέχισιν των οικοδομικών 
εργασιών εις τον Ιερόν Ναόν.

Δια το ποσόν που θα καταβά­
λετε θα δίδετε θεωρημένη: α­
πόδειξη.

Για κάθε πληροφορία θα απευ­
θύνεστε στο τηλέφωνο 232883.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1-10

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­
κλείου οργανώνει σεμινάριο διάρ­
κειας 120 ωρών (έναρξη 24 Νοε. 
Αήξη 27 Δεκ.) με δέμα: / 

«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΠΛΗΡΟ­
ΦΟΡΗΣΗ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟ­
ΛΟΓΙΕΣ:
Το σεμινάριο απευθύνεται σε στε- I 
λέχη επιχειρήσεων εργαζόμενους 
ή άνεργους ηλικίας άνω των 25 ε­
τών, πτυχιούχους ΑΕΙ, ΤΕΙ Οικο­
νομικής ή Τεχνικής κατεύθυνσης. 
Οι συμμετέχοντες θα επιδοτηθούν 
με 1340 δραχμές ανά ημέρα πα­
ρακολούθησης. Το πρόγραμμα 
χρηματοδοτείται 'από το ΜΟΠ 
Κρήτης. Περισσότερες πληροφο- ' 
ρίες αιτήσεις συμμετοχής ΕΑΚΕ- 
ΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου 
Λάσσαίας* 1, 71305 Ηράκλειο, 
-ηλ. 256.384, 256.474, 260.982

(Ε528) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο Μασταμπά 
(πλησίον Παναγίτσας) με βοηθητι­
κούς χώρους διαμπερές με είσοδο σε 
πάρκο. Τηλ. 233.760 πρωί.
(Ε527) V4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή Πατελ- 
λών δωμάτιο με κουζίνα και χωλ Τηλ 
234.576, 761.134
(Ε526) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Γ' ορόφου 
Σμύρνης 33. Τηλ. 741.885
(Ε525) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Καρτερό επι­
πλωμένα διαμερίσματα. Πληρ. τηλ 
224.840

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για αγόρια ή κορίτσια 150μ. πριν 
τη Βαγιά. Εξυπηρετούνται άτομα με 
δικό τους μεταφορικό μέσο. Τηλ.
250.677 
(Ε471) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο στη Γιόφυρο για οικογένεια 
ή 2-3 άτομα, οδός Μον. Τερέζας 26 
Τηλ. 261.073
(Ε475) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα μικρά 
μεγάλα με κεντρική θέρμανση στις 
Γούρνες Πεδ. Τηλ. 761.178
(Ε286) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πανο­
ραμική θέα μόνο για κορίτσια. Τηλ.
255.326 
(Ε504 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100τ.μ. δίπλα 
στα ΚΤΕΛ Μεσαράς οδός Απολλω­
νίας 9. Τηλ. 711.526 από 7-10μμ
(Ε477) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό πεζό- 
δρομο κοντά στο ξενοδοχείο ΑΣΤΟ^ 
ΡΙΑ ένα γραφείο στον α’ όροφο κι ένα 
κατάστημα. Τηλ. 285.708
(Ε523)_ 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων, εντός πόλεως. Τηλ. 288366, 
284264.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες με ξεχωριστό μπά­
νιο έναντι CRETA BEACH. Τιμή 
15.000 δρχ. μηνιαίως για τη χειμερι­
νή περίοδο. Τηλ. 256.356
(Ε442) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με ηλιακό μετά το CRETA 
BEACH. Τηλ. 255.893 8-3μμ
(Ε44Ο) · i.10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΜΕΣΑ
Δυναμική εταιρία παροχής χημικοτεχνικών υπηρεσιών 

ζητεί να προσλάβει δραστήρια νέα.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

— Καλή γνώση Αγγλικής.
— Γνώσεις ΥΡαφομηχαγής/Computer

Θα προτιμηθούν κάτοχοι πτυχίου ΤΕΙ (Τεχνολογίας τροφί­
μων γεωπονίας εργ. χημ1κών, παραϊατρικών επαγγελμάτών).

Μισθός αναλόγως προσόντων.
Βιογραφικά να αποστέλλονται στη Διεύθυνση:

Γερωνυμάκη - Δωδεκανήσου 1
71306 Ηράκλειο 

Τηλ. 244974

(Ε-522) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Παλαιοκάπ- 
πα 58 και Υψηλάντου (περιοχή Θερί­
σου) κατάστημα 50 περίπου τετρ. 
μέτρων με πατάρι και υπόγειος χώ­
ρος με ανεξάρτητη είσοδο, μαζί ή και 
χωριστά το καθένα. Πληροφορίες 
τηλ. 228823 και 251368.
(Ε-521) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
35 τμ. πολυτελή κατασκευή, πλήρως 
επιπλωμένη με κουζίνα, ψυγείο, με­
γάλο λουτρό, ηλιακό θερμοσ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 252832.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΕΡΜΗΣ»
Έδρα Ηράκλειο - Τμήμα ΕΚΗ 
Τηλ.: 221065

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή του 

Σωματείου Οδηγών Τουριστικών 
Λεωφορείων Κρήτης Ο ΕΡΜΗΣ 
ανακοινώνει ότι θα δέχεται υπο- 
ψήφιότητες, για τις αρχαιρεσίες 
του Σωματείου που θα γίνουν

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου προ­
κηρύσσει Δημόσιο τακτικό μειο­
δοτικό διαγωνισμό μίσθ ωσης 
κατάλληλων μεταφορικών μέσων 
Ιδιωτικής ή Δημόσιας Χρήσης για 
τη μεταφορά μαθητών Γυμνα­
σίων - Λυκείων Ν. Ηρακλείου από 
τον τόπο κατοικίας τους στην έ­
δρα του σχολείου τους και αντί­
στοιχα, για το χρονικό διάστημα 
από 8-1-1990 μέχρι τέλους του δι­
δακτικού έτους 1989-1990.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στα Γραφεία της Δ/νσης Δευτε­
ροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρα­
κλείου στις 20-12-1989 ημέρα 
Τετάρτη και από ώρα 10.00 π.μ. 
μέχρι 12.00 μεσημβρινή.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από τη δίδονται από τη 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκ­
παίδευσης Ν. Ηρακλείου, οδός 
1821 αριθ. 82, τηλέφ. 280026.

Ο Νομάρχης
Δημήτριος Κουνενάκης

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ Η/Υ

Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και 
Ερευνας προκηρύσσει διαγωνισμό με σφραγισμένες προ­

σφορές για την προμήθεια ενός (1) ηλεκτρονικού υπολογι­
στή τύπου )ΜΒ AT (Compatible) με μικροεπεξεργαστή 80386.

Προθεσμία και τόπος υποβολής προσφορών: 24 Νοεμβρίου 
1989, ώρα 14.30, στην Γραμματεία του Ινστιτούτου Πληρο­
φορικής.

Εκτενές κείμενο της προκήρυξης με τις λεπτομερείς προ­
διαγραφές του συστήματος και λοιπές πληροφορίες μπορούν 
οι ενδιαφερόμενοι να ζητούν από τον κ. Γιάννη Καλαϊτζάκη, 
Ινστιτούτο Πληροφορικής, Δαιδάλου 36, Ηράκλειο Κρήτης’ 
τηλ. 081/229302, 229380, εργάσιμες ώρες 8.30-15.00.

Ηράκλειο 1-11-1989
Ο Διευθυντής του Ινστιτούτου Πληροφορικής 

Γ. Βασιλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΑΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡ/ΚΟ ΝΟΣ/ΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΕΝ1ΖΕΛΕΙΟ ΠΑΝΑΝΕΙΟ

(Ε-520) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 70τμ. οδός 

Εμμαν. Καστρινάκη 11. Πληροφ τηλ 
284149.
(Ε-519) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
ενιαία Λ. Θερίσου 77 καθέτως η Στε- 
νημάχου 2. Ενοίκιο 25.000 δρχ. Τηλ. 
260630 8.30-1 μμ. και 5-7 252802.
(Ε-518) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων με αποθήκη και βοηθητικούς χώ­
ρους και τηλέφωνο Γ. Καράίσκάκη 46, 
Πατέλλες. Τηλ. 235553.
(Ε-517) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρια γκαρσονιέ­
ρα με τηλέφωνο στην περιοχή Ατσα­
λένιο. Τηλ. 237867.
(Ε-516) 1-2

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ 
253.714, 253.745
(Δ35) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ λευκό πεκινουά θη­
λυκό στην περ. Κνωσού. Ο ευ­
ρών θ’ αμειφθεί. Τηλ. 231.464, 
283.013 κα Βέρα.
(Δ51) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις. κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ 604) 1-25

ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Μοντέρνα ηλεκτρονικά παι­
χνίδια, ΟΥΦΟ για Καφενεία, 
Καφετέριες, Λέσχες, Καρά­
βια, =ενοδοχε(α, συγκροτή­
ματα στο Ηράκλειο και χωριά 
Χωρίς χρήματα. Παράδοση α­
μέσως συμμετοχή σε κέρδη. 
Ζητείται έμπειρος συνεργά­
της. Τηλ. 256.231,0897/ 22.280 
βράδυ προσωπικώς.

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Λ.Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
or, δεχε,οι μέχρι 1·12-1989 σφραγισμένες προσφορές via rm 
πώληση του παρακάτω ακινήτου ιδιοκτησίας της-

Στην οδό 62 Μαρτύρων 196 ■ 198 (9εση Γιόφυρο) βιομη­
χανικοί χώροι σε γήπεδο 2.376 τ.μ. μισ8ωμένο

ΟΡΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ
Οι ενδιαφερόμενοι για την αγορά του εν λόγω ακινήτου πρέ­

πει να έχουν υπ όμη τους τα παρακάτω:
1. Τις προσφορές μπορούν να παραδίδουν είτε οι ίδιοι ι εν­

διαφερόμενοι. είτε αντιπρόσωποί τους εφοδιασμένο, με εξου- 
σιοδοτικη επιστολή για την παράδοση των προσφορών στα 
παρακατω σημεία:

a. Adnva. Σταδίου 38, Διεύ8υνση Περιουσίας της Τρόπε- 
ζας' ΠαραΚθλθύ8ησης ακινήτων (4ος όροφος γρα­
φείο 123. τηλ. 3232084, 3ii0121 εσωτ. 1151, 1232

β. Θεσσαλονίκη Πλουτάρχου 5. Περιφερειακή Διοίκηση Βό- 
ρειαςΕΛλαδας, Υπηρεσία Περιουσίας, τηλ. 031/264230.

γ. Πατρα, Ζαίμη 23 και Μαιζώνος, Περιφερειακή Διοίκηση 
Ο61727^°υ ’ IOViOU· YnnpEOia Περ^σίας. τηλ. 
Uo 1/Ζ/ODOD.

ό. Στο κεντρικό Κατάστημα της Τράπεζας στο Ηράκλειο
2. Οι προσφορές 8α γίνονται δεκτές μόνο μέσα σε σφραγι­

σμένους φάκελους. Κά8ε φάκελος 8α περιλαμβάνει μία μόνο 
προσφορά.

3 Όλα τα έξοδα της πώλησης (συμβολαιογραφικά, φόροι 
κλπ.) κα8ως και η δαπάνη του σχετικού σχεδιαγράμματος 8α 
οαρυνουν αποκλειστικά τους αγοραστές.

4. Το τίμημα 8α καταβληθεί κατ’ αρχήν σε μετρητά, χωρίς 
να αποκλείεται η δυνατότητα ένα μέρος από αυτό να εξοφλη 
8ει με πίστωση. Στην περίπτωση αυτή για το μέρος του τιμή­
ματος που 8α π.στωθεί 8α υπολογισθούν τόκοι με το επιτόκιο 
που ,σχυει σήμερα καΐ γ,α ασφάλεια η Τράπεζα 8α παρακρα­
τήσει την νομή και την κυριότητα του πωλουμένου ακινήτου 
μεχρ'^α ε^ο<Ρλη9^ ολόκληρο το τίμημα κα8ώς και οι τόκοι.

. . Η Τραπεζα δεν αναλαμβάνει καμιά υποχρέωση για την 
πώληση των ακ,νήτων αυτών προς εκείνους που 8α πάρουν 
μέρος στον διαγωνισμό. Ακόμη η Τράπεζα έχει το δικαίωμα 
κατα την απόλυτη κρίση της είτε να ακυρώσει τον διαγωνισμό 
είτε να μην πωλησει τα ακίνητα, είτε να τα πωλήσει σε οποίον- 
δήποτε απο εκείνους που 8α πάρουν μέρος στον παρόντα δ,α 
γωνισμο. είτε και σε άλλο τρίτο. Η Τράπεζα δεν έχει καμιά 
ευθυνη απο τις διαπραγματεύσεις απέναντι σε οποιονδήποτε 
απο εκείνους που 8α παρουσιασθούν σαν αγοραστές των α­
κίνητων. *

6. Οι προσφορές μπορεί να αφορούν είτε ολόκληρο το ερ­
γοστάσιο είτε ολοκληρο το μηχανολογικό εξοπλισμό (όχι με­
μονωμένα μηχανήματα ή ομάδες μηχανημάτων)

7. Για οσα μηχανήματα έχουν τυχόν εισαχθεί ατελώς, 8α α­
κολουθηθεί για την πώλησή τους η προβλεπόμενη νόμιμη δια­
δικασία, δηλαδη είτε μεταβίβαση της ατέλειας με φροντίδα του 
αγοραστή η καταβολή από αυτόν των οφειλόμενων δασμών 
κλπ. εξόδων.

8. Στην περίπτωση αγοράς μηχανημάτων με πίστωση το μέ­
ρος του τιμήματος που 8α πιστωθεί θα ασφαλίζεται με εγγυη­
τική επιστολή Τράπεζας.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με την Δ2β/28471/6-10-89 απόφαση - προκήρυξη του Υπουρ- 

Y^v£^LaP0^O‘a<; Ka‘ Κθ,ν· Ασ^ίσ^ και την 
583/36/25-10-89 απόφαση του Δ.Σ. Νοσ/μείου. προκηρύσσον­
ται στον εισαγωγικό βαθμό κάθε κλάδου, κενές οργανικές 
θέσεις των Κ. Υ. του Νομού αρμοδιότητας του Νοσ/μείου μας 
ως παρακάτω για κάθε Κ.Υ.
a. Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου

1. Δύο (2) θέσεις του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών-τριών και ελ­
λείψει αυτών του κλάδου ΔΕ Αδελφών Νοσ/μων.

Ζ Τέσσερες (4) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών 
β. Κ.Υ. Αγ. Βαρβάρας.

1. Εξι (6) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών 
γ. Κ.Υ. Μοιρών

1. Οκτώ (8) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών 
δ. Κ.Υ. Χάρακα.

1 . Δύο θέσεις του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών-τριών και ελλεί­
ψει αυτών ισάριθμες θέσεις του κλάδου ΔΕ Αδελφών 
Νοσ/μων

2 Πέντε (5) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριων 
ε. Κ.Υ. Ανω Βιάννου

Ι Τρείά (3) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών 
στ. Κ.Υ. Καστελλίου

9. Στην περίπτωση αγοράς των μηχανημάτων του εργο.στα- 
σιου τα έξοδα αποξήλωσής και μεταφοράς τους, ο ΦΠΑ και 
τυχοναλλα έξοδα, 9α βαρύνουν αποκλειστικά

Ρ5ϊ7«1

3· Εξι (6) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών.
Οι υποψήφιοι πρέπει:
α. Να είναι Έλληνες πολίτες
^Χθρί°εΐλικίας διορισμού το 16ο (εκτός από τις θέσεις του 

οο ΥΕ ΠΟυ εΐναι Τ0 21°^και ανώτερο το 45ο (Ν. 1759/88 
ΦΕΚ 80 Τ.Α).

γ.Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδι­
κία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.

δ. Να είναι υγιείς.
3. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις (εκτός από τις θέσεις που διέπονται από τις 
δ/ξεις του Ν. 1759/88 άρθρο 54 παρ. 2.) ή να έχουν απαλλα­
γεί νόμιμα από αυτές ή να μην είναι ανυπότακτοι ή να έχουν 
καταδικασθει για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση.

στ. Να έχουν τα τυπικά προσόντα που απαιτούνται για κά­
θε κλάδο δηλ.:

Για τις θέσας του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών-τριών, Εττισκε- 
πτριων '

Πτυχίο Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή πτυχίο ισότιμης Σχολής της 
ΚΑΤΕΕ^ ή αλλθδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή πτυχίο

Για Τις θέσεις του κλάδου ΔΕ Αδελφών Νοσ/μων
Πτυχία Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Νοσηλευτικής 

Σχολής ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικού Λυκείου ή άλ- 
χης σείδ^ό!ηταΟςνάδας ημεδαπής ή α^οδαπής αντίστοι-

Για όλες τις παραπάνω θέσεις απαιτείται και άδεια άσκη­
σης επαγγέλματος. '

Όσοι θέλουν να διοριστούν σ’ αυτές τις θέσεις οφείλουν 
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την 
επόμενη της τελευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης που 
θα γίνει στις 14-11-89, να υποβάλλουν στο Γεν. Νοσ/μείο Η­
ράκλειου Κρήτης «Βενιξέλειο ■ Πανάνειο» αίτηση που πρέ- 
^όμο Χαρτοσηράνουν και να υπογράψουν σύμφωνα με το

Με αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν τα εξής δικ/κά: 
α. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας, στο οποίο θα ανα- 

ΓέρεΤΛ^ χρονσλ°Υία Υ^νήσεως και ότι έχουν γραφτεί στο 
Γενικό Μητρώο Δημοτών.

β. Τίτλο σπουδών.
γ. Βιογραφικό σημείωμα για τις μέχρι σήμερα σπουδές, 
δ^ Υπεύθυνη δήλωση (χορηγείται έντυπο από το Νοσ/μείο) 
Η πλήρωση των θέσεων θα γίνει χωρίς διαγωνισμό με ε­

πιλογή και αρμόδιοι για την επιλογή είναι το Υπηρεσιακό Συμ­
βούλιο του Νοσ/μείου.
-Από το Γεν. Νοσ/μείο Ηρακλείου «Βενιζέλειο ■ Πανάνειο» 
οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να παίρνουν κάθε συμπληρω­
ματική πληροφορία, κάθε εργάσιμη ώρα και ημέρα.

απόφαση - προκήρυξη αυτή να δημοσιευτεί σε όλες τις 
τοπικές εφημερίδες στις 10-11-89 και στις 14-11-89 και νακοι- 
Ko^A^nl? Γραφει° τ°υ κ· γ™υργού Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν Ασφαλίσεων στο Γραφείο του κ. Νομάρχη Ηρακλείου 
στο Γραφείο Τύπου Νομαρχίας Ηρακλείου, στη Δ/ν^ Υγ^- 
νής Ηράκλειου, στην Επιτροπή του Υπουργείου Εργασίας της 
Νομαρχίας Ηρακλείου .hi στα Κ.Υ. που αφορά, έπιανα a- 
νακοινωθει από το Ραδιοφωνικό Σταθμό.

Ηράκλειο 6-11-89
" Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ο Ηραα.τ.χνη., ΟΦΗ ΠήρΕ από Την διοργάνωση του Μαραθων1ου Βαρδ,νογ^ννο,οο δρ6μοϋ

ΑΡΙΣΤΑ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Δοκαρι-Ρεφερυ _ .
ΜΕ τον Δ Διεθνή Βαρδινο- 

γιάννειο Μαραθώνιο Δρόμο ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ έδωσε διε­
θνείς εξετάσεις και πήρε άρι­
στα. Οι συμμετοχές, η διοργά-

I ου

ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ *

νωση αλλά και τα παραλειπό­
μενα, ήταν αμεγάδιαστα. Όλα 
δείχνουν ότι ο Βαρδινογιάν- 
νειος Μαραθώνιος Δρόμος, τον 
οποίο διοργανώνει κάθε χρό­
νο ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ στη μνή­
μη του Παύλου θαρδινογιάννη, 
σύντομα θα πάρει μια θέση με­
ταξύ των καλυτέρων Μαραθω- 
νιών του κόσμου. Αυτό απο- 
δεικνύεται, εκτός των άλλων, 
από τις συμμετοχές των αθλη­
τών, αλλά και από τους χρό­
νους που πραγματοποιήθη­
καν.

, ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΗ ήταν η δή­
λωση του Γενικού Γραμματέα 
του αιμς κ. Καλανγουαίη, ο ο­
ποίος έμεινε ενθουσιασμένος

Σφακιανάκης, ο Περιφερειάρ­
χης κ. Μαλλιαράκης, ο Βου­
λευτής της Ν.Δ. κ. Κεφαλο- 
γιάννης, ο Διευθυντής Νομαρ­
χίας κ. κακαβάς, ο υποδιοικη­
τής της ΣΕΑΠ Συν/ρχης κ. 
Κανατέλιας, ο Αντιδήμαρχος κ. 
Βαρδαβάς, ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σερ- 
πετσιδάκης, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής κ. Φελεσάκης, ο υ­
πεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων 
της motor oil κ. Μανωλόπου­
λος, άλλοι· εκπρόσωποι των 
τοπικών Αρχών και αρκετοί φί­
λαθλοι.

ΤΟ βράδυ στο ξενοδοχείο

E!™SZE ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ PRIOR CHRIS ME 2.19.05
ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ ο διοργανωτής Σύλ-
λογος δεξιώθηκε τις Αρχές και 
τους μαραθωνοδρόμους. Μί­
λησαν κατά σειρά οι κ.κ. Ξημέ- 
ρης, Μανωλόπουλος, Σφακια- 
νάκης, Σερπετσιδάκης και επι­
κεφαλής ξένων αποστολών.

ΤΟΥ Γ.Γ.Α. 
κ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

από την διοργάνωση. Συγκε­
κριμένα είπε: «Η διοργάνωση 
πλησίασε το τέλειο. Αυτό οφεί­
λεται στο γεγονός ότι οι διορ­
γανωτές δούλευαν σκληρά».

οι μαραθωνοδρόμοι-179 άν- 
δρες και 13 γυναίκες-ξεκίνη- 
σαν από τις αρχαιότητες της 
Κνωσού την Κυριακή στις 9.30 
το πρωί και τερμάτισαν στο 
Στάδιο Ελευθερίας. Η διαδρο­
μή που ακολούθησαν ήταν: 
Λεωφόρος Κνωσού, Εθνικής 
Αντιστάσεως, Παραλιακή Λεω­
φόρος, Αρχ. Μακαρίου, 62 
Μαρτύρων, Γάζι, Επιστροφή, 
Μαλάδες, Φοινικιά, 62 Μαρτύ­
ρων, Στάδιο Ελευθερίας.

τα αποτελέσματα των αγώ­
νων δημοσιεύονται σε άλλη 
στήλη.

πριν από τον τερματισμό, 
στο Στάδιο χόρευε το χορευτι­
κό συγκρότημα του Λυκείου 
Ελληνίδων, ενώ αθλητές και α­
θλήτριες της «Αριάδνης» έκα­
ναν επίδειξη. Παράλληλα 
διεξήχθη ημερίδα στίβου Παμ- 
παίδων και Παγκορασίδων του 
Ερασιτέχνη οφη.

meta τον τερματισμό έγινε 
και η απονομή επάθλων στους 
νικητές.

ΠΑΡΑΥΡΕΘΗΚΑΝ Ο Γ.Γ.Α. κ.

Η πρώτη νικήτρια
GLYNIS PENNY

0 Γ.Γ.Α. k. Στέλιος Σφακια- 
νόκης έκανε στην «Π» την α­
κόλουθη δήλωση:

«Είμαστε εδώ για να τιμή­
σουμε όχι μόνο την μνήμη του 
Παύλου Βαρδινογιάννη για 
τους πολιτικούς και κοινωνι­
κούς αγώνες τους και ιδιαίτε­
ρα για την προσφορά του 
στον τόπο που τον γέννησε. 
Ο Βαρδινογιάννειος δρόμος 
είναι ένα αγώνισμα το οποίο 
πιστεύομε ότι μετά την έντα­
ξη του στο διεθνές καλεντά­
ρι θα μετεξελειχθεί σ’ ένα 
δρόμο διεθνούς εμβέλειας 
και προβολής. Η Πολιτεία θα 
στέρξει αυτή την προσπάθεια 
και προς αυτή την κατεύθυν­
ση θα βοηθήσει ούτως ώστε I 
να καταξιωθεί όχι μόνο σε 
Πανελλήνια κλίμακα ο Βϋρδι- 
νογιάννειθ5Δρόμος, αλλά σε 
Ευρωπαϊκό και Παγκόσμιο ε- I 
πίπεδο».

Στα Μάλια ο ΠΑΝΟΜ 0-0 με τον Εργοτέλη
S&Xr.

·><

ΟΙ MiKHTEZ TGY ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
1. PRIOR CHRIS
2. HAGGAN IAN
3. BOGUSTAW PSUJEK
4. WATSON JERRY
5. RUTUGINGA MOHAMED
6. HARTVELD ADRI
7. SEAMUS O DONNEL
8. KANIAK ANDRZEJ
9. DOUJAK MARKO
10. MISIEWICZ RYSZARD

15. ΨΑΘΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

•U

27. ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

32. ΚΑΜΠΑΞΗΣ ΣΠΥΡΟΣ

39. ΠΑΧΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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19. ΦΡΑΓΚΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΟΝΤΑΣ ΕΣΠΕΡΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 2.35.16

ΟΦΗ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ

ΟΦΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
Κ GLYNIS PENNY
2. ANNE VAN SCHUPPEN
3. HARUEY DIANA
4. WATSON LESLIE
5. NAKRST NATASA
6. HULANICKA IRINA
7. ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΥ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ
8. MAJA VEJ

Ji

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΔΟΣΗ
USA 2.19.05

ENGLAND 2.20.08
POLAND 2.22.42
ENGLAND 2.23.05
TANZANIA 2.23.20
HOLLAND 2.23.42
IRELAND 2.23.45'
POLAND 2.25.42
YUGOSLAVIA 2.27.24
POLAND 2.27.45

ΠΑΟΚ 2.30.20

2.48.12

2.58.33

3.15.38

9. ΚΑΡΠΟΥΖΑ ΝΙΚΗ
10. ΜΠΑΣΙΟΥΚΑ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΔΟΣΗ
ENGLAND 2.45.27
HOLLAND 2.48.44
ENGLAND 2.56.23
ENGLAND 3.00.29 .
YUGOSLAVIA 3.02.22
USSR 3.05.12
Γ.Σ. AMAF ΟΥΣΙΟΥ 3.08.19
DENMARK 3.09.30
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ Γ.Σ. 3.16.53
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ Γ.Σ. 3.34.00

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ
Πρώτος μεταξύ Κρητών

Οταν σ' ένα ποδοσφαιρικό 
αγώνα και μάλιστα ντέρμπι οι 
δύο ομάδες έχουν μοιραστεί 
την υπεροχή και τις ευκαιρίες 
είναι άδικο κάποια να βγει νι­
κήτρια.

Αυτό ακριβώς έγινε στον α­
γώνα ΠΑΝΟΜ-Εργοτέλης που 
όταν ο διαιτητής σφύριξε την 
λήξη του το αποτέλεσμα ήταν 
το ίδιο με αυτό που όταν οι ο­
μάδες παρατάχθηκαν στον α­
γωνιστικό χώρο. Δηλαδή η 
λευκή ισοπαλία (0-0). Ομως ο 
αγώνας δεν ήταν... λευκός. 
Χρωματίστηκε από τις πολλές 
ευκαιρίες που δημιουργήθη- 
καν μέχρι και το τελευταίο λε­
πτό, από ένα δοκάρι και 
γενικά από την αγωνία και την 
ένταση των παικτών που αγω­
νίστηκαν. πρέπει να είσαι στο 
γήπεδο (στους τυχερούς είμα­
στε κι εμείς) για να δεις από 
κοντά στο πρόσωπο των παι­
κτών ζωγραφισμένη την αγω­
νία τους. Τελικά το αποτέλε­
σμα χαρακτηρίζεται δίκαιο 
γιατί:

•Οι ομάδες ανά ημίχρονο εί­
χαν την υπεροχή. Συγκεκριμέ­
να ο Εργοτέλης είχε την 
πρωτοβουλία των κινήσεων 
στο α ημίχρονο και πίεσε τον 
πανομ όμως στο διάστημα αυ­
τό πρόσεξε και την άμυνά του 
και είχε ένα δοκάρι με τον κε- 
φαλογιάννη. Στο 45 ο Οι­
κονόμου από αριστερά έβγαλε 
μία σέντρα πετάχτηκε στο 
πρώτο δοκάρι ο Κεφαλογιάν- 
νης -μετά από κάποια αδρά­
νεια του Χατζησπύοου- αλλά

ΔΕΝ ΤΕΡΜΑΤΙΣΕ
Ο ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ

Ο μαραθωνοδρόμος Χρ. Πα· 
παχρήστος, που είχε στόχο μια 
από τις πρώτες θέσεις, εγκατέ- 
λειψε. Στςν «Π» δήλωσε: «Στο 
35ο χιλιόμετρο αισθάνθηκα τρά­
βηγμα στο δεξιό μηρό. Προσπά­
θησα να το ξεπεράσω και να 
τερματίσω, ανεξάρτητα από σει­
ρά, αλλά στάθηκε αδύνατο. Στο 
37.5 χιλιόμετρο οι πόνοι έγιναν 
αφόρητοι και εγκρτέλειψα».

το πλάσε που έκανε βρήκε το 
κάθετο δοκάρι. Στο α ημίχρο­
νο ο ΠΑΝΟΜ στην επίθεση έ­
βγαινε με ξαφνικές αντεπιθέ­
σεις και δημιούργησε ευκαι­

ρίες στο 4' με τον Γκουζιώτη 
και στο 34 με τον Αργυράκη.

Στο 6 μέρος το σκηνικό άλ~ 
λαξε. Την υπεροχή στο διάστη­
μα αυτό είχε ο γηπεδούχος 
ΠΑΝΟΜ ενώ ο Εργοτέλης με 
σφιχτή άμυνα πρόσεξε την ε­
στία του. Το γεγονός ότι ο ΠΑ­
ΝΟΜ δεν πέτυχε γκολ 
οφείλεται σ'αυτόν τον λόγο. Οι 
παίκτες του γηπεδούχου δεν 
μπόρεσαν να διασπάσουν το 
'σιδηρούν παραπέτασμα».

Από τον γηπεδούχο ΠΑΝΟΜ 
ξεχώρισαν οι Δετοράκης, Γκου- 
ζιώτης και Συσκάκης ενώ από 
τον φιλοξενούμενο οι Αγαπά- 
κης, Αρβανιτάκης και κα- 
βουσανός.

Με πολλά λάθη η διαιτησία 
του κ. Φουρναράκη. Εδειξε κί­
τρινη κάρτα στους Αναγνωστό- 
πουλο και Κυριακάκη.

ΠΑΝΟΜ: Αλεξάκης, Κυριακά- 
κης, Δετοράκης, Χατζησπύ- 
ρου, Γκουζιώτης, Κουλούρας, 
Αργυράκης, Βεργέτης (46 Παγ- 
καδάκης), Σκουλούδης, Συ­
σκάκης (65' Ρουσάκης), Λυρι­
τζής.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αγαπάκης, 
Φιαγκουσάκης, Αρβανιτάκης, 
καβουσανός, Φραγκιαδάκης, 
Μυλιωνάκης, Φρουδαράκης,

Αναγνωστόπουλος (87' Νικη­
φόρου), Κεφαλογιάννης, Ντάγ- 
κινης (90' Μανουσάκης), 
Οικονόμου.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

I ΓΙΑ μια ακόμη φορά η διαιτη- 
I σία θτέρησε τη νίκη από τον 
I ΠΟΑ. Την Κυριακή στο Ατσαλέ- 
I νιο ο Κορίνθιος διαιτητής κ. Χαλ­
ί δαίος δεν έδωσε ένα πεντακά- 
I θαρο πέναλτυ και έτσι το τελικό 
I αποτέλεσμα έγραψε: ΠΟΑ-Ηλι- 
I ούπολη 1-1.

ΕΚΤςίΣ από τον διαιτητή και 
| το δοκάρι δύο φορές είπε όχι 
I στον ΠΟΑ, ο οποίος πάντως έδει- 
I ξε και πάλι αδυναμία στο σκο- 
I ράρισμα.
I ΝΑ τα δούμε όλα αυτά με την 
I σειρά τους.

. ΣΤΟ 2ο μόλις λεπτό ο διαιτη- 
I τής έδειξε τις προθέσεις του, ό- 
I ταν αγνόησε πέναλτυ που έγινε 
I υπέρ του ΠΟΑ, σε ανατροπή του 
I Καργιώτη από τον Δημητριάδη. 
I Το ίδιο έκανε και στο 78ο λεπτό 
I όταν ο Ζωγράφος έβγαλε την 

μπάλα κόρνερ με το χέρι, δίπλα 
από το τέρμα. Το πέναλτυ αυτό

I έβγαζε μάτια, αλλά ο κ. Χαλδαιος 
όχι μόνο το έκανε... γαργάρα, αλ­

ί λά και χρέωσε με κίτρινη κάρτα 
τον Καργιώτη για να πνίξει τις 
διαμαρτυρίες των γηπεδούχων.

ΟΠΩΣ αναφέραμε και προη­
γουμένως σε δύο περιπτώσεις το 
δοκάρι στάθηκε εμπόδιο για να 
σημειώσει γκολ η ομάδα του Α­
τσαλένιου.

• Στο 64' σε κεφαλιά του 
Καργιώτη, μετά από κόρνερ 
του Κ. Μηλιαρά, η μπάλα βρή­
κε το οριζόντιο δοκάρι.
• Στο 78' σε σουτ του Βορ- 
γιά η μπάλα απομακρύνθηκε 
από το κάθετο δοκάρι.

ΠΕΡΑ από αυτά θα πρέπει 
να πούμε ότι ο ΠΟΑ έδειξε

ΤΟΝ αγώνα του ΠΟΑ 
παρακολούθησαν ο 
Γ.Γ.Α. κ. Στέλιος Σφα- 
κιανάκης, ο Υποδιοι­
κητής της ΣΕΑΠ Συ- 
ντ/χης κ. Κανατέλιας 
και ο Αστυνομικός Δι­
ευθυντής κ. Φελεσά­
κης. Η Διοίκηση του 
ΠΟΑ τους δεξιώθηκε 
στην διάρκεια του ημι­
χρόνου. Ο κ. Γενικός 
εξέφρασε τον ενθου­
σιασμό του για τα έργα 
που έχουν γίνει στο 
γήπεδο του Ατσαλένι­
ου και όπως δήλωσε 
στην <Π> θα βοηθήσει 
για την ολοκλήρωσή 
τους.

ΤΕΣΣΕΡΑ λεπτά πριν λήξει ο αγώνας 
Ποσειδώνα-Χανίων (2-1) ο Νίκος Λάμπρου πέ­
τυχε το νικητήριο γκολ της ομάδας του, την 
οποία και ανέβασε στη 2η θέση του βαθμο­
λογικού πίνακα.

άξιζε τη νίκη ο Ποσειδώνας, αφού ήταν 
καλύτερος και διατήρησε την υπεροχή στο 
μεγαλύτερο διάστημα του αγώνα.

ΟΙ φιλοξενούμενοι στηρίχθηκαν στη συμ­
παγή και πολυπρόσωπη άμυνα, ενώ προ­
σπαθούσαν με αιφνιδιαστικές αντεπιθέσεις 
να φθάσουν στο γκολ.

ΤΟ ημίχρονο έληξε χωρίς να σημειωθεί 
γκολ, ενώ στην επανάλημη ο Ποσειδώνας 
μπήκε στο γήπεδο αποφασισμένος να φθά- 
σει στην επιτυχία.

ΕΤΣΙ στο 52ο λεπτό ο Αποστολάκης χτύ­
πησε κόρνερ και ο καλογήρου με σουτ έγρα- 
με το ΐ-ο.

ΣΤΟ 65 έγινε μία φάση στην περιοχή του 
ποσειδώνα, μετά από κτύπημα κόρνερ και 
ο διαιτητής έδωσε πέναλτυ, ενώ παράλλη­
λα έδειξε κίτρινη και αμέσως κόκκινη στον 
Τσαγκαράκη (είχε δεχθεί στο 58 την πρώτη 
κ ίτρινη). Το πέναλτυ εκτέλεσε ο Μαλαμαδά-

κης, ο οποίος ισοφάρισε (1-1).
ΚΑΙ όπως αναφέραμε στην αρχή ο Λάμ­

πρου στο 86; εκμεταλλεύτηκε σφάλμα του 
Κουρομιχελάκη, πλάσαρε έξυπνα τον παν- 
τέλη και έγραμε το τελικό 2-1.

να πούμε ακόμη ότι από το 35' τα Χανιά 
αγωνιζόταν με 10 παίκτες λόγω αποβολής 
του Μεσσαριτάκη με δεύτερη κίτρινη κάρτα.

ΑΠΟ τον Ποσειδώνα ξεχώρισαν οι Κρεμα­
σμένος και Πλατάκης, ενώ από τα Χανιά οι 
Στυλιανουδάκης και Παπαδάκης.

ΣΦΥΡΙΖΕ ο κ. Γπυρόπουλος.
ποσειδώνας.· Κοκόλης, κεφάκης, Αποστο­

λάκης (80 Αγιομυργιαννάκης), κρεμασμένος, 
Τσαγκαράκης, Βάβουλας, Πλατάκης, καρτα- 
λιανάκης, καλογήρου, Μαρινάκης, Λάμπρου.

ΧΑΝΙΑ: Παντέλης, Παπαδάκης, καλαίτζι- 
δάκης, Κουρομιχελάκης, Στύλιανουδάκης 
Μπιχαβάς, Μεσσαριτάκης, κ. Ανυφαντάκης' 
Μαλαμαδάκης, Ανδρεαδάκης (46 Γκούστε- 
λος), Ιωαννίδης.

· ΑΥΡΙΟ ο Ποσειδώνας αγωνίζεται στην Α­
θήνα με την Κηφισιά και με διαιτητή τον κ. 
Παπουτσέλη του Συνδέσμου Λέσβου.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ

ΜΕΤΑ τον τερματισμό ο πρώ­
τος νικητής του Μαραθώνιου δή­
λωσε τα εξής:

«Πίστευα από την αρχή του α­
γώνα πως μπορούσα να κερδίσω. 
Στην αρχή όλοι ακολουθούσαν 
και όταν μ’ έφτασαν άνοιξα το 
ρυθμό. Η βροχή με δυσκόλεψε, 
είχα πρόβλημα στα πόδια. Στα 
μέσα της διαδρομής έτρεχα όσο 
πιο σκληρά μπορούσα. Πέντε χι­
λιόμετρα πριν το τέλος ήμουν βέ- 
Ιαιος για τη νίκη. Η διοργάνωση 
ήταν πολύ καλή».'

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατ/>ός 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

θα απουσιάσει από το Ηρά­
κλειο έως 18-11-1989.

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ 
» 

από σήμερα και 
κάθε μέρα εκτός

SEWN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 500 

Τη2.: 254002

ΑΝΟΙΧΤΑ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥ

ΤΗΛ. 761.251, 761.215 - Γ & I. ΧΑΤΖΗΣ
BMW518

ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΟ

ΟΙ τρεις πρώΐΟΙ Έλληνες μ£ ΐΟν ΑνΐΖδρο ΐου ΣΕΓΑΣ κ M|Oanflj0n

και πάλι μια δυστοκία στο 
σκοράρισμα, αφού δεν μπό­
ρεσε να αναπτυχθεί κατά τρό­
πο οργανωμένο.

ΑΡΕΤΕΣ καλής ομάδας έ­
δειξε η Ηλιούπολη, με ορισμέ­
νους έμπειρους παίκτες και 
ένα πολύ καλό τερματοφύλα­
κα. Δίκαια βρίσκεται στην κο­
ρυφή της βαθμολογίας.

ΣΤΙΣ φάσεις που προανα- 
φέραμε πρέπει να προσθέσο­
με και τις εξής:

48' Ο Κούσης με σουτ μέ­
σα από την περιοχή έκανε το 
0-1.

61' Ο Κούσης ftpo ί^ενής ε­
στίας σούταρε άουτ.

65' Ο Κοκκόσης με κεφα­
λιά, μετά από κόρνερ του Κ. 
Μηλιαρά, ισοφάρισε (1-1).

68 Ο Μαστρογιαννάκης 
σούταρε δυνατά μέσα από 
την περιοχή, αλλά ο Θεοδώ- 
ρου απέκρουσε σε κόρνερ.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν 
οι Ασσαριωτάκης, Βορριάς- 
και Κοκκόσης, ενώ από την Η­
λιούπολη οι Θεοδώρου, 
Ζωγράφος και Κούσης.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Χαλ- 
δαίο τα είπαμε. Η διαιτησία 
του ήταν καταδικαστική για 
την ομάδα του Ατσαλένιου.

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Βορ- 
ριάς, Καστρινάκης, Ασσαριω- 
τάκης, Ρωμανάκης, Κάλλας, 
Μαστρογιαννάκης, Τιτομιχε- 
λάκης (λόγω τραυματισμού 
26' Βλαχάκης και 75' Ανατο- 
λιτάκης), Καργιώτης, κ. Μη- 
λιαράς, Κοκκόσης.

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ: Θεοδώ­
ρου, Κυριακουλέας, Ζωγρά­
φος, Α. Αναγνωστόπουλος, 
Γιοβανής, Θ. Αναγνωστόπου- 
λος, Κούσης, Δημητριάδης, 
Δωματιώτης, Πίσσας, Τούλης 
(46' Γούλας).

si '' '

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩνΈπΑΣΚΕΤ
Συνέχεια από τη σελ. 3

ΟΑΧ με 88-64 που δεν είχε στην σύνθε­
σή του τον Καρλάφτη. Τα 5λεπτα ήταν 
7-13, 16-15, 24-23, 29-27, 52-35, 64-41, 
74-51, 88-64. Καλή η διαιτησία των κ.κ. 
Ευαγγελινού και Μαγγανά.

ΟΦΑ: Ψαθάκης 32(1), Γαβριλάκης 17, 
Μαραγκάκης 22, Πλευράκης 10, Σπυριδά- 
κης 2, Π. Φραγκιαδάκης 5.

ΟΑΧ: Κώτσογλου 7 (1), Σβουράκης 25, 
Καστρινάκης 4, Καφαντάρης 4, Καλιοτ- 
ζής 8. Παπαγρηγοράκης 4, Ζουμαδάκης 
10, Μητριτσάκης 2.

Αρκάδι-Κρόνος 65-64 Στο τελευταίο 
πεντάλεπτο κατάφερε το Αρκάδι να πά­
ρει την νίκη από τον δυνατό Κρόνο με 
65-64. Ο ηττημένος έχει παράπονα από 
την διαιτησία των κ.κ. Μ. Ναλετάκη και 
Χατζάκη. Τα δλεπτα ήταν: 4-10, 10-16, 
18-18, 25-29, 30-36, 41-42, 49-49, 65-64. ’

ΑΡΚΑΔΙ: Λαδάκης 2, Κακλαμανος 34, 
Σαμψών, Παπαδάκης 5, Πετράκης4, Κω- 
στάκης 7, Αστρινάκης 13, Τριαντά-

φυλλος.
ΚΡΟΝΟΣ: Λυδάκης 21, Πίσσας 16, 

Λουκαδάκης 10, Μαυράκης 2, Λιναρδά- 
κης 9, Τζαγάκης 4, Εμμανουήλ '2, 
Βρέντζος.

ΑΟΛ-Σητειακός 68-62 Ο αγώνας μετά-, 
ξύ του ΑΟΛ και του Σητειακού ήταν πο­
λύ δραματικός. Τελικά νικητής 
αναδείχθηκε ο γηπεδούχος με 68-62. 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Σαχλαμπάνης. Τα δλεπτα ήταν: 13-2, 
23-13, 27-21, 37-32, 46-40, 54-48, 62-53 
68-62.

ΑΟΛ: Παπαδούλης 6, Καλοχριστιανά- 
κης 22, Αλτσιάδης 4, Μαρής 2, Αμπαδιω- 
τάκης, Βάρδος 15, Δεμέτζος 10.

Σητειακός: Πετροσιάν 29, Σουρνάκης 
15 (1), Χαιρετάκης 11, Αναγνωστάκης 2, 
Κιμιωνάκης 2, Τσαντάκης, Παθιάκης 2, 
Παπαδάκης, Μπόλος, Βιτσεντζάκης.

Στο 11ο λεπτό του β' μέρους οι διαι­
τητές απέβαλαν τον Δεμέτζο του ΑΟΛ 
για εξύβριση.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1) Εργοτέλης 10

2) ΟΦΑ
-. ΟΑΧ
4) Ηρόδοτος
5) ΑΟΛ
6) Αρκάδι
-. Κρόνος
8) Σητειακός

ΠΑΙΔΙΚΟ
ΑΓΟΡ-Περιστέρι 
Κρόνος-Εργοτέλης 
Ηρόδοτος-ΠΟΑ 
Άθλεση-ΓΕΗ 
ΟΦΗ-Δειλινά 
Αναγέννηση-Γ ιούχτας 
Ηράκλειο-Ανδρογέας 
Ιωνία-Κύδων 
ΟΑΧ-Αρκάδι
ΕΦΗΒΙΚΟ
Ηρόδοτος-Δειλινά 
ΓΕΗ-Αναγέννηση 
Ιωνία-Κύδων 
ΟΑΧ-Αρκάδι 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
Άθλεση-ΟΦΗ 
Ηράκλειο-Ανδρογέας

9
9
8
7
6
6
5

65-53 
36-78
56-42 
80-64
69-40 
82-23 
76-82 
54-84
50-86

111-28
80-53

38-123
86-93

50-46
50-28

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ
ΑΓΡΟΤΕΣ

Αν σκοπεύετε να εγκαταστήσετε αρδευτικό, σε αμπέ­
λια ή ελιές - δένδρα, κήπους, σας κάνομε δωρεάν μελέ­
τη για την εγκατάσταση των λάστιχων.

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.

1) Εδν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) Τηλ.: 221218
2) Κατεχάκη 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 286155

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) αϊτό αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμαλθείας 5 (Πάροδος 1821) Τηλ. 241-241, Ηράκλειο.

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

αβυςςινος
Αγ. Ειρήνη (ΣΠΗΛΙΑ) 

Τηλ.: 233355 ■ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 
μερακλήδικες πενιές, με τον 
ΚΩΣΤΗ ΑΒΥΣΣΙΝΟ 

και την παρέα του.


